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Edito
Liebe Partner,

Wir sind sehr stolz darauf, unsere neue Livoo 2021 
Kollektion zu präsentieren. Jedem Produkt wurde 
besondere Aufmerksamkeit gewidmet, um Ihnen 

ein einzigartiges Angebot mit Hunderten von neuen 
Produkten zu bieten. Entdecken Sie unsere Sortimente 
an kleinen Haushaltsgeräten, die den Alltag erleichtern 

und die Hausarbeit fördern, unsere innovativen und 
vernetzten Elektronikprodukte, unser Küchenzubehör 

für gesellige Momente und unsere Outdoor-Sortimente, 
um Livoo in Ihrem Garten zu genießen. Sie finden auch 
unsere ökologisch konzipierten Serien, die immer mehr 

die Umwelt respektieren.

Finden Sie alle 2021 Trends bei Livoo!

Viel Spaß beim Lesen!

Das Livoo-Team



Kennen Sie Livoo 
wirklich ?

 Ein Familien- und französisches Unternehmen

Unser Unternehmen wurde 1982 gegründet und 
ist auf den Vertrieb von trendigen und originellen 

Produkten spezialisiert. Wenn unser Unternehmen viele 
Wendungen genommen hat, ist es im Jahr 2018, dass es 

die Marke Livoo schafft.

Eine starke Marke

Livoo mit “Feel Good Moments” repräsentiert unsere 
Ambition, Ihr tägliches Leben zu verbessern und 

Ihnen neue Erfahrungen zu ermöglichen, indem wir 
intelligente, lustige und zugängliche Produkte anbieten. 

Das Vergnügen des Augenblicks, ganz einfach!
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DOD170FL

Toaster mit Blumenmuster
• 2 Steckplätze • Funktionen mit LED-Anzeigelampen: Stopp, Aufheizen und 
Auftauen • Einstellbarer Thermostat: 7 Bräunungsstufen • Automatischer Auswurf  
• Krümelschublade herausziehen • Rutschfeste Füße • Kabelaufbewahrung

 28 x 15,5 x 18,5 cm
    

 715-850W 
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DOD181

Elektrischer Retro-Toaster mit 2 Brotsch
• 3 Funktionen mit LED-Anzeigelampen: Stopp, Aufheizen und Auftauen • Thermostat 
regelbar: 6 Positionen • Automatischer Auswurf • Krümelschublade

 30,5 x 21 x 19,5 cm
    

 680-810W 

DOD178

Toaster mit digitalanzeige
• 2 große brotschlitze • 3 funktionen mit LED-anzeigelampen: stopp, aufheizen und 
auftauen • Thermostat regelbar: 6 positionen • Bräunungsstufe mit digitalanzeige  
• Digitaler countdown auf displayanzeige • Automatischer auswurf • Krümelschublade

 40,1 x 19,40 x 18,20 cm
    

 1400W 

DOD181W DOD181R
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DOD155

Edelstahl Toaster breitem Brotschlitz
• Edelstahl Toaster breitem Brotschlitz • Einstellbarer Thermostat mit 6 Stufen  
• 3 LED-Tasten : Schnellstopp, Erwärmung und Abtauung • Automatischer Auswurf  
• Krümelschublade • Kabelaufbewahrung

 39 x 14 x 20 cm
    

 1000W 

DOD168

Toaster mit breitem Brotschlitz
• Toaster mit breitem Brotschlitz • Manuelle Abschalt, Aufwärm und Auftaufunktionen  
• Thermostat regelbar : 7 Positionen • Automatischer Auswurf • Krümelschublade • kalte 
Wände

 38,5 x 12 x 17,5 cm
    

 750-900W 
DOD168B DOD168N DOD168W
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DOD162

Toastautomat
• Toastautomat • Manuelle Abschalt, Aufwärm und Auftaufunktionen • Thermostat regelbar : 
7 Positionen • Automatischer Auswurf • Krümelschublade

 25 x 14 x 17,2 cm
    

 750W 

DOD162B DOD162N DOD162W DOD162R

DOD167

4 Scheiben Toastautomat
• 4 Scheiben Toastautomat • Manuelle Abschalt, Aufwärm und Auftaufunktionen  
• Thermostat regelbar : 7 Positionen • Automatischer Auswurf • Krümelschublade • kalte 
Wände

 26 x 25 x 18 cm
    

 1300-1500W 
DOD167B DOD167N DOD167W
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DOD171FL

Wasserkocher mit Blumenmuster
• Schnurloses Edelstahlgehäuse • 360 ° drehbare Basis • Wasserstand • Ein / Aus 
Schalter • Herausnehmbarer Filter • Automatische Abschaltung

 26 x 17 x 23,5 cm
  

 1,70 L
  

 1850W-2200W 
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DOD187

Wasserkocher
• 360° schwenkbarer Fuß • Automatische Abschaltung • Abnehmbarer Filter • Ein/Aus-
Schalter mit Hintergrundbeleuchtung • Wasserstandsanzeige • Kabelaufbewahrung

 22 x 17 x 24,5 cm
  

 1,70 L
  

 1850W-2200W 

DOD185

Digital kettle
• 5 Temperaturwahlstufen: 40, 60, 85, 90 und 100 °C • Digitale Echtzeit-Temperaturanzeige 
• Doppelwandiger Edelstahl-Wasserkocher • Warmhaltefunktion • 360° Drehsockel  
• Betriebsanzeige und akustische Signalfunktion • Eingebauter Kalkfilter

 20 x 15,7 x 27,4 cm
  

 1,50 L
  

 1500-1800W 

DOD185W DOD185G
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DOD182

Elektrischer Wasserkocher
• Drehfuß 360° • Füllstandsanzeige Wasser • EIN/AUS-Schalter • Abnehmbarer Filter  
• Automatische Abschaltung

 22 x 14 x 21 cm
  

 1,20 L
  

 1370-1630W 

DOD161

Elektrischer Wasserkocher
• Elektrischer Wasserkocher • Drehfuß 360° • Füllstandsanzeige Wasser • EIN/AUS-Schalter 
• Abnehmbarer Filter • Automatische Abschaltung

 24 x 17 x 24 cm
  

 1,70 L
  

 1850W-2200W 

DOD189

WasserKocher mit temperaturanzeige
• Temperatursteuerung von 60°C bis 100°C, in Schritten von 10°C • LED Beleuchtung  
• Unterschiedliche LED Farben je nach Temperatur • 360°Drehplatte • Abnehmbarer Filter  
• Automatische Abschaltung

 23,5 x 12,5 x 23 cm
  

 1,70 L
  

 1850-2200W 
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DOD141

WasserKocher mit 
temperaturanzeige
• WasserKocher mit temperaturanzeige ohne Faden • Hochfeste Glas und Edelstahlgehäuse 
• Kapazität 1,8 L • 5 Auswahlen von Temperatur : 60°C,70°C, 80°C, 90°C, 100°C, 
Warmhaltefunktion • Kontrolle von Tasttasten, • Innenbeleuchtung mit unterschiedlichen 
Farben nach der Temperatur, • Drehbasis 360° • Wasserstandsanzeiger • Telefonzentrale 
• Edelstahlkörper • Automatische Abschaltung in erreichter Temperatur • Basis mit 
integrierter Kabelaufwicklung

 24,7 x 16 x 25,4 cm
  

 1,80 L
  

 2200W 

DOD128

Glasswasserkocher 1,7 L
• Kabelloser Wasserkocher 1,7 L • Glas und Edelstahlgehäuse • Blaue Innenbeleuchtung  
• 360° drehbar • Wasserstandsanzeige • Anti- Kalk Filter • On/off • Automatisches 
Abschalten • Kabelaufwicklung

 21,66 x 16,61 x 24,93 cm
  

 1,70 L
  

 2200W 

DOD128N DOD128W DOD128R
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DOD175

Automatischer Wasserkocher - 
Teekanne
• Automatisches Edelstahl-Tee-Ei • 5 voreingestellte Tee-Programme und 
1 benutzerdefiniertes Programm • 3 voreingestellte Aufgussmodi und  
1 benutzerdefinierter Modus • Bedienfeld mit LCD-Bildschirm • Warmhaltefunktion  
• Startzeitvorwahl • Wasserstandsanzeige

 21,5 x 15 x 27,5 cm
  

 1,70 L
  

 1850W-2200W 

DOD165

Programmiebarer WasserKocher
• Programmiebarer WasserKocher Teekessel mit variabler Temperatur  
• Temperatureinstellung von 40 bis 100 °C in Schritten von 20 ° und 10 ° C  
• Warmhaltefunktion • Abnehmbarer Teefilter • 360 ° Drehbasis • Anti-Kalk 
entfernbarer Filter • Automatisches Abschaltung beim Kochen

 23,5 x 20,5 x 26 cm
  

 1,70 L
  

 1850-2200W 
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DOD184B

DOD114N

Mini wasserkocher
• Wasserkocher, Edelstahl • Kabellos 360°, • Herausnehmbarer filter  
• Wasserstandanzeige • Basisstation mit Kabelaufwicklung

 20 x 13 x 18,3 cm
  

 0,80 L
  

 1100W 

DOD184

Elektrischer Wasserkocher
• Drehfuß 360° • Füllstandsanzeige Wasser • EIN/AUS-Schalter • Abnehmbarer Filter  
• Automatische Abschaltung • Basis mit integrierter Kabelaufwicklung

 22,8 x 15,6 x 23,2 cm
  

 1,70 L
  

 1850-2200W 

DOD184N DOD184W DOD184R
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DOD157N DOD157

DOD180

Retro Wasserkocher
• Schnurloses Edelstahlgehäuse • 360 ° drehbare Basis • Wasserstand • Ein / Aus Schalter  
• Herausnehmbarer Filter • Automatische Abschaltung • Kabelaufbewahrung

 23,5 x 16 x 27 cm
  

 1,70 L
  

 1850W-2200W 
DOD180W DOD180R

DOD157

Retro Wasserkocher mit Thermometer
• Retro Wasserkocher mit Thermometer • Kabellos • Kapazität 1,8 L • Integriertes 
Thermometer • Automatische Abschaltung • Herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter • 360 ° 
Drehbasis • Ein/Ausschalter Taste • Wasserstandsanzeige • Kabelaufnahme

 18,5 x 18,5 x 26,7 cm
  

 1,80 L
  

 1800W 
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DOD160R DOD160B

DOD160

Elektrischer Wasserkocher
• Elektrischer Wasserkocher • Elektrischer schnurloser Wassererhitzer 1,7 L • 360 ° Drehbasis 
• Anti-Kalk-abnehmbarer und waschbarer Filter • Automatische Abschaltung • Toaster mit 
2 Toastschlitzen • 3 Funktionen LED-Anzeigeleuchten: Auftauen, Wiedererwärmen, Stopp  
• 7 Bräunungsstufen

 22,5 x 17,2 x 23 cm
  

 1,70 L
  

 2200W / 850W 

DOD136W DOD136VE

DOD136

Vintage-Frühstücks-Set
• Vintage-Frühstücks-Set mit Edelstahlkessel • Einschließlich elektrische Wasserkocher  
• Kapazität 1,8 L • Automatische Abschaltung • Drehfuß 360° • Abnehmbar und waschbar 
Kalkfilter • Füllstandsanzeige Wasser • Griff «cool touch» • Anti-trockenes Erhitzen Schutz 
• Toaster 2 breite Schlitze • 3 Funktionen mit LED lichtzeige : Auftauen, Aufwärmen, 
Annullierung, • Regelbarer Thermostat 6 Stufen • Automatischer Auswurf • Krümelschublade 
• Rutschfesten Füßen • Kabelaufwicklung integriert

 48 x 27 x 21 cm
  

 1,80 L
  

 1800W / 900W 
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DOD173

Kaffeemaschine mit integriertem 
Mahlwerk
• Kaffeemaschine mit integriertem Mahlwerk • Doppelfunktion: Kaffeebohnen oder 
gemahlener Kaffee • Bedienfeld mit LED-Anzeigen • Tassenauswahl: 2-4-6 Tassen 
• Aromawahlschalter: 2 Stufen • Fassungsvermögen 0,75 l, also 6 bis 9 Tassen  
• Bohnenbehälterinhalt 90 g • Wasserstandanzeige am Tank • Antihaft-Heizplatte  
• Automatisches Abschaltsystem • Hochtemperatur- und spülmaschinenfestes Glas  
• Mitgeliefertes Zubehör: Dauerfilter, Filterhalter und Messlöffel

 25,3 x 26,5 x 39,5 cm
  

 0,75 L
  

 820W 
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DOD172

Programmierbare Kaffeemachine
• Programmierbare Kaffeemachine • Kapazität 1,5 L • 12 Tassen • Glasbehälter • LED 
Display • Aromastärke-Wahlschalter • Programmierfunktion (24 Stunden) • Anti-Tropf-
Funktion • Warmhaltefunktion • Anti-Rutsch-Füße

 21,7 x 18,8 x 32,4 cm
  

 1,50 L
  

 900W 

DOD179

Programmierbare Kaffeemaschine 
mit Therm
• 10-12 Becher • Digitale LED-Anzeige • Startwahlfunktion (24 Stunden)  
• Doppelwandiger Thermokanne aus Edelstahl • Starker Aroma-Selektor • Anti-Tropf-
Funktion • Im Lieferumfang enthaltenes Zubehör: Löffel, Dauerfilter und Filterhalter

 25 x 16,40 x 32,5cm
  

 1,20 L
  

 800W 
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DOD159

Espressomaschine
•   3,5 Bars • 0,240 L Tank oder 4 Tassen • Perkolator für gemahlenen Kaffee  
• Wahlschalter : Espresso/Heißwasser, Pause, Dampfabfuhr, Dampf • Ein/Ausschalter 
• Dampfdüse aus Edelstahl • Abnehmbare perforierte Schale • Abgestufter Glaskrug  
• Messlöffel mit Packer enthalten

 25,5 x 17,5 x 31,5 cm
  

 0,24 L
  

 800W 

DOD117

Elektrische Mokkakanne
• Elektrische italienische Mokkakanne • Kapazität 300 ml ist 6 Tassen, • Rotierende Basis 
360° • Ein/Ausschalter Leuchtendem Zeugen • System Weiterbestehen in der Wärme

 18,3 x 14,5 x 25 cm
  

 0,30 L
  

 480W 
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DOD174

Espressomaschine
•   15 bar • Wassertank 1,5 l, entspricht 4 Tassen • Kaffemaschine für Filterkaffee und 
kompatible Kaffeepads (E.S.E.) • 3 Schalter: Gerät ein/aus - Kaffee ein/aus - Dampf 
ein/aus • 1 Taste, zum Einstellen der Dampfstärke • Edelstahl-Filter für 2 Tassen  
• Edelstahl-Dampfdüse • Herausnehmbare Tropfschale • Messlöffel mit Kaffee-Tamper 
im Lieferumfang enthalten

 40,4 x 27,5 x 30,50 cm
  

 1,50 L
  

 1350W 

DOD186

Espressomaschine
•  15 bar • Wassertank mit 1 l • Kaffemaschine für Filterkaffee und E.S.E. Kaffeepads 
• 3 Schalter: 1 Tasse - 2 Tassen - Dampf ein/aus • Edelstahlfilter: 1 Tasse, 2 Tassen 
und für E.S.E. Kaffeepads • Tassenwärmer • Edelstahl-Dampfdüse • Herausnehmbare 
Tropfschale • Messlöffel mit Kaffee-Tamper im Lieferumfang enthalten

 32 x 16,7 x 29,6cm
  

 1 L
  

 1350W 
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DOD183N

Kaffeeautomat
• Kapazität 6 Tassen • Antihaft-Warmhalteplatte und Warmhaltefunktion • Ein/Aus-
Schalter mit Leuchtanzeige und automatische Abschaltung • Wiederverwendbarer 
Kegelfilter • Wasserstandsanzeige • Anti-Tropf-Funktion

 21,5 x 14 x 25,5 cm
  

 0,75 L
  

 600W 
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DOD163

Kaffeeautomat
• Kaffeeautomat • Kapazität 10-12 Tassen • Antihaft-Warmhalteplatte und 
Warmhaltefunktion • Ein/Aus-Schalter mit Leuchtanzeige und automatische Abschaltung  
• Wiederverwendbarer Kegelfilter mit Griff • Wasserstandsanzeige • Anti-Tropf-Funktion  
• Mit normaler Temperaturbeständigkeit und spülmaschinenfestem Glastopf

 21,5 x 18,5 x 30,5 cm
  

 1,25 L
  

 800W 

DOD163N DOD163W DOD163R DOD163B

DOD166

Kaffeeautomat 15 Tassen
• Kaffeemaschine • 15 Tassen Kapazität • Antihaft-Warmhalteplatte • Ein-Aus-Schalter 
mit Lichtanzeige und automatischem Gerätestopp • Permanenter Filter in konischer Form,  
• Wasserstandsanzeiger • Hitzebeständige Wasserkaraffe, • Drehbarer Klappdeckel,  
• Antitropf-System • Inklusive Messlöffel • Wasserkaraffe Geschirrspüler sicher

 23,5 x 17,5 x 33,5 cm
  

 1,80 L
  

 950W 

DOD166N DOD166R
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DOD158

Kaffeemülhe
• Kaffeemühle • Flacher Mahlstein für Ihre speziellen Bohnen • Kaffeebehälter 
Kapazität: 250 g • 3 Stufen für das Wählen des Mahlgrads: von fein (Espresso), 
Tropfkaffee, bis groß(französische Presse und Perkolator) • Tassenauswahl: bis zu  
14 Tassen • Automatische Abschaltung • Sicherheitsverriegelung

 18,5 x 13 x 16,5 cm
    

 200W 

DOM397

Kaffeebereiter
• Kaffeebereiter • Bereitet Kaffee, Tee oder andere heiße Getränke zu, bewahrt sie 
auf und verteilt sie • 2 Funktionen: Kaffeemaschine und warmhalten • Edelstahltank 
mit Tropfschutzeinrichtung und Füllstandsanzeige • Runder Dauerfilter aus Edelstahl  
• Einstellbarer Thermostat von 30 bis 110 ° C • Kapazität von 6,8 Litern, ca. 40 Tassen  
• Überhitzungsschutz • Hitzebeständige Griffe

 42 x 31,5 x 28 cm
  

 6,80 L
  

 950W 
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DOD177

Milchschaümer
• 3 funktionen: heiße milch, aufschäumen mit heißer und kalter milch • Kapazität zum 
erhitzen von milch 300 ml und für das aufschäumen vonmilch 130 ml • Edelstahlgehäuse 
mit antihaftbeschichtung • Edelstahlgriffe und verchromtes unterteil. • Inklusive 2 quirle: 1 x 
zum erhitzen und 1 x zum aufschäumen • 360°-drehplatte • Durchsichtiger deckel

 25,3 x 23,40 x 9,50 cm
  

 0,30 L
  

 500W 

DOD190

Kaffeemülhe
• Edelstahlklingen und -schüssel • Wassertank und Mahlkapazität von 70 g • Ca. 35 Tassen 
Kaffee • Schutzabdeckung bei Inbetriebnahme • Hermetischer Konservierungsverschluss  
• Rutschfeste Füße

 10 x 10 x 19 cm
    

 210W 
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DOD131

Zitruspresse
• Zitruspresse • Schale von Recycling 700 ml mit Handvoll • Ausgießer und Niveau 
deutlichen Saftes • Anlassers von einfachem Druck der Frucht auf en Kegel • e Umdrehung 
doppeldeutig • 1 großem Kegel und 1 kleinem Kegel • um sich an die Größe des agrume 
• Anti Schutzdeckels Staub anzupassen • Rutschfest Sockel • zerlegbare und vereinbare 
Zubehörteile Geschirrspülmaschine

 20,5 x 14 x 20 cm
  

 0,70 L
  

 25W 

DOD131N DOD131R DOD131W DOD131B

DOD188

Zitruspresse
•  0,5 L, inklusive Füllmarkierungen •  Automatischer Start durch einfaches 
Herunterdrücken der Frucht auf den Kegel • Zwei   Dr  eh richtungen • Wa  
hlschalter : von 1 bis 5 • Griff, Auslauf und Anti-Stau  b-Schu tzabdeckung   
•  1 x großer und 1 x kleiner Kegel für die gewünschte Größe •  Abnehmbares Zubehör

 20,5 x 18 x 14,5 cm
  

 0,50 L
  

 40W 
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DOD164

Elektrisch Zitruspresse
• Elektrisch Zitruspresse • Kraftvoller leiser Motor mit langsamer Drehung für eine 
bessere Entnahme des Saftes • Drücken Sie den Hebel, um den Saft leicht zu entnehmen 
• Automatisches Arbeiten • 0,370 L Saftschale oder Faltausgießer zur direkten 
Verwendung • 2 Zapfen für Orangen und Zitronen • Antitropfsystem • Rutschfeste 
Gummifüße

 26 x 19 x 31 cm
  

 0,37 L
  

 160W 

DOD125

Elektrisch Zitruspresse
• Elektrisch Zitruspresse • Mit Edelstahl-Effekt, • 2 austauschbare Entsafter-apfen 
• Leiser Motor • Leichtes automatisches Einschalten am Druckschalter • Hebelarm 
zum Extrahieren von Fruchtsaft • Auffangbehälter für den Fruchtsaft mit 0,42 Liter 
Kapazität und doppelte Ausgussposition • Glasservice, keine Lecks dank des Tropf-
Stops • Rutschsichere Gummifüßchen • Leicht entnehmbare Zubehörteile und für die 
Spülmaschine geeignet

 18,5 x 16,5 x 27 cm
  

 0,42 L
  

 100W 
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DOP138

Slow juicer entsafter
• Elektrischer Slow Juicer • Extra große Rinne von 7,5 cm,  kann  ganze Früchte, Gemüse, 
frische Kräuter, ölhaltige   Früchte au fnehmen • 2 Edelstahl filter zur Herstellung verschiedener 
Zubereitungen, Saft, Smoothies, Pflanzenmilch, Frucht coulis • Schneckensystem mit 
langsamer Rotation zur Erhaltung der Näh rwerte igenschaften • Verzögerung der Oxidation 
• Längeres Aufbewahren Ihrer Produkte und größere Extraktion von Fruchtsaft, Gemüse 
und frischen Kräutern  • R ücklauffunktion, um ein  Nachfüllen zu vermeiden • Ausgießer 
mit Verschlussventil für  e in Glasservice • Tropfstopp • 2 abnehmbare Tanks  Fruchtfleisch 
und Saft 1 L mit Auslauf • Einfache Bedienung - Einführen von Lebensmittel n, der Saft fließt 
auf der einen Seite und die Reste auf der anderen Seite heraus • Anti-Rutsch -Füße • Leicht 
abnehmbares und   spülmaschinengeeignetes Zubehör • Inklusive Reinigungsbürste   

 18,3 x 24 x 54,2 cm
  

 1 L
  

 150W 

DOP182

Entsafter
• Entsafter • Breite Öffnung 65 mm für ganze Obst und Gemüsestücke • Leistungsstarker 
Motor mit zwei Geschwindigkeiten • Edelstahlfilter und Edelstahlgehäuse  
• Fruchtfleischsammler Kapazität 1,4 L und Saftglas Kapazität 0,5 L • Antitropfsystem  
• Abnehmbare Teile zur einfachen Reinigung • Verschlusssystem

 27,5 x 18 x 29 cm
  

 1,40 L
  

 600W 

DOP102

Slow juicer entsafter
• Elektrischer senkrechter Saftschleuder • Der Früchte, Gemüse und die frischen Kräuter 
empfangen kann • System von Schnecke in langsamer Umdrehung, die erlaubt, die 
Ernährungseigenschaften zu bewahren, die Oxydation aufzuhalten und lange ihre Produkte 
und für ein wichtigeres Ziehen von Fruchtsäften, Gemüsen und den  rische Kräutern mehr zu 
bewahren, sickern im nichtrostenden Stahl durch • Funktion gießt nach um die Lebensmittel 
während des Ziehens, • Tropfenfänger-Rippe • 2 Behälter in Fleisch herauszuziehen und 
in absetzbaren 1 L Säften und mit Ausgießer • Sehr einfacher Benutzung, Einführung 
der Lebensmittel fließt Saft einerseits und Überbleibsel nimmt aus anderem heraus 
leicht zerlegbare • Vereinbare rutschfeste • Zusätzliche Füße Geschirrspülmaschine,  
• Einschließliche Reinigungsbürste

 23,5 x 15,3 x 50 cm
  

 1 L
  

 400W 
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DOP185

Kompakter Entsafter
• Kompakter Entsafter • Um ihre Fruchtsäfte Kräutern und frischen Gemüsen 
vorzubereiten • Filter aus rostfreiem Edelstahl • Schraubsystem mit langsamer 
Rotation für den Schutz wertvoller Inhaltsstoffe, Verzögerung von Oxiationsprozessen, 
längere Haltbarkeit und höhere Entsaftungseffizienz von Früchten, Gemüsen und 
frischen Kräutern • Reverse Funkton zur Vermeidung von Überfüllung • Ausguss mit 
Verschlussventil für das Ausgießen in Gläser • Tropf-Stopp • 2 0,5 L abnehmbare Tanks 
für Fruchtfleisch und Saft • Zerlegbar für eine leichte Reinigung

 17 x 13,5 x 38 cm
  

 0,50 L
  

 200W 

DOP186

Entsafter
• Kompakter Entsafter • Um ihre Fruchtsäfte Kräutern und frischen Gemüsen 
vorzubereiten • Filter aus rostfreiem Edelstahl • Schraubsystem mit langsamer 
Rotation für den Schutz wertvoller Inhaltsstoffe, Verzögerung von Oxiationsprozessen, 
längere Haltbarkeit und höhere Entsaftungseffizienz von Früchten, Gemüsen und 
frischen Kräutern • Reverse Funkton zur Vermeidung von Überfüllung • Ausguss mit 
Verschlussventil für das Ausgießen in Gläser • Tropf-Stopp • 2 0,5 L abnehmbare Tanks 
für Fruchtfleisch und Saft • Zerlegbar für eine leichte Reinigung • Filter, extragroßes 
Einfüllrohr und Fruchtfleisch-Auffangbehälter sind spülmaschinenfest

 19 x 18 x 44 cm
  

 0,50 L
  

 200W 
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DOP215

Einzelmixer
• Einzelmixer kann Fruchtsaft mischen, Smoothies, Milchshakes • 2 Trinkflaschen à  
570 ml und 400 ml mit rutschfesten Silikonstreifen • 2 Kapseln mit wiederverschließbaren 
Ausgießer • Herausnehmbaren Edelstahlklingen • Sspülmaschinengeeignet 
Feldflaschen

 11 x 10,5 x 34,5 cm
  

 0,57 L
  

 300W 

DOP214

Standmixer
• Inkl. abnehmbarer 1,5L Plastikschale • 2-Gang • Pulsierende Funktion • Deckel 
mit Einfüllöffnung und Deckel • 1 Messer 4 Klingen aus Edelstahl • Indikator für 
den Füllstand • Füsse sind rutschfest • Spülmaschinenkompatible Schüssel mit 
Tieftemperaturprogramm

 18,5 x 15,5 x 37 cm
  

 1,50 L
  

 400W 
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DOP221

Portablen mixer
• Tragbarer Mischer • Zum Mischen von Fruchtsäften, Smoothies, Milchshakes • 300 ml  
• 4 Klingen aus rostfreiem Stahl • 1400 mAh wiederaufladbarer Akku • USB-Ladekabel 
enthalten

 8 x 8 x 18,5 cm
  

 0,30 L
  

DOP220

Standmixer
• Mit abnehmbarem Glasgefäß 1,5L • 2 einstellbare Einstellungen • Impulsschalter • Deckel 
mit Nachfüllöffnung • 4 Klingen aus rostfreiem Stahl • Füllstandsanzeige • Anti-Rutsch-
Füße • Schüssel spülmaschinenfest mit Niedrigtemperaturprogramm

 41 x 26 x 26 cm
  

 1,50 L
  

 800W 

DOP183

Standmixer
• Standmixer • Zerkleinern, Mahlen oder viele zu reduzieren Nahrungsmittel • Metallbasis 
• Graduierte und absetzbarer Glasschüssel • Kapazität 1,5 L • 2 Gang • Abnehmbaren 
Drehzahlregelknopf • Impulstaste für schnelle und genaue Mischen • Vier absetzbaren 
Stahlklingen Edelstahl • Abdeckung mit Öffnung zum einfachen Befüllen • Rutschfesten 
Füßen

 17 cm X 18,5 cm X 38 cm
  

 1,50 L
  

 1000W 

DOP220W DOP220R

DOP221G DOP221S
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DOM383

2 in 1 Küchenwaage und Schneidebrett
• 2 in 1 Küchenwaage und Schneidebrett • Bambus-Plattform • Faltbare Waage mit LCD-
Display • Tara-Funktion • Überlast / schwache Batterieanzeige • Kapazität 10 kg, 1 g  Teilung 
• Wahl der Maßeinheit

 24,4 x 18,3 x 2 cm
    

DOM354VS DOM354BS DOM354RC

DOM354

Elektronische Küchenwaage
• Digitale Küchenwaage • Sensitive Berührungstasten • Schlankes Design • LCD Bildschirm  
• Tara-Funktion • Automatischer Stopp • Kapazität 5 kg

 20.4 x 15.5 x 1.3 cm
    

DOM351VS DOM351BS DOM351RC DOM351W

DOM351

Elektronische Küchenwaage
• Berührungstasten • Ultradünn • LCD-Anzeige • Leergewicht-Funktion • Wahl der 
Maßeinheit • Kapazität 5 kg • Grammgenau • Automatischer Stopp • Batterien inklusive

 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
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DOM451FL

DOM451M

DOM451

Elektronische Küchenwaage
• Elektronische Küchenwaage • Berührungstasten • Ultradünn • LCD-Anzeige  
• Leergewicht-Funktion • Wahl der Maßeinheit • Kapazität 5 kg • Grammgenau  
• Automatischer Stopp • Batterien inklusive

 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
    

DOM431

Küchenwaage
• Inkl. Schale und Edelstahlplatte 2L • Genauigkeit pro Gramm • LCD Display • Funktion 
des Taras • Füllmenge von 5 kg • Automatische Abschaltung nach 60 Sekunden

 21.5 x 11 x 22 cm
  

 2 L
  

DOM443

Küchenwaage
• Inkl. Edelstahlschale 1.8L • Genauigkeit von 20 g • Füllmenge von 5 kg

 25.5 x 22 x 20.6 cm
  

 1,80 L
  

DOM443B DOM443R
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DOP189

Rührmaschine
• Rührmaschine • 1000 W • 5 L Edelstahlschüssel • 6 Geschwindigkeitsänderungstaste, 
Impulsfunktion • 3 Werkzeuge : Schneebesen, Knethaken und Flachrührer • Zubehör : 1,5 L 
Glasmixer, Fleischwolf mit 4 Klingen, 3 Edelstahlscheiben,4 Nudel Matrizen für Spaghettis, 
tagliatelles und macaronis, 1 Trichter für Würstchen und ein Schieber • Antiprojektion-
Abdeckung mit Öffnung • Planetenbewegung • Saugnapf, rutschfeste Füße

 34,5 x 22x 34 cm
  

 5 L
  

 1000W 

DOP189WDOP189N
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DOP194

Küchenmaschine
• Rührmaschine • 8 Geschwindigkeiten + Impulsfunktion • 4,5 L Edelstahlschüssel  
• 1 Schneebesen, 1 Flachrührer, 1 Knethaken, 1 Schaber • Zubehör : 1,2 L Mixer, 
1 Fleischwolf mit 4 Edelstahlklingen, 3 Edelstahl-Mahlscheiben, 1 Schieber,  
1 Schneidemaschine mit 5 auswechselbaren Konen, 1 Schieber, 1 transparente 
Schüsselabdeckung mit Öffnungs- und Schließsystem • Saugnapf, rutschfeste Füße  
• Einziehbares Kabel

 34 x 23 x 31,5 cm
  

 4,50 L
  

 700W 

DOP190

Rührmaschine
• Rührmaschine • 1000 W • 5 L Edelstahlschüssel • 6 Geschwindigkeitsänderungstaste, 
Impulsfunktion • 3 Werkzeuge : Schneebesen, Knethaken und Flachrührer • Antiprojektion-
Abdeckung mit Öffnung • Planetenbewegung • Rutschfeste Standfüße

 34,5 x 22 x 34 cm
  

 5 L
  

 1000W 

DOP190WDOP190R
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DOP137

Knet - Rührmaschine
• Knet-Rührmaschine zur Herstellung Ihrer süßen und herzhaften Speisen • Edelstahl-
Schüssel mit einer Kapazität von 3 L • 6 Geschwindigkeitsstufen • 2 Werkzeuge : Metall-
Schneebesen und nethaken, zum kneten, schlagen und mixen Ihrer Pasta, Kuchen, 
Pfannkuchen, Pizza, Eiweiß, Nudelteige, leichte Schlagsahne, Brot, Kuchen, Desserts  
• Schiebetaste, um die Schüssel auf der Basis zu verschieben, um eine gleichmäßige 
Mischung und ein leichtes Entfernen zu erreichen • Auswurftaste • Rutschfeste Füße

 29,1 x 20,2 x 26,5 cm
  

 3 L
  

 250W 

DOP137WDOP137G DOP137RC

DOP209V

Mixer Kocher für Baby 4 en 1
• Mixer Kocher für Baby • 4 en 1, im Dampf gekocht, mixe, wärmt auf und taut auf 
• Schüssel einer 0,5 L Kapazität • Behälter 0,20 L • Uhrwerk 30 Minuten kocht  
• Leuchtender Heizzeuge • Scheibe mit Messer zwei Schneiden um zu vermischen und 
zu hacken Ihre Zubereitung • Automatische Stoppen nach Kochen, leichter Reinigung

 28,8 x 14,5 x 20 cm
  

 0,50 L
  

 250W 
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DOP219W

Super Cooker
• Zahlreiche Funktionen: Backen, Dampfgaren, Garen, Soßenzubereitung, Hacken, Schlagen, 
Mahlen, Emulgieren, Kneten, Vermengen/Mixen, Reiben, Rühren • 3,5 L Edelstahlschüssel 
mit Deckel und maximaler Füllkapazität von 2,3L • Manuelle Programmierung von 
Temperatur, Zeit und Drehzahl auf dem LCD-Bildschirm • Integrierte Waage • 4 Messer 
mit Edelstahlklingen • Anpassbarer Timer von 1 bis 90 Minuten • 12 Leistungsstufen, 
einschließlich Impulsfunktion • Präzise und konstante Temperatureinstellung im Bereich 
von 37-120°C (in Einstellungsschritten von 5 °C) • Im Lieferumfang enthaltenes Zubehör: 
Schmetterling-Rühraufsatz, 2 Dampfgarbehälter mit Deckel, 1 Innenkorb, 1 Teigschaber,  
1 Kochlöffel, 1 Scheibenmesser mit Rücklauf, 1 transparenter Mixerdeckel, 1 transparenter 
Deckel für die Lebensmittelverarbeitung, 1 Stopfer, Kochbuch

 37 x 26 x 32 cm
  

 3,50 L
  

 600-1000W 
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DOP142

Küchenmaschine
• Küchenmaschine • 12 Funktionen, Backen, Dämpfen, Garen, Zubereiten von Saucen, 
Zerkleinern, Aufschlagen, Zermahlen, Emulgieren, Kneten, Mixen / Mischen, Rühren  
• Edelstahl-Schüssel mit einem Fassungsvermögen von 3 Litern mit Deckel • Manuelle 
Programmierung von Temperatur Garzeit und Geschwindigkeit auf LCD-Display  
• 4 abnehmbare Edelstahlklingen • 60 Minuten-Timer • 12 Leistungsstufen einschließlich 
der Turbo und Impulsfunktionen, präzise und konstante • Temperatur von 20 bis 120° C 
• Automatisch gesteuert und leicht verstellbar Sicherheitsverriegelung • Automatische 
Abschaltung mit Signalton • Inklusive Zubehör : Schmetterling-Rührbesen, 2 Dampfschalen 
mit Deckel,Edelstahlkorb, hitzebeständiger Spatel, Kochbuch

 32 x 21,2 x 44 cm
  

 3 L
  

 1500W 

DOP142N DOP142G

DOP212

Kochmixgerät
• 8 voreingestellte Funktionen: feine Suppe, dicke Suppe, Smoothies, Säfte, Milchshakes, 
Gemahlenes, Babynahrung • Bedienfeld mit LED-Leuchten • 6 Klingen im Blattdesign 
aus Edelstahl • Vorauswahl der Startzeit • Glasschale mit 2 l Fassungsvermögen  
• Schutzhaube mit Messbesser • Enthaltenes Zubehör: Reinigungsbürste, Messbecher 
und Rühraufkleber

 25 x 23 x 50 cm
  

 2 L
  

 800W 
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DOP229

Kochmixgerät
• Touch-Bedienfeld mit LED-Anzeige • 6 vordefinierte Funktionen : Mixen, Aufwärmen, Suppe 
mit Stücke, Puls, Dampfgaren • 4-Klingen-Messer aus rostfreiem Stahl • Messbecher aus 
Edelstahl mit 1,7 L Ausguss • Wasserdichter Sicherheitsdeckel mit integrierter Dosierkappe  
• Überfüllungs- und Trockenüberhitzungsschutz • 4 rutschfeste Füße • Inklusive Zubehör: 
Filter, Reinigungsbürste, Dampfkorb, Schwamm, Eierkorb

 22 x 21,5 x 49 cm
  

 1,70 L
  

 900W 

DOP225

Standmixer
• Glasschale 1,75 L mit Ausguss • Digitalanzeige: Temperatur und Zeit-Countdown  
• 3 Funktionen: Suppe mit Brocken, gemahlene Suppe und Mixer • Impulstaste • Suppe ist 
in 25 Minuten fertig • Abnehmbares elektrisches Kabel • Zubehör: Reinigungsbürste und 
Schwamm

 22 x 15 x 34,5 cm
  

 1,75 L
  

 800 - 900W 

DOP121

Küchenmaschine für Suppen
• Suppenkocher • Edelstahlkanne mit 1,6 L Fassungsvermögen • 3 Funktionen: Einstellungen 
für glatte oder cremige Suppe und mischen/reinigen • Suppe ist in 25 Minuten fertig  
• Abnehmbares Kabel • Messbecher und Reinigungsbürste enthalten

 17,5 x 23,5 x 32 cm
  

 1,60 L
  

 800W 
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DOP207

Multifunktion elektro Zerkleinerer
• Multifunktion elektro Zerkleinerer • Mit eingeteilter Schüssel von 0,5L • Edelstahl-
Doppelmesser • Mixerfunktion mit Schneebesen • 2 Geschwindigkeitsstufen • 2 in 1 Basis: 
rutschfest und Deckel • Schüssel, Messer und Schneebesen spülmaschinengeeignet

 12 x 12 x 25 cm
  

 0,50 L
  

 260W 

DOP207N DOP207W

DOP207B DOP207R

DOP118

Multi Zerkleinerer
• Multi Zerkleinerer • Kapacität 0,25 Liter • Mit einem Deckel ausgerüstet, um zu bestreuen 
• Edelstahl Schneiden • Leicht zu reinigen • Leistungsstarke : 160 W

 10,5 x 10,5 x 20 cm
  

 0,25 L
  

 160W 

DOP118N DOP118R
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DOP222

Elektrischer Cordless-Zerhacker
• Elektrischer Cordless-Zerhacker • 2 Geschwindigkeiten • Zeitaufwand 25 Minuten • Mit 
1,2L Glasschale • 4 Blätter aus rostfreiem Stahl • Blaue LED-Hintergrundbeleuchtung 
zeigt den Batteriestand an • Schleifringlos • usb-Kabel vom Typ C inklusive Gebühr

 16,3 x 16,3 x 23 cm
  

 1,20 L
  

 200W 

DOP226

Mini Elektrischer Cordless-Zerhacker
• 1 Geschwindigkeit • Nutzungsdauer 25 Minuten • Mit 0,2 L Schüssel • 3 Blätter aus 
rostfreiem Stahl • Blaue LED-Hintergrundbeleuchtung • Typ-C-USB-Kabelgebühr 
inbegriffen

 9 x 8.5 x 12.6 cm
  

 0,20 L
  

 7-12W 
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DOP224

Fleischwolf
• 3 Zerkleinerungsgestelle und eine Keks-Scheibe aus Edelstahl • 1 Wurst- und Kebbe-Set  
• Umkehrfunktion • Integrierter Stauraum mit Luke für Gitter und Zubehör • Aluminium-
Schale • Zubehör: eine Drucktaste

 32 x 15 x 32,5 cm
    

 400W 

DOP211

Fleischwolf
• 3 Edelstahl-Mahlscheiben und 1 Plätzchen-Scheibe • 1 Trichteraufsatz für Würste und  
1 Zubehöraufsatz für Kebbe • Rückwärtslauf • Integriertes Aufbewahrungsfach für Scheiben 
und Zubehör • Kabelaufwicklung unter dem Gerät • Großer Tragegriff • Inklusive Zubehör:  
1 Stopfer

 24,5 x 15 x 33,5 cm
    

 500W 

44



DOP192

Elektrische Multifunktionsreibe
• Elektrische Multifunktionsreibe • 4 austauschbare Klingen aus rostfreiem Stahl : feine 
und grobe Reibe, Schneiden, Schleifen • 1 Schieber • Breite des Einfüllschachts : 4,5 cm  
• Arbeitsschalter • Edelstahlgehäuse • Spülmaschinenfestes Zubehör : Ernährungssonde, 
Klingen

 21,5 x 15,5 x 28 cm
    

 200W 
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DOP202

Standmixer
• Standmixer • Variable Geschwindigkeiten • EIN/AUS-Schalter und Impulsfunktion  
• 2-blättrige Klinge aus Titan • Ergonomischer Griff mit Grip • 600 ml Becher mit Ausguss

 7,5 × 23,4 x 41 cm
    

 800W 

DOP213N

Stabmixer
• Basis mit 1 Taste • Herausnehmbarer Edelstahlstab mit 2 Klingen • Ergonomischer 
Handgriff • Schutz um das Kabel

 7,8 x 6,5 x 37 cm
    

 300W 
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DOP204

Stabmixer
• Stabmixer • Basis mit 2 Tasten: Ein/Aus und Turbofunktion • Herausnehmbarer 
Edelstahlstab mit 2 Klingen • Becherglas 600 ml und Halterung • Ergonomischer Handgriff

 7,90 × 5,95 x 38,5 cm
  

 0,60 L
  

 400W 

DOP204W DOP204R

DOP227

Standmixer
• Basis mit 2 Tasten: ein/aus und Turbo • Drehzahlregelung • Geschirrspülmaschinenfester 
Abnehmbarer Edelstahlstab • Rostfreier Stahl 2 Blätter Klinge

 9,5 × 5,5 x 37 cm
    

 600W 
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DOP197

Stabmixer
• Stabmixer • Basis mit 2 Tasten: Ein/Aus und Turbofunktion • Variabler 
Geschwindigkeitsregler • Herausnehmbarer Edelstahlstab mit 2 Klingen und 
Schneebesen • 4 Zubehörteile: Stab, Zerhacker 500 ml, Becherglas 600 ml, Schneebesen 
und Halterung • Ergonomischer Handgriff

 25 x 13,8 x 13,8 cm
    

 400W 
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DOP162

Handmixer
• Handmixer • 5 Geschwindigkeitsstufen • Auswurftaste • Inklusive 2 Rührbesen und  
2 Knethaken

 18,5 × 28 x 9 cm
    

 200W 

DOP162N DOP162W

DOP162B DOP162R

DOP228

Handmixer
• 5 Geschwindigkeitseinstellungen • Auswurftaste • Inklusive 2 Schlägern und 2 Haken 
• Sockel zur Aufbewahrung • Kabelaufbewahrung

 19.5 x 8.5 x 14 cm
    

 300W 
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DOM396

Metall-Alleschneider
• Lebensmittel-Schneider • Metallgehäuse • Gezackte Edelstahl-Klinge Ø 19 cm  
• Verstellbare Schneiddicke von 0-15 mm • Abnehmbares Brett zur einfachen Reinigung, 
• Abgeschrägte Schneidfläche • Saugvorschub

 34 x 22 x 26,5 cm
    

 150W 
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DOM394

Messerschärfer
• Messerschärfer • 4 Führungsschlitze für Messer, 1 Schlitz für Schraubendreher und 
1 Schlitz für die Schere • 2 Schleifscheiben zum Fein- und Grobschleifen • Ein/Aus-
Schalter • 3 Saugnapffüße • Aufrollbares Kabel

 13,5 x 13,3 x 9 cm
    

 60W 

DOM360

Elektromesser
• Klingen aus rostfreiem Stahl zum Schneiden von Fleisch, oder Brot in Scheiben oder 
zum Schneiden gefrorener Lebensmittel • Auswurftaste für das Messer • Gummierter 
Handgriff • Klinge spülmaschinengeeignet

 25 × 11 x 8 cm
    

 150W 

DOM360N DOM360RC
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DOM334

Einkochautomat
• Einkochautomat Elektrischer • Kapazität von 27 L • Emailliertes Stahlgehäuse  
• Einstellbare Temperatur von 60°C bis 100°C • 120 Minuten Timer und Dauerheizung 
Zapfhahn • Überhitzungsschutz • Strom und Wärme Kontrolleuchte • Ein akustisches 
Signal ertönt wenn die eingestellte Soll-Temperatur und Koch Zeit erreicht sind 
• Integrierter Kabelaufwickler • Wärmeisolierte Handgriffe • Kunststoffdeckel  
• Rutschfeste Füße • Gitter Träger von Gläsern Ø 30 cm einschließlich

 44,5 x 37 x 50 cm
  

 27 L
  

 1800W 

52



DOM420

Folienschweiisgerät
• 4 Funktionen mit Anzeige: Vakuumierung & Verschweißen, nur Verschweißen, 
außerhalb des Vakuumierungsbereichs, weiche Nahrungsmittel, Stopp  
• 2 Vakuum-Modi mit Anzeigen : trocken und feucht • Automatische und motorisierte 
Verriegelung, Schließen und Öffnen • Integrierte Schneidmesser • Fortschrittsbalken 
für Verschweißen • Im Lieferumfang enthaltenes Zubehör : 1 Satz von 10 Beuteln  
(20 x 25 cm), 1 Vakuumröhre und 3 Adapter

 36 x 14,5 x 8,5 cm
    

 85W 

DOM421

2Vakuumierrollen für 
Folienschweiisgerät

 3 m x 28 cm x 28 cm
   • Masse 28 cm x 3 m • Dicke der Enden 0,080 mm • Dicke 

des Mittelteils in Fettoptik 0,24 mm • Zur Verwendung mit dem Vakuumiergerät DOM420 
• Gebrauchsinformationen sind in der Anleitung des Vakuumiergeräts • DOM420 enthalten

DOM357

Folienschweiisgerät
• Folienschweiisgerät • Für ein hermetisches Konditionieren alles Nahrungsmittel  
• Automatischer Einatmung • Armaturenbrettes mit 3 Funktionen : einziges Schweißen, 
gelegt unter Leere und Schweißen, Stoppen • Leuchtenden Zeugen von Funktionieren 
• Abteil für Rolle und Schneide von Zuschneiden, die dahinter integriert ist • Breite von 
Schweißnaht 2mm • Passt zu den plastischen Filmen einer maximalen Länge von 28 cm 
• Einschließliche 3 Meter Filmrolle • Die in Kochen unter Leere angepasst ist und dem 
Einfrieren • Ordnet integriertes Kabel • Rutschfeste Füße ein

 38 x 16,4 x 7,9 cm
    

 110W 

DOM357AC1

2 Vakuumierrollen für 
Folienschweiisgerät

 3 m x 28 cm x 28 cm
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DOM202

Dörrgerät
• Dörrgerät • Das eine einheitliche Verteilung der Hitze versichernde Lüftungssystem 
Auf allen Tafelländern • Thermostat • 5 Austrocknungstafelländer

 33 x 33 x 25 cm
    

 245W 
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DOP218

Brotbackmaschine
• Herstellung von 700-g- oder 900-g-Brotlaiben • Deckel mit Sichtfenster  
• Antihaftbeschichtung aus Aluminium-Legierung, rechteckige Pfanne mit Griff • Einzelner 
Knethaken • Touch-Bedienfeld mit LCD-Display • 12 Programme • 3 einstellbare 
Krustenstufen: hell, mittel und dunkel • Programmierbare Startverzögerungszeit bis zu 
13 Stunden • 60-minütige Warmhaltefunktion • Inklusive folgendem Zubehör: 200 ml 
Messbecher, Messlöffel, Knethaken    

 37 x 26 x 29 cm
   

 550W 

DOP205

Brotbackmaschine
• Brotbackmaschine • Erlaubt, Brote 1125 g, 1350 g oder 1600 g • Deckel mit Kontrollbullauge 
• Tank in rechteckigem Aluminium mit Griff Deckblatt der klebrige anti zu realisieren  
• Doppelter Backtrog • Digitalbedienfeld Bildschirm LCD 15 Programme • 3 Grade von 
Kochen der Kruste : Klar, durchschnittlich, dunkel,  • Bis 15 Stunden aufgeschobene Abfahrt 
• Funktion Weiterbestehen in der Wärme 60 Minuten • Gelieferte Zubehörteile : Becher  
200 ml zu dosieren, Löffel um zu dosieren, Haken • Rutschfeste Füße

 41 x 26,8 x 30 cm
    

 850W 
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DOP216

Joghurtmaschine digital
• Bis zu 14 Stunden dank Timer programmierbar • Automatische Abschaltung mit 
Signalton • 7 Glasgefässe mit Schraubdeckel • Füllmenge pro Becher : 200ml • Plakat 
digital • Inkl. 60 Etiketten • Geschirrspüler kompatible Gefässe

 24 x 24 x 15 cm
  

 1,40 L
  

 18W 
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DOP156

Joghurt und Käsebereiter
• Joghurt und Käsebereiter • 12 Portionsgläser mit Schraubdeckel mit Kapazität 0,21 L  
• 1 tank mit Kapazität 1,2 L mit Abtropfbrett für Quark, Frischkäse und filtrierten Joghurt zu 
realisiseren • Ein/Aus-Schalter mit Kontroll-Leuchte durchsichtigem Deckel • 25 Etikette um 
die Töpfe individuell zu gestalten • Portionsgläser und Schraubdeckel Geschirrspülmaschine

 30,6 x 25 x 12,4 cm
  

 1,20 L
  

 21,5W 

DOP180

Joghurt-Maker
• Joghurt-Maker • 14 Glastöpfe mit aufschraubbarem Deckel • Kapazität jedes Topfs: 170 ml  
• Ein/Aus-Schalter mit Betriebslichtanzeige • Transparente Abdeckung • Spülmaschinenfeste 
Töpfe

 25,5 x 25,5 x 11,5 cm
  

 1,19 L
  

 20W 
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DOC100A

Kapazität 1,80 L
DOC192

Kapazität 2,80 L

DOC100A / DOC192

Reiskocher und Dampfgarer
• Edelstahl-Reiskocher und Dampfgarer •  Zusätzlicher Alu-Dämpfeinsatz  
•  Sicherheitsglasdeckel mit Dampfauslassöffnung •  Bis zu 1,8 L Füllmenge  
•   Herausnehmbarer • Anti-haftbeschichteter Topf • Automatischer Warmhaltemodus  
• 2 Kontrollleuchten für Kochen und Warmhalten •  Abnehmbares Zuleitungskabel •  Zubehör: 
Messbecher, Reislöffel

 
 700W 

DOC191

Dampfgarer
• Dampfgarer • 2 durchsichtige Körbe, die sich eine auf anderen stapeln • Kapazität : 6 L, zum 
Kochen von Gemüse, Früchten, Fisch und Geflügel • Abnehmbare transparente Abdeckung 
• Reisschüssel enthalten • Mechanik Zeitgeber bis 60 Minuten • Wasserstandsanzeige  
• Integrierte Handgriffe • Anti-Rutsch-Füße

 31,5 x 23 x 34,5 cm
  

 6 L
  

 800W 

DOC111

Reiskocher
• Reiskocher • Bis zu 1,5 L Füllmenge • Zusätzlicher Alu-Dämpfeinsatz • Automatischer 
Warmhaltemodus • Sicherheitsglasdeckel mit Dampfauslassöffnung • Herausnehmbare 
• Anti-haftbeschichteter Teflon Topf • 2 Kontrollleuchten für Kochen und Warmhalten  
• Zubehör : Messbecher, Reislöffel

 26 x 26 x 23,5 cm
  

 1,50 L
  

 500W 
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DOC141

Dampfgarer
• Lebensmittel-Dampfgarer • Edelstahl-Gerätebasis • 3 transparente Plastikkörbe 
• 9 Liter Kapazität um Gemüse • 60 Minuten Timer mit automatischem Gerätestop  
• Wasserindikator • Inklusive Reisschüssel und Eierbehälter • Koch-An-Aus-Anzeige 
mit Indikatorlicht • Integrierte Griffe • Antirutsch-Gerätebasis • Abnehmbare Teile 
Geschirrspülsicher

 31 x 23,5 x 39,7 cm
  

 9 L
  

 800W 
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DOC199

Wärmespeicherplatte
• Kabellose Warmhalteplatte • Edelstahlplatte 20 x 40 cm • Aufheizzeit : 5 Minuten  
• 60 Minuten selbständiges Warmhalten • Abnehmbares Netzkabel • Betriebsanzeige

 52,5 x 20 x 6 cm
    

 1100W 

DOC133

Electrische Pfanne
• Elektrische Bratpfanne • Aluminium mit Antihaftbeschichtung • Hohe Kapazität von 6,5 L 
• Durchmesser 40 cm • 7 cm tief • Ideal zum Kochen von Couscous Gebratenem Gemüse, 
Omelett, Sauerkraut, Paellas, Pizzen, Risotto • Vergüteter Glasdeckel mit Dampfabzug  
• Cool-Touch-Griffe aus Edelstahl • Verstellbare und abnehmbare Temperaturregelung mit 
Betriebsanzeige • 4 Anti-Rutsch-Füße

 40 x 47 x 7 cm
  

 6,50 L
  

 1500W 
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DOC128A

Electrischer wok mit Zubehör
• Electrischer wok mit Zubehör • Antihaft-Beschichtung • Kapazität 4 L • Ø 33,5 cm 
• Einstellbarer und abnehmbarer Thermostat • Deckel aus gehärtetem Glas mit 
Dampfventil • Bambusspatel und Dampfgarer aus Edelstahl inklusive

 33,5 x 43,5 x 21 cm
  

 4 L
  

 1500W 
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DOC168

Elektrische doppelkochplatte
• Einbau Elektrische doppelkochplatte • Zwei platten mit Stirnbestellung in Handgriff  
• Selbständig und Regelbarer Thermostat • Abmessung des Kochplatte : 15,5 und  
18,5 cm • Heizanzeigeleuchten • Rutschfeste Füße

 45,5 x 26,5 x 6,9 cm
    

 2500W 

DOC167

Elektrische Kochplatte
• Einbau Elektrische  Kochplatte • Stirnbestellung in Handgriff • Regelbarer Thermostat 
• Abmessung des Kochplatte : 18,5 cm • Heizanzeigeleuchte • Rutschfeste Füße

 26,5 x 23,5 x 7,1 cm
    

 1500W 
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DOC236

Doppel Induktions-Einzelkochplatte
• 2 Kochstelle • Kochfeld bis zu 22 cm • 10 Leistungsstufen von 200 bis 2000 W  
• Temperatureinstellung von 60 °C bis 240 °C, in Schritten von 20 °C • Digitales 
Bedienfeld • Warmhaltefunktion • Timer: 180 Minuten

 58 x 37 x 4,8 cm
    

 3500W 

DOC235

Induktions-einzelkochplatte
• 1 kochstelle • Kochfeld bis zu 22 cm • 10 leistungsstufen von 200 bis 2000 W 
• Temperatureinstellung von 60 °C bis 240 °C, in schritten von 20 °C • Digitales 
bedienfeld • Warmhaltefunktion • Timer : 180 minuten

 37 x 29 x 4,5 cm
    

 2000W 
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DOC213

Backofen 46 L
• Konvektionseinstellung par Heißluft-Funktion 46 L • Kapazität 46 L  
• Konvektionseinstellung • 5 Kochmodi • Temperaturregelung bis 250 °C • 90 Minuten 
Timer • Power Kontrollleuchte • Hohlraum aus verzinktem Aluminium • 4 Anti-Rutsch-
Füße • Grillrost und Backblech enthalten

 58,3 x 43,3 x 36,50 cm
  

 46 L
  

 1500W 

DOC210

Backofen 14 L
• Backofen 14 L • Kapazität 14 L • 3 Kochmodi • Temperaturregelung bis 230 °C  
• Türgriff aus Edelstahl • Power Kontrollleuchte • Hohlraum aus verzinktem Aluminium 
• 4 Anti-Rutsch-Füße • Grillrost und Backblech enthalten

 40 x 35 x 25 cm
  

 14 L
  

 1200W 
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DOC211

Backofen 30 Liter mit Kochplatten
• Konvektionseinstellung par Heißluft-Funktion 30 Liter • Kapazität 30 L  
• Konvektionseinstellung • 5 Kochmodi • Temperaturregelung bis 230 °C • 2 getrennte 
Kochplatten • Betriebsanzeige • 4 Anti-Rutsch-Füße • Grillrost, Backblech und Zunge 
enthalten

 53 x 43 x 29,6 cm
  

 30 L
  

 3300W 
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DOC240

Fritteuse 1,5 L
• Basis aus rostfreiem Stahl • 1,5 L Fassungsvermögen • Thermostat bis 190°C 
einstellbar • Festbehälter mit Antihaftbeschichtung für einfache Pflege • Abnehmbarer 
Deckel mit Glasfenster und Geruchsfilter • Kontrollleuchten für den Betrieb • Stahlkorb 
verchromt mit hoher Position

 27 x 24,5 x 23,5 cm
  

 1,50 L
  

 900W 

DOC237

Fritteuse 3 L
• 3L Fassungsvermögen • Einstellbare Temperaturregelung bis 190 °C 
• Antihaftbeschichteter Tank • Betriebs- und Wärmekontrollleuchten  
• Überhitzungsschutz • Automatische Öffnung des Deckels mit Sichtfenster und 
Fettfilter • Verchromter Maschendrahtkorb mit klappbarem Handgriff • 2 Tragegriffe 
und 4 rutschfeste Füße

 32,5 x 33,5 x 24 cm
  

 3 L
  

 1800W 
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DOC216

Fritteuse 3 L
• Fritteuse • Körper im nichtrostenden Stahl • Kapazität 3 L • Bis zu 0,8 kg Pommes 
frites • Regulierbarer Thermostat bis zu 190° C • Tank in absetzbarem aus rostfreiem 
Stahl Deckblatt für eine leichte Unterhaltung • Korb von Fritten der mit ausklappbarem 
und absetzbarem Griff • Hohe Lage des Korbes, um zu abtropfen lassen • Thermo-
isolierende Griffe • Leuchtender Zeuge von Heizen und von Funktionieren • Sicherheit 
antiüberheizt • Aufräumabteil für elektrisches Kabel • 4 rutschfesten Füßen

 41,5 x 23 x 23 cm
  

 3 L
  

 2000W 
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DOC243

Fritteuse 4 L
• Edelstahlkörper mit Chrom • Große Kapazität 4 L • Bis zu 1 kg gebraten • Regelbarer 
Thermostat bis zu 190°C • Abnehmbare Rostfreiem Stahl Behälter für einfache Reinigung 
• Frittierwanne mit abnehmbaren und Ausklappbarer Griff • Höheposition Frittierwanne für 
entwässern • Wärmeisoliert Griffe • Betriebs und Temperaturkontrolllampe • Abnehmbarer 
Deckel mit Schauglas und Filter • Überhitzungsschutz • Praktische Kabelaufbewahrung 
integriert • 4 Antirutschfüße

 39,5 x 24,1 x 20,8 cm
  

 4 L
  

 2000W 
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DOC217

Doppel-Fritteuse 2 x  3 L
• Doppel-Fritteuse 2 x  3 L • Edelstahl-Chrom Korpus • Große Kapazität 2 x 3 L • Bis zu 
1,6 kg Fritten • Völlig zerlegbar für einfache Reinigung • 2 unabhängige und einstellbare 
Thermostate bis zu 190°C • Innerer Emaillebehälter • Maschendrahtkorb in Hoher 
Position, mit faltbarem und abnehmbaren Griff • Strom- und Heizanzeigeleuchten  
• Überhitzungsschutz • Kabelaufnahmefach • 4 Rutschfeste Füße und Tragegriffe

 40 x 40 x 22,5 cm
  

 6 L
  

 3300W 

DOC241

Fritteuse 5 L
• Grosse Kapazität von 5 L • Vollständig zerlegbar • Basis und Gefäss aus Edelstahl 
• Griffe aus hitzebeständigem Material • Extra breiter Korb und 2 kleine Körbe  
• Thermostat bis 190°C einstellbar • Anzeige für Ein- und Ausschaltlicht • Deckel mit 
einem Fenster • Schutz gegen überhitzte Hitze

 35 x 38 x 24,5 cm
  

 5 L
  

 2000W 
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DOC223

Kontaktgrill
• Kontaktgrill • 2 Antihaft-Rippengrillplatten mit Antihaftbeschichtung • Kochfläche 
von 29 x 23 cm • Einstellbare Temperatur bis 230 ° C mit Thermostat • Betriebs- und 
Bereitschaftsanzeige • Öffnet bis zu 180 ° zum doppelseitigen Garen / Grillen • Das 
schwimmende Scharniersystem passt sich der Dicke der Lebensmittel • Abnehmbare 
Auffangschale

 33,5 x 12,1 x 32,4 cm
    

 2200W 

DOC221 / DOC253

Kontaktgrill
• Kontaktgrill • 2 Antihaftrippenrippenabnehmbare Grillplatten mit Antihaftbeschichtung 
• Kochfläche von 28,5 x 22 cm • Einstellbare Temperatur bis 230°C mit Thermostat  
• 30 Minuten Timer • Schalten Sie an und bereit Anzeigen • öffnet bis zu 180 ° für 
doppelseitiges Kochen/Grillen • Schwimmendes Scharniersystem passt sich der 
Nahrungsdicke an • Abnehmbare Tropfschale

 35 x 34,5 x 13 cm
    

 2000W 

DOC221

2 Antihaft
Grillplatten

DOC253

2 Antihaft
Grillplatten +
2 flache Teller
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DOC232G DOC232R

DOC232

Compact grill
• Gerillte grillplatten mit antihaftbeschichtung • Bewegliches scharnier zur 
einstellung auf die dicke der nahrungsmittel • Kochfläche: 23 x 15 cm • Heizanzeige 
• Automatische temperaturregelung • Geeignet für eine vertikale lagerungsposition  
• Verriegelungssystem und rutschfeste füße

 27,5 x 23 x 8,4 cm
    

 750W 

DOM323

Vertikal Multigrill
• Vertikal Multigrill • Gesundes Grillen für Hähnchen • Bis zu 2,5 kg Döner- oder 
Gyrosfleisch • ein großer Mittelspieß und 10 Spieße von 23cm. • 360° Drehung  
• Horizontal Schleifenwiderstand für gleichmäßige Wärmeverteilung • Alle abnehmbaren 
Teile sind spülmaschinenfest und aus rostfreiem Edelstahl • Herausnehmbarer 
Fettauffangbehälter

 28 x 34 x 44 cm
  

 21 L
  

 1500W 
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DOM174

Multigrill Teppan-Yaki
• Multigrill Teppan-Yaki • Grillfläche: ca. 43 x 22.5 cm • Herausnehmbarer 
Fettauffangbehälter • Stufenlos regulierbarer Thermostat mit Beleuchtung, • Leicht zu 
reinigen • Sicherer Stand • 4 Anti-Rutsch-Füße

 57 x 26 x 12 cm
    

 2000W 

72



DOC132

3 in 1 Multigrill und Schmortopf
• 3 in 1 Herdplattengrill und Langsamkocher • Aluminium-Druckgussplatte mit 
Haftbeschichtung • Kochfläche 40 x 25 cm • Langsamkocher 24 x 13 cm Deckel aus 
gehärtetem Glas und Dampfloch • Einstellbare und abnehmbare Temperaturregelung mit 
Leistungsanzeigelicht • Schräger Ständer zum entfernen von Fett • 4 Anti-Rutsch-Füße

 70 x 28 x 17 cm
    

 2000W 

DOM231

Multigrill Teppan-Yaki
• Multigrill Teppan-Yaki • Grillfläche : 90 x 23 cm • Antihaft-Beschichtung • Absetzbares fettes/
Öl- Tropfen-Brett • Stufenlos regulierbarer Thermostat mit Beleuchtung • Leicht zu reinigen  
• 4 Anti-Rutsch-Füße

 101 x 25 x 12,5 cm
    

 1800W 

DOM182

Multigrill Teppan-Yaki
• Multigrill Teppan-Yaki • Grillfläche: ca.70 x 23 cm • Herausnehmbarer Fettauffangbehälter 
• Wärmeisolierte Handgriffe • Stufenlos regulierbarer Thermostat mit Beleuchtung • Leicht 
zu reinigen • Sicherer Stand

 81 x 23,3 x 7 cm
    

 1800W 
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DOC214

Grillplatte
• Grillplatte • Schwere Aluminium-Druckgussplatte • Antihaftbeschichtung mit 
Steineffekt • Hölzerner Effektgriff • Kochfläche 46 x 26 cm • Abnehmbarer und 
einstellbarer Thermostat • Fettauffangschale • 4 Anti-Rutsch-Füße

 53 x 28 x 7 cm
    

 1800W 

DOC215

Grillplatte XXL
• Grillplatte XXL • Antihaftbeschichtete, abnehmbare Platte aus Aluminiumdruckguss 
• Große Kochfläche 59,5 x 34,5 cm • Spülmaschinen-kompatibel • Abnehmbarer und 
einstellbarer Thermostat • Fettauffangschale • 4 Anti-Rutsch-Füße

 66,6 x 65 x 36,5 cm
    

 2400W 
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DOC202

Bambus Grillplatte
• Bambus Grillplatte • Antihaftbeschichtete, abnehmbare Platte aus Aluminiumdruckguss 
• Große Kochfläche 50 x 24,5 cm • Lackiertes Bambusgestell • Abnehmbarer und 
einstellbarer Thermostat • Fettauffangschale • 4 Anti-Rutsch-Füße

 58 x 30 x 6 cm
    

 2200W 
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DOC156

Raclette und grillplate 2 personen
• Raclette und grillplate, 2 personen • Graniteplatten • Knopf Ein/Ausschalten • Rutschfeste 
Füße • 2 Mini-Pfannen eingeschlossen

 29,5 x 10,5 x 10 cm
    

 350W 

DOC156W DOC156R

DOC156B
DOC156V
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DOC200

Raclette Connexion
• Raclette Connexion • 2 Raclette Grills 2 Personen Set • Abnehmbare Granitsteinplatte 
• 2 Personen Benutzung oder mit Kabelverlängerung für 4 Personen Version • Ein/Aus-
Schalter • Käsepfannen und Holzspatel enthalten

 29,5 x 10,5 x 10,2 cm
    

 700W 

DOC218

Raclette und grillplate 2 personen
• Fertigstellung echter Holz • Oberfläche absetzbaren Kochens granite 20,5 x von 10 cm  
• Knopf geht Stoppen • Rutschfeste Füße • 2 Mini-Pfannen mit Griffen von Farben

 27 x 12 x 9,5 cm
    

 350W 
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DOC242

Raclette partygrill 4 personen
• Raclette partygrill 4 personen • Granite Platte von absetzbar • Ein/Ausschalter Knopf 
• Rutschfeste Füße • 4 antihaft-beschichtete Pfännchen

 38,5 x 25,5 x 12,5 cm
    

 600W 

DOC207

Raclette partygrill 6 personen
• Raclette partygrill 6 personen • Abnehmbaren Tafelland Grill mit • Antihaft-Beschichtung 
• Ein/Aus-Schalter Leistung • 6 Mini-Pfannen mit Griffen von Farben • 6 geliefert Spachtel 
aus Wald

 29 x 34 x 12,5 cm
    

 800W 
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DOC233

Raclette/grill/fondue 8 personen
• Die zu grillen ist und aus Metall • 1,6 L mit antihaftbeschichtetem Deckblatt ist Topf 
• 8 Pfännchen • 6 Gabeln das mit Stielen im Gummi ist inox die gefärbt sind •  Passt 
regulierbarer Thermostat • Leuchtender Zeuge von Funktionieren • Für 8 Personen

 40 x 26,5 x 18 cm
  

 1,60 L
  

 1100W 

MEN391

Raclette zubehör-Set
• 8 Holzschaber zum Entleeren der Pfannen • 8 Holz-Untersetzer zum Abstellen der 
Raclette-Pfannen • Transporttasche im Lieferumfang enthalten

 16,5 x 10,5 x 2 cm
    

79



DOC188

Raclette und mini Crepes Maker
• Raclette und mini Crepes Maker • Druckplatte für 6 Mini-Crepes mit 11 cm Durchmesser 
• Antihaftbeschichtung • 8 Personen • Einstellbarer Thermostat • Leuchtender Zeuge 
von Funktionieren • Rutschfeste Füße • 2 Tragegriffe • 8 Käsepfannen und 8 Holzspatel 
enthalten

 47 x 32 x 12 cm
    

 1200W 

DOC219

Raclette und grillplate 8 personen
• Raclette und grillplate 8 personen • Fertigstellung echter Holz • Oberfläche 
absetzbaren Kochens granite 38 x von 19,8 cm • Verstellbarer Thermostat  
• Rutschfeste Füße • 8 Mini-Pfannen mit Griffen von Farben

 48 x 23 x 12,8 cm
    

 1200W 
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DOC220

Raclette-Grill und verstellbarer Grill
• Raclette-Grill und verstellbarer Grill • Drehsockel mit 2 drehbaren Grills, verstellbar wie 
ein Tischläufer, 90 ° oder V Position • 2 unabhängige Lichtschalter für 4 oder 8 Personen 
• 1 antihaftbeschichtete Aluminiumplatte und 1 Grillstein aus Granit • Inklusive 8 Antihaft-
Caquelons und 8 Holzspatel • Anti-Rutsch-Füße

 51 x 39 x 9 cm
    

 1100W 

DOC185

Raclette partygrill 12 personen
• Raclette partygrill 12 personen • Platte absetzbarer Grillrost mit antihaftbeschichtetem 
Deckblatt • 12 Personen • Verstellbarer Thermostat, • Leuchtende Zeugen Funktionierens 
• Rutschfesten Füße • Das mit 12 dieantihaftbeschichteten Mini-Pfannen  geliefert ist und 
12 Spachtel aus Holz

 75 x 24 x 10 cm
    

 1800W 

DOC234

Raclettegrill fondue 12 personen
• 3 verschiedene Platten für den vielseitigen Einsatz: ein Grillstein, ein Grill und eine Mini-
crêpes-Platte • Fondue-Caquelon mit Antihaftbeschichtung mit 1,6 L Fassungsvermögen  
• Für 4, 8 oder 12 Personen dank 3 Schaltern selbständig • Geliefert mit 12 Pfännchen,  
12 Holzspachteln, Anti-Kragen Spritzer und 12 Fonduegabeln

 58,5 x 21 x 12 cm
  

 1,60 L
  

 1650W 
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DOC231

Schweizer Raclette-Gerät
• Raclette-Ofen • 6-8 Personen • Verschiebbarer und drehbarer Sockel • Verstellbarem 
Thermostat bis zu 200°C • 2 Spachteln die einschließlich sind • Rutschfeste Füße

 45 x 20,5 x 36 cm
    

 400W 

DOC159

Raclette-Ofen
• Raclette-Ofen • 6-8 Personen • Schwenkbar Sockel • Höhe und Winkel Einstellbar mit 
Griffen aus Wald • Horizontalem Heizelement • Verstellbarem Thermostat bis zu 240°C  
• 2 Spachteln die einschließlich sind • Rutschfeste Füße

 38 x 20,4 x 29,5 cm
    

 600W 
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MEN390

Fondue-Set traditionell
• Emaillierter Gusseisentopf • Kocher und Brenner aus Gusseisen (im Lieferumfang 
enthalten) • 6 Fonduegabeln • Kompatibel mit allen Kochfeldern einschließlich 
Induktionskochfeldern

 32 x 22,2 x 9 cm
  

 2,60 L
  

83



DOC106

Fondue Elektrisch
• Elektrisches Fondue • Pfanne Aus Metall mit antihaftbeschichtetem Topf 1,6 L  
• Regulierbarer Thermostat • 6 Inox Gabeln der mit den Stielen im Gummi • Leuchtender 
Zeuge von Funktionieren • Element integrierter Heizung • Für 6 Personen

 23,6 x 20,5 x 15,3 cm
  

 1,60 L
  

 500W 

DOC184

Elektrischen Fondue-Set
• Elektrischen Fondue-Set • Pfanne und Griffe im nichtrostenden Stahl ordnet  
• Kapazität 1,4 L • verstellbarer Thermostat bis zu 205°C, integriertes Kabel,8 Gabeln in 
Fondue mit Farbmarkierung ein und collerette von Antispritzern im nichtrostenden Stahl 
einschließlich • Rutschfeste Füße

 20 x 29 x 23,5 cm
  

 1,40 L
  

 1500W 

84



DOC225

Elektrischen Fondue-Set
• Elektrisches Fondue • Kapazität von 2 L • Pfanne mit antihaftbeschichtetem 
Topf • Regulierbarer Thermostat mit heizendem Hinweis • 8 Fondue-Gabeln 
mit Farbenmarkierung und Spritzen-Wächter des rostfreien Stahls schloßen ein  
• 3 Antigleiten-Füße

 23 x 23 x 15,5 cm
  

 2 L
  

 1000W 
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DOP101

Nudelmaschine
• Nudelmeister • 10 Matrizen : spaghetti, rigatoni, tagliatelle, linguine, fettuccini, 
orientalisch, «Engelshaar», lasagne, tortellini, keks • Transparenter Rührbehälter 
zur besseren Visualisierung der Konsistenz des Teiges • 400 g Nudelteig Kapazität  
• Transparenter Deckel • Umschalten vom Knetmodus in den Extrusionsmodus dank 
des Schalters • Anti-Rutsch-Füße • Zuberhör : 10 Matrizen, Messbecher

 23 x 18 x 29 cm
  

 2 L
  

 180W 

DOC227

Pizza Party Duo
• Pizza Party Duo • Kochen mini Pizza Ø 11 cm • Kuppel in der Terrakotta • Tafelland mit 
antihaft Beschichtungemailliertem • Leuchtendem Heizzeugen • 2 mini Pizza Schaufeln 
und Stanzwerkzeug eingeschlossen

 30,5 x 17,5 x 18 cm
    

 650W 
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DOC226

Pizza Party
• Pizza Party • Kochen mini Pizza Ø 11 cm oder einer großen Pizza Ø 25 cm 
• Kuppel in der Terrakotta • Tafelland mit antihaft Beschichtungemailliertem 
• leuchtendem Heizzeugen • 6 mini Pizza Schaufeln und Stanzwerkzeug 
eingeschlossen

 41 x 41 x 27,5 cm
    

 1200W 

87



DOP206

Waffelautomat
• Waffelautomat • Einstellbare Temperaturregler zur einfachen Steuerung • Heizung 
pan : 14,5 x 17,5 cm • Anti-Haftbeschichtung Platte für einfache Reinigung • Energie 
und bereit Leuchtanzeigen • Cooler Touch-Griff • Kabelaufwicklung

 27,5 x 21 x 11 cm
    

 1200W 

DOP217

Waffelautomat
• Waffeleisen mit belgischen Waffeln • Thermostat mit verstellbarem Thermostat 
• Zwei Herdplatten: 21,90 x 13,90 cm • Antihaftbeschichtung für leichte Reinigung  
• Kontrollleuchten für den Betrieb • Wärmebeständiger Handgriff • Kordelzug  
• Stabilität dank gummierten Füssen

 19,5 x 22,5 x 10,80 cm
    

 800W 
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DOP195

Waffelautomat
• Waffelautomat • Kapazität : 10 Stücke von Ofenvoll • Bilde Herz • Feste Platten 
mit antihaftbeschichtetem Deckblatt • Regelbarer Thermostat • 2 Kontrolllampen  
• Wärmebeständiger Griff • Anti-Rutsch-Füße

 28 x 19,5 x 10 cm
    

 1200W 

DOP176

Rotierendes Waffeleisen
• Rotierendes Waffeleisen • 4 Mini Waffeln • Antihaftbeschichtung für einfache Reinigung  
• Strom- und Bereitschaftsanzeigen • Einstellbarer Temperaturregler für einfache Bedienung 
• Kühler Berührungshandgriff • Mit Abtropfschalenzubehör • Kabelaufnahme • Heizpfanne : 
18,5 x 18,5 cm

 30 x 19 x 18 cm
    

 1000W 

DOP133

Waffeleisen Grill Sandwichmaker 
Sandwich
• 3 in 1 Sandwich-Waffel-Grill • Um Käse-Schinken-Toaste, Waffeln zu realisieren und 
zu grillen Fleisch • Auswechselbare Platten mit Antihaft-Beschichtung • Auswurftaste  
• Automatischer Thermostat • 2 Anzeigen für Stromversorg ung und Grill/Backbereitschaft  
• Handgriff mit Sicherheitsschloss • Spülmaschinenfest für die austauschbaren Platten

 23,9 x 24,6 x 10,7 cm
    

 700W 
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DOC238

Hot Dog Maschine
• Bis 6 Würste • Abnehmbarer, durchsichtiger Tank • 2 vertikale Stahlspieße aus 
Edelstahl • Wassertank mit Antihaftbeschichtung • Doppelschalter mit Leistungsregler: 
einer zur Erwärmung des Tanks und einer zur Erwärmung der Spieße für Brot

 25 x 14,8 x 28 cm
    

 340W 
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DOM200

Set 6 mini Woks und Crêpe
• Set 3 in 1 • Wok, Crêpe und Grill für 6 Personen, integrierte Crêpe- • Formen • Anti-
Haftbeschichtung • Zubehör : 6 Wokpfannen, Holz Spatel 6 Stück, Löffel

 47 x 30 x 8,5 cm
    

 1000W 

DOC186

Maxi Crepes Gerät
• Maxi Crepes Gerät • 8 mini Crepes • Antihaftbeschichtung • Durchmesser 12 cm  
• 2 Tragegriffe

 64,5 x 29 x 8 5 cm
    

 1500W 
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DOC143

Crepemaschine 2 in 1
• Crepemaschine 2 in 1 • Zwei austauschbaren Platten • Eine Platte für große Crepes 
Antihaftbeschichtung Ø 26 cm • Die andere zur Herstellung von 4 Mini Crepes oder 
Pfannkuchen Ø 9,5 cm • Sockel mit Kontrolllampe der Heizung und der Funktion  
• Rutschfeste Füße für eine bessere Stabilität • Ein Verteiler in T-Form enthalten  
• Vereinbare Platten Geschirrspülmaschine

 33 cm x  27,5 cm x 7,7 cm
    

 1000W 
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DOP196

Crepes Maker
• Crepes Maker • Variabler Thermostat: • Strom- und Bereitschaftsanzeigen • Feste 
Antihaftplatte 30 cm • 1 Holzverteiler T-Form und Spatel • Mit Lagerung unter der Basis 
• 4 rutschfeste Füße

 34 x 30,5 x 7,5 cm
    

 1000W 

DOC239

Crepemaschine 2 in 1
• Abziehbare Antihaftplatte 38 cm • Einstellbarer Thermostat mit Kontrollleuchte • 1 T 
werkzeug zum Verteilen des Teiges und 1 Holzspachtel • 4 rutschfeste Füsse

 38 x  40 x 10 cm
    

 1350W 
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DOM374

Sü฀igkeitenspender mit Sensor
• Bewegungsaktivierter Süßigkeiten Spender • Behälter mit großer Kapazität und 
abnehmbarem Deckel • Ausgestattet mit einem Infrarot-Sensor • So dass die Süßigkeiten 
herausfallen wenn man sich mit der Hand dem Auswurf nähert • EIN-AUS-Taste  
• Sammelfach • Anti-Rutsch-Füße

 22 x 22 x 29 cm
    

DOP136

Zuckerwatte Maschine
• Zuckerwatte Maschine Zweifarbig • Absetzbarer Tank aus Plastik • 6 Schlägern aus 
bambus • Messlöffel für Zucker • Ein/Ausschaltknopf • Mit Zucker in klassischem Pulver 
oder Gewürzter gefärbter Zucker • Zerlegbar für eine leichte Reinigung

 26,5 x 26,5 x 18 cm
    

 500W 
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DOM377

Schokoladenbrunnen
• Schokoladenbrunnen • Um köstliche Desserts mit frischen Früchten, Kuchen zu 
vorzubereiten, Keksen die in schwarzer Schokolade durchnässt sind • Kapazität in 
der geschmolzenen Schokolade 1 kg • Knopf und leuchtender Heizzeuge • Knopf 
von Funktionieren der Spirale • System mit Schnecke ohne Pumpe • Ankleiden im 
nichtrostenden Stahl

 21,5 x 21,5 x 40 cm
    

 320W 
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DOM430

Eiscrusher
• Ideal zerkleinertes und zerstoßenes Eis für Cocktails, Slushys oder andere frische 
Getränke und gekühlte Speisen • 2 Eisgrößen, fein für Slushy oder grob für zerstoßenes 
Eis • Transparenter Ein/Aus-Klappdeckel • Großer Eiskrug mit 1,1 L enthalten

 31 x 21,9 x 19,5 cm
  

 1,10 L
  

 25W 
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DOP223

Eisturbine
• Fassungsvermögen 1,2L • 1 abnehmbarer Behälter aus Edelstahl • 3 Modi: Eis, 
Mischen und Kühlen • Eiscreme in 60 Minuten zubereitet • Kein Vorgefrieren erforderlich 
• Transparente Abdeckung mit Öffnungsklappe • Kompakte Größe

 27,5 x 25 x 35 cm
  

 1,20 L
  

 135W 
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DOM367

Eiswürfelmaschine
• Eisbereiter • Stellt bis zu 10 kg Eis pro Tag her • 9 Eiswürfel pro Produktionszyklus 
innerhalb von 6 bis 11 Minuten • Wassertank 1,7 l • Warnton bei niedrigem Wasserstand 
und vollem Korb und LED-Anzeige • Eiskorb 600 g  • Klarsichtfenster im Deckel  
• Eisschaufel wird mitgeliefert

 35,5 x 24,5 x 34 cm
  

 1,70 L
  

 150W 

DOM454

Eiswürfelmaschine
• Tageskapazität bis zu 20 kg • Fassungsvermögen des Wassertanks 2,6 L • 2 Größen 
von Eiswürfeln • 12 Würfel pro 8 bis 9 Minuten Produktionszyklus • LED-Anzeige 
für kein Wasser und vollen Behälter • Eiswürfelbehälter mit 2 L Fassungsvermögen 
• Selbstreinigende Funktion • Deckel mit transparentem Fenster • Inklusive einer 
Eisschaufel

 36,5 x 27 x 32,7 cm
  

 2,60 L
  

 150W 
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DOM456

Eis und Wasserspender
• Eiswürfel, zerstoßenes Eis und Süßwasser • Direkter Anschluss an fließendes Wasser 
oder manuelle Befüllung der Wassertank mit 2,1 l Fassungsvermögen • Tageskapazität 
von Eiswürfeln bis zu 16 kg • 16 Würfel pro Produktionszyklus von 6 bis 10 Minuten 
• 2 Größen von Eiswürfeln • LCD-Bildschirm mit Anzeige und akustischem Alarm für 
Wassermangel und Schale vollständige • Eiswürfelschale mit einem Fassungsvermögen 
von 600 g • Inklusive Eisschaufel, Messbehälter, Schläuchen und Adapter

 45 x 35 x 43 cm
  

 2,10 L
  

 240W 
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GS141

Weinkühlschrank 8 Flaschen
• Weinkühlschrank • 8 Flaschen • 20 L • Thermoelektrische Kühlsystem von 8 bis  
18 ° C • Glastür • Digitaler Temperaturanzeige • Innenlicht mit LED Leuchtmittel  
• Tastatur aus rostfreiem Stahl

 49,5 x 41 x 27 cm
  

 20 L
  

 65W 
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GS142

Weinkühlschrank 16 Flaschen
• Weinkühlschrank • 16 Flaschen • 40 L • Thermoelektrische Kühlsystem von 12 bis  
18 ° C • Glastür • Digitaler Temperaturanzeige • Innenlicht mit LED Leuchtmittel  
• Tastatur aus holz

 48,5 x 43 x 51,5 cm
  

 40 L
  

 65W 

GS143

Weinkühlschrank 24 Flaschen
• Weinkühlschrank • 24 Flaschen • 70 L • Zwei unabhängige thermoelektrische 
Kühlsysteme • Oberer Bereich mit 8 Flaschen • Unterer Bereich mit 16 Flaschen 
• Glastür in Spiegeloptik • LED sensitive Taste auf der Front • Digitale Anzeige der 
Temperatur. • Innenlicht mit LED Leuchtmittel • 4 Plättchen aus Holz

 52 x 43 x 74 cm
  

 70 L
  

 130W 
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DOM428

Bluetooth Personenwaage
• Verfolgen und erfassen Sie Ihr Gewicht mit der Smartphone- und Tablet-App.  
• 13 Körpermessungen (BMI, BMR, Körperfettanteil, Knochenmasse, Wasseranteil im 
Körper etc.) • Platte aus gehärtetem Glas • Bis 180 kg Gewicht, Skaleneinteilung per 
100 g • LED-Bildschirm • Automatische Ein-/Abschaltung und Anzeige für niedrigen 
Batteriestand

 28 x 28 x 2,4 cm
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DOM455

Bluetooth Personenwaage
• Misst Gewicht, BMI, Fett-, Muskel-, Knochen- und Wassermasse sowie den täglichen 
Kalorienbedarf. • Wiegt bis zu 180 kg, Abstufung um 50 gr. • Platte aus gehärtetem Glas 
• LED-Bildschirm • Bis zu 13 Benutzer im Speicher • Automatisches Ein-/Ausschalten, 
Batterie-Verschleißanzeige • Fitdays-Anwendung

 33 x 29 x 2 cm
  

DOM455V DOM455W

DOM427

Körperanalysewaage
• Körperfettwaage • Misst Gewicht, BMI, Körperfett, Muskelmasse, Knochenmasse 
und Körperwasseranteil sowie den täglichen Kalorienbedarf • Gehärtete Glasplatte 
mit LCD-Bildschirm und Berührungstasten • 13 Benutzerspeicher • Messung bis zu  
180 kg, Skalenteilung: 100 g • Automatische Ein-/Abschaltung und Anzeige für 
niedrigen Batteriestand

 33 x 33 x 2 cm
  

DOM427W DOM427N
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DOM426N DOM426W DOM426B

DOM426

Elektronische weegschaal
• Plattform aus gehärtetem Glas und LCD-Bildschirm • Gewicht bis zu 180 kg • Graduierung 
alle 100 gr • Automatisches Ein- und Ausschalten • Anzeige für schwache Batterie

 28 x 28 x 2,3 cm
  

DOM306

Personenwaage
• Elektronische Bambus-Personenwaage • Messbereich von 6 Kg bis 180 kg • 100-g-Schritte

 30,2 x 30,2 x 3,2 cm
  

DOM382FE DOM382BE DOM382BO DOM382PI

DOM382

Elektronische Waagen
• Elektronische Waagen • Blätterdesign • Glasplattform • Bis zu 180 kg • Graduierung von 
100 g • Automatisch ein- und ausschalten, Batteriestandsanzeige

 28 x 28 x 2,5 cm
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DOS178

Schnurlose Massagepistole
• Tiefe Muskelmassage • 4 austauschbare Massageköpfe für die verschiedenen 
Teile des Stelle • 6 Geschwindigkeitseinstellungen von 2100 bis 3600 U/min • LED-
Geschwindigkeitsanzeige • Wiederaufladbarer Akku 2000mAh • Autonomie 40 Minuten 
• Einschließlich Tragetasche • Hauptladegerät enthalten

 17 x 22 x 6,5 cm
  

DOS189

Verbundenes Springseil
• Springseil mit verstellbarem Kabel • Aufladen über USB • Runden- und Kalorienzähler 
• Countdown-Modus • Verschiedene Übungsmodi • Anwendung im Apple-Store und 
Google-Store vorhanden • LCD-Bildschirm

 17 x 3 x 17 cm
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DOS182

Hollywood-Schminkspiegel
• Rechteckiger Lichtspiegel auf Stativ, • 36 x 47 cm • neigbar bis 360°C • Beleuchtung 
durch 12 LEDs • 3 verschiedene Beleuchtungen: warm/kalt/neutral • Taktiler EIN/AUS-
Schalter am Spiegel • Steuerung der Lichtintensität • Metallbasis

 36 x 47 x 7,5 cm
  

DOS183

Leuchtender Tastspiegel auf 
Ständer
• Runder Lichtspiegel auf Ständer, • 18,5 cm Durchmesser • neigbar bis 360°C  
• Einstellbare und progressive LED-Beleuchtung • Vergrößerungsspiegel enthalten 
und magnetisiert (x5) • Taktiler EIN/AUS-Schalter am Spiegel • USB-Anschluss  
• Schmuckfach auf dem Sockel

 22 x 37 x 17,5 cm
  

108



DOS184

Gesichtsdampfer
• Wasserkapazität von 60ml • Drei Einstellungsstufen: aus / niedrig / hoch • Möglichkeit, 
ätherische Öle hinzuzufügen • Auswechselbare Aufsätze: ein Gesichtsaufsatz und ein 
spezieller Nasenaufsatz zur Konzentration des Dampfes • Automatische Abschaltung

 13 x 13 x 28 cm
  

 130W 

ZOD04

10 wiederverwendbare Wattepads für Make-up
• 10 wiederverwendbare Wattepads für Make-up • Aufbewahrungs-/Waschbeutel  
• Baumwolle Durchmesser: 11 cm • Geeignet für Erwachsene und Kinder • Ökologisch und 
ökonomisch • 70% Bambusfaser / 30% Baumwolle

 22 x 19 x 1 cm
  

DOS188

Gesichtsreinigungsbürste
• 4 austauschbare Drehköpfe: Bürste für normale oder empfindliche Haut, Schwamm und 
Massage • Wasserdicht • 2 Drehzahlen • USB-Ladung • Ladekontrollleuchte • Inklusive 
Ständer und USB-Kabel

 13 x 8.5 x 18 cm
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DOS167

Aufladbar Epiliere Gerät
• Aufladbar Epiliere Gerät • 2 Köpfe und 2 Geschwindigkeiten für eine Einstellung nach 
dem Typ von Haaren und der zu enthaarenden Zone • 32 Pinzetten für die Genauigkeit  
• 45 Min von Autonomie • Reinigungsbürste, Aufräumhandtäschchen und 
einschließlicher Lader

 6 x 15,2 x 3 cm
  

 3W 

110



DOS179

Automatischer Lockenwickler
• Zur Erzeugung eines welligen Haareffekts • Kabellos • LCD-Display • Temperatureinstellung 
von 150 °C bis 200 °C • Drehrichtung für das Lockenwickeln nach links oder rechts  
• Erzeugung von starken oder weichen Locken durch den Aufwärm -Timer von 8 - 18 Sek. 
• Ein/Aus-Taste • Automatische Abschaltung nach 10 Minuten • Betriebsdauer bis zu  
60 Minuten • Reisetasche und USB-Ladekabel im Lieferumfang enthalten

 19 x 6 x 5 cm
  

DOS181

Lockenstab 3 Köpfe
• Drei Köpfe von 22 cm Durchmesser • Ermöglicht es Ihnen, einen wellenförmigen Effekt 
zu erzielen • Temperatureinstellung von 100°C bis 230°C • Bereit in 1 Minute • Ein/
Aus-Taste • Schleifeninstallationssystem

 34 x 8 x 7 cm
  

 35W 
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DOS180

Mini haarglätter
• Keramikplatten 64 x 18 mm • Temperatureinstellung von 165 °C bis zu 205 °C • LCD-
Anzeige • Bereit in 60 Sekunden • Kamm auf beiden Seiten • Ein-/Aus-Taste • Betriebsdauer 
bis zu 25 Minuten • Akku  • Temperatursperrfunktion • Schließen und Verriegeln des Systems 
über Taste • Reisetasche und USB-Ladekabel im Lieferumfang enthalten

 20,5 x 3 x 4 cm
  

DOS166

Haarglätter
• Haarglätter • Keramische Platten 110 x 27 mm • Temperatur bis zu 120°C • Leihen in den 
45 Sekunden • Drehschnur • Knopf Ein/Ausschalter • Verriegelungssystem der Platten

 31 x 3,5 x 3,2 cm
  

 40W 
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DOS170

Geschenkset Haartrockner und 
Haarglätter
• Haartrockner mit 2 Geschwindigkeiten und 3 Temperaturstufen mit Kaltstufentaste 
und Luftstrombündler • Haarglätter mit Keramikplatten von 90 x 25 mm, Temperatur 
bis zu 230°C und Drehkabel • Tragetasche aus Nylon

 33 x 26,5 x 9 cm
  

 1700-2000W / 35W 

DOS171

Warmluftbürste
• 2 Geschwindigkeitseinstellungen und 2 Temperaturstufen • 3 austauschbare 
Zubehörteile • Netzkabel mit Drehgelenk und Aufhängöse

 5,5 x 5,5 x 43 cm
  

 800-1000W 
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DOS173

Ionen-Haartrockner
• 3 Temperaturstufen • Ionenfunktion • Einen Klappbarerergonomischen Griff  
• Kompaktes und ergonomisches Design • Eine Sicherheit gegen die Überhitzung • Mit 
einem Luftkonzentrator geliefert

 17 x 7,5 x 24,5 cm
  

 1400-1600W 

DOS174

Ionen-Haartrockner
• 2 Geschwindigkeiten und 3 Niveaus von Temperatur • Berühre frische Luft • Filter 
absetzbaren Lufteinlaßes für eine leichte Reinigung • Einen ergonomischen Griff • Einen 
Aussetzungsring • Eine Sicherheit gegen die Überhitzung • Mit einem Vertreiber und 
einem Luftanrufschrank geliefert ist

 23,5 x 9,1 x 28 cm
  

 1850-2200W 
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DOS175

ReiseHaartrockner klappbar
• 2 Geschwindigkeiten • Zweielektrische Spannung : 120/230 Volt • Biegsamer 
ergonomischer Griff • Aussetzungsring • Sicherheit gegen die Überhitzung • Der mit 
einem Luftanrufschrank geliefert ist

 17,2 x 7,3 x 21,8 cm
  

 1200W 

DOS162

Haartrockner klappbar
• Haartrockner klappbar • 2 Geschwindigkeiten • 2 Niveaus von Temperatur • Kaltstufe 
• Einen Klappbarerergonomischen Griff • Aufhängeöse

 24 x 7 x 22 cm
  

 1700W 
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DOS186

Wiederaufladbarer Bartschneider
• Verstellrad mit 20 möglichen Längen • Schneiden von 0 bis 10 mm • Verwendung 
mit oder ohne Draht • Aufladen über USB • Autonomie 90 min • Schnellladezeit 2 h  
• Ladekontrollleuchte • Enthaltenes Zubehör: USB-Kabel, Kamm, Reinigungsbürste, Öl

 16,5 x 3,8 x 4,5 cm
  

 5W 

DOS169

Elektrorasierer 3 Köpfe
• Um 360 °C bewegliche Schwingköpfe x 3 • Kabelgebunder oder Akku-Betrieb  
• Betriebsdauer: 35 min • Ladezeit: 8 h • Betriebs- und Ladeanzeige • Im Lieferumfang 
enthaltenes Zubehör: Adapter, Reinigungsbürste, Schutzabdeckung

 17 x 6,2 x 7,3 cm
  

 3W 

DOS187

Multifunktions-Trimmer-Set
• Multifunktionstrimmer für Bart, Haare und Körper • Präzise und einstellbare Schnitthöhe bis 
zu 12 mm • 5 austauschbare Aufsätze: Huftrimmer, Gitterrasierer, Nasen- und Ohrenspitze, 
Präzisionstrimmer und Körper • 90 Minuten Akkulaufzeit und USB-Schnellladung in  
2 Stunden • Mitgeliefertes Zubehör: USB-Ladekabel, Haarkamm, Aufbewahrungsständer, 
Schmieröl, Reinigungsbürste

 16 x 4,5 x 4 cm
  

 3,7W 
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DOS185

Multifunktionshaarschneidemaschine
• Bart- und Haartrimmer • Verstellrad mit 20 möglichen Längen von 0,5 mm bis  
12,5 mm • 2 Schnittgeschwindigkeiten: normal und Turbo • Verwendung mit oder 
ohne Kabel • 60 Min. Autonomie bei 90 Minuten Ladezeit • USB-Ladung • LED-
Display mit Anzeige von Ladezustand und niedrigem Akkustand • Transportsicherung  
• Wasserdichter Trimmer • Inklusive Zubehör: USB-Ladekabel, Reinigungsbürste, 
Spezial-Bart- und Haarschuh, Öl

 18 x 4,5 x 4,5 cm
 

 5W 

DOS172

Multifunktionshaarschneidemaschine
• Für das Trimmen von Haaren und Bart • Stellrad unterstützt 20 Längen • Kabelloser 
Gebrauch • Betriebsdauer: 35 min • Ladezeit: 8 Std. • Ladeanzeige • Im Lieferumfang 
enthaltenes Zubehör: Adapter, Reinigungsbürste

 15,5 x 3,5 x 3,5 cm
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SA111

Berührungslos Desinfektionsdiffusor
• Dispenser für Desinfektionsmittel ohne Kontakt • Funktioniert mit Infrarotsensoren 
• Verwendbar bei allen Wasser- oder Desinfektionsmitteln • Füllmenge 45 ml  
• Funktioniert mit wiederaufladbarem Akku • Inkl. USB Kabel

 7,7 x 5,5 x 9,1 cm
 

 0,045 L
 

SA109

Automatischer Sensor Gelspender
• Automatischer Sensor Gelspender • Geeignet für Gele, Seifen, Desinfektionsmittel etc. 
• Erkennt Ihre Hand dank des Infrarot-Bewegungserfassungssystems • 3 einstellbare 
Dosiermengen • Große Öffnung für einfache Befüllung • Edelstahl • Kapazität: 220 ml

 7,5 x 11 x 19,5 cm
 

 0,22 L
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SA110

Desinfektionswassergenerator
• Herstellung von Natriumhypochlorit • Natriumhypochlorit ist ein natürliches und 
ungiftiges Desinfektionsmittel, hergestellt durch die Elektrolyse einer Salzwasserlösung 
(Salz und Wasser) • Ermöglicht die Desinfektion von schädlichen Mikroorganismen, wie 
Bakterien und Schimmelpilzen • Effektive Reinigung von Pestiziden von der Oberfläche 
von Früchten oder Gemüsen • Elektrolysedauer: 8 Minuten • Flasche mit Sprühkopf 
• Kapazität: 300 ml • USB/Micro-USB-Netzkabel und Messlöffel im Lieferumfang 
enthalten 

 9,3 x 8 x 24,5 cm
 

 0,30 L
 

SA112

Berührungsloses Infrarot-Thermometer
• Berührungsloses Infrarot-Thermometer • Schnelle und präzise Temperaturmessung 
• Ermöglicht die Messung von Körpertemperatur und Oberflächentemperatur 
(Badewasser, Nahrung etc.) • Messdauer: 1 Sekunde • Digitales Display • Speicher 
für die letzten 32 Messungen • Körpertemperaturbereich: 32,0 - 42,9 °C / 89,6 -  
109,22 °F • Oberflächentemperaturbereich: 0 - 80 °C / 32 - 176 °F • Messabstand: 
1 - 5 cm • Messeinheiten: °C oder °F • Batterieanzeige • Automatische Abschaltung

 17 x 10 x 4 cm
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DOH125

Matratzen antimilben staubsauger
• Beseitigt Milben und Bakterien, wie in Tierfellen, Matratzen, Sofas und anderen mit 
Gewebe verkleideten Objekten • Saugen, Desinfizieren und Sterilisieren mit blauem UV-
Licht und 50°C warmer Luft sowie hochfrequenter Schwingungen • Abwaschbarer und 
wiederverwendbarer HEPA-Filter • 150 ml Tank

 24 x 12,5 x 31 cm
 

 0,15 L
 

 300W 

DOH128

Schnurloser Handstaubsauger
• Geeignet für Auto, Haus und Büro • 7,4 V • Hohe Saugleistung • Wireless • Behälter 
à 120 ml • Bis zu 15 Minuten Laufzeit • Anzeige für die Lichtbelastung • Permanenter 
Filter demontierbar und waschbar • Inkl. 2-teiligem Zubehör: Saugdüse mit Bürste und 
Düse Raclette • Inkl. USB Ladekabel

 29 x 7,3 x 7,3 cm
 

 0,12 L
 

 80W 
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DOH126

Saugroboter
• Kehrt, saugt, scheuert und wäscht Böden in einem Reinigungsgang, dank seines  
600 ml 2-in-1 Wasser- und Staubtanks • Vollständig über WLAN programmierbar per 
Smartphone-App, der Fernbedienung oder über ALEXA und Google Home-Systeme.  
• Intelligentes, gyroskopisches Navigationssystem mit Anti-Sturz- und Anti-Kollisions-
Funktion durch Infrarotsensoren • Rückkehr zur Ladestation nach Aufforderung, an 
Ende des Reinigungsprogrammes oder bei Batterienentleerung • 2600 mAh Lithium-
Batterie, bietet Autonomie für 120 Minuten oder für eine Fläche von bis zu 140 m2 
• Intelligente Reinigung durch Kontrolleinstellung des Saugniveaus, Steuerung der 
Wasserströmungsgeschwindigkeit während des Bodenreinigungsprozesses und durch den 
automatischen Wasserausgabestopp sobald der Saugroboter stoppt oder aufgeladen wird  
• Saugsystem mit leistungsfähiger Rotationsbürste und Seitenbürsten für die 
Tiefenreinigung auf allen Bodenarten • 5 Reinigungsmodi: Auto, Flecken, Kanten, Manuell, 
Programmierung. • Hochleistungsfilterung durch seinen HEPA-Filter, der effektiv Staub 
und Allergene einfängt • Folgendes Zubehör ist im Lieferumfang enthalten: Ladestation, 
Seitenbürsten, 2 Mikrofasertücher, 2 HEPA-Filter, 1 x 2-in-1-Tank, Reinigungsbürste, 
Fernbedienung, Netzteil

 35 x 35 x 8,5 cm
 

 0,60 L
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DOH123

2-in-1 Staubsauger
• 2-in-1 Staubsauger • Zyklon-System • Integrierter und abnehmbarer Staubsauger  
• 0,8 L Staubbehälter • Waschbarer HEPA-Filter • Speicherkabelhaken • Bodenbürste, 
integriert Saugdüse

 22,5 x 15,5 x 109 cm
 

 0,80 L
 

 600W 

DOH121B

Kaelloser Handstaubsauger
• Kabelloser Handstaubsauger • Zur Reinigung von Boden und Decken, inkl. 
Handstaubsaugerfunktion • 22,2 Volt • 2 Geschwindigkeiten • Zyklon-Absaugsystem  
• Entfernbarer Staubbehälter 0,6 L • Lithiumakku, wiederaufladbar in 5 Stunden • Laufzeit 
bis zu 35 Minuten • Teleskoprohr aus Metall • Inklusive Adapter, Wandhaken, Bürstenspitze 
und Spalt

 120 x 26 x 20 cm
 

 0,60 L
 

 120W 

DOH109B DOH109V

DOH109

Nass-Trocken Akku-Handsauger
• Handsauger • Für Wasser und Staub • 7,2 V • Ohne Faden • 150 ml Behälter für Wasser 
und 550 ml für Staub • Autonomie von 15 bis zu 20 Minuten • Leuchtenden Ladeanzeiger  
• Zerlegbaren und abwaschbaren dauerhaften Filter • Der mit 3 Zubehörteilen geliefert ist : eine 
Mauerunterstützung, eine Kappe saugen mit Bürste und eine Kappe Wischblatt für Flüssigkeit

 38 x 10,5 x 13 cm
 

 0,55 L
 

 45W 
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DOH122

Kaelloser Handstaubsauger
• Kabelloser Handstaubsauger • Zur Reinigung von Boden und Decken, inkl. 
Handstaubsaugerfunktion • 22,2 Volt • 2 Geschwindigkeiten • Zyklon-Absaugsystem 
mit HEPA filter • Entfernbarer Staubbehälter 0,8 L • Lithiumakku, wiederaufladbar in 
4,5 Stunden • Laufzeit bis zu 35 Minuten • Teleskoprohr aus Metall • Inklusive Adapter, 
Wandhaken, Bürstenspitze und Spalt

 116 x 21 x 10 cm
 

 0,80 L
 

 120W 
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DOH127

Multizyklon Bodenstaubsauger
• 3 L Staubbehälter • Reinigungsfläche von 6 Metern • Waschbarer Filter mit Multi-
Zyklon-Filtersystem • Pedal Ein/Aus-Schalter • Flexibler Schlauch mit Handgriff-
Luftstromsteuerung • Spezielle rotierende Tierhaarbürste mit Gumminadeln • Bürste 
mit 2 Positionen: Hartboden und Teppich • Automatische Kabelaufwicklerfunktion 
• Tragegriff • Parkmodus • 2-Stufen-Bürste: Harte Böden und Teppichböden • 2 in 1 
Fugendüse enthalten

 36,2 x 25 x 31,4 cm
 

 3 L
 

 700W 

DOH105

Multizyklon Bodenstaubsauger
• Multi-Zyklon Staubsauger ohne Staubfänger • 2 L Staub-Kanister • 6 Meter Reinigungsraum 
• Abwaschbarer Filter mit Multi-Zyklon-Filtersystem • Ein-/Ausschalter Pedal • Flexibler 
Schlauch mit Tragegriff zur Luftstromkontrolle • Automatische Kabel-Aufwickler-Funktion  
• Parkplatz Modus • 2 in 1 Fugendüse und Abstaubbürste im Lieferumfang enthalten

 33 x 23 x 26 cm
 

 2 L
 

 700W 

DOH105G DOH105R DOH105B
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DOH124

Nass- und trockensauger
• Behälter aus rostfreiem Stahl mit einer Nutzlast von 23 L • 1,8 M Saugschlauch 
und Edelstahl-Teleskoprohr • Bequemes Öffnungssystem mit Haken für die einfache 
Entleerung und Schmutzwasserentsorgung • Filterreinigungssystem mit Umschaltung 
• 4,5 M Kabel • Doppelfunktionale Bodenbürste für Hartböden und Teppich • Unterteil 
mit 5 multidirektionalen Rädern und integriertem Zubehörfach • 1 HEPA-Filter, ein 
Schwammfilter für die Wasseraufnahme, 2 Papier-Saugbeutel für Feinstaub und  
2 Saugdüsen im Lieferumfang enthalten

 45 x 45 x 69 cm
 

 23 L
 

 1200W 
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DOM401

Dampfbügeleisen
• Dampfbügeleisen • Sohle aus Keramik • Behälter mit einem Fassungsvermögen von 220 ml 
• Thermostat je nach Gewebe • Einstellbarer Dampfdurchsatz von 0 bis 20 g/min • Funktion 
Spray und Reinigung mit 100g/min Dampfstrahl • Selbstreinigung • Dosiervorrichtung für 
Wasser einschließlich

 27 x 11 x 15 cm
 

 0,22 L
 

 2000W 

DOM402

Dampfbügeleisen
• Dampfbügeleisen • Sohle aus Keramik • Behälter mit einem Fassungsvermögen von 
300 ml • Thermostat je nach Gewebe • Einstellbarer Dampfdurchsatz von 0 bis 25 g/min  
• Funktion Spray und Reinigung mit 120g/min Dampfstrahl • Selbstreinigung und antitropfen 
• Dosiervorrichtung für Wasser einschließlich

 28,3 x 12 x 13,5 cm
 

 0,30 L
 

 2200W 
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DOM403

Dampfbügeleisen
• Kabelloses Dampfbügeleisen • Mit oder ohne Stromkabel • Sohle aus Keramik  
• Behälter mit einem Fassungsvermögen von 450 ml • Thermostat je nach Gewebe 
• Einstellbarer Dampfdurchsatz von 0 bis 30 g/min • Funktion Spray und Reinigung 
mit 120g/min Dampfstrahl • Selbstreinigung und antitropfen • Dosiervorrichtung für 
Wasser einschließlich

 31 x 14 x 16,3 cm
 

 0,45 L
 

 2200W 

DOM405

Dampfbügelstation
• Dampfbügelstation • Keramiksohle • 1,1 L abnehmbarer Tank • 3,5 bar Druck  
• Dampfdurchfluss bis zu 90 g / min • Gebrauchsfertige und leere Tankanzeige • Doppelte 
Dampfbremse am Griff • Einstellbarer Thermostat je nach Stoff • Anti-Kalk-Filter und 
seitliche Kabelaufbewahrung

 34 x 23 x 23 cm
 

 1,10 L
 

 2100W 
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DOM404

Tragbare Dampfbürste
• Tragbare Dampfbürste • Zum Bügeln direkt auf dem Kleiderbügel • Sohle mit 
keramischer Beschichtung • 300 ml abnehmbarer Tank • 30 Sekunden Aufheizzeit  
• 2 Dauerdampfeinstellung bis 25 gr / min • LED Touch Panel • Knopf zur Verriegelung des 
Dampfes • Einschließlich Textilbürste und gegen Fussel aus Stoff

 24 x 14,5 x 11 cm
 

 0,30 L
 

 1500W 

DOM343

Nähmaschine
• 14 eingebaute Muster • Anbringen von Knöpfen, Reißverschlüssen und Knopflöchern mit 
geradem Ende in 4 Schritten • Vorwärts- und Rückwärts nähen, Zwillingsnadel, Drahtschneider, 
automatische • Einfädelfunktion • LED-Licht, Freiarm • Einstellbarer Knopf für Fadenspannung, 
Spulenrückspulfunktion • Mitgeliefertes Zubehör: Fußschalter, Netzgerät, 4 Spulen, 3 Nadeln,  
1 Zwillingsnadel, Nahtaufreißer, Einfädler, Knopfloch-, Knopf- und Reißverschlussfüße

 24 x 30 x 13,5 cm
  

 9W 
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DOM423

Dampfbügelstation
• 5 Dampfstufen für verschiedene Stoffarten • 1,6 L Wassertank-Kapazität • Dampfrate 
von 38 g/Minute • Aluminium-Teleskopstütze Unterlage bis 1,20 M • Brett um 180° 
neigbar • Dampfbereitschaftszeit von 45 Sekunden • Edelstahlsohle mit Textilbürsten-
Düse • Schutzhandschuh wird mit

 45 x 32 x 13,7 cm
 

 1,60 L
 

 1580W 

DOM393

Dampfbügelstation
• Dampfbügelstation • 3 Dampfstufen für verschiedene Stoffarten • 1,8 l Wassertank-
Kapazität mit Griff • Dampfrate von 40 g/Minute • Große Aluminium-Teleskopstütze 
mit drehbarem integriertem Aufhänger • Dampfbereitschaftszeit von 45 Sekunden 
• Staufach und Gestell mit Rollen • Mitgeliefertes Zubehör: Stoffbürste, Bügelclips, 
Hosenpresse und Schutzhandschuh

 37 x 26.9 x 28.9 cm
 

 1,80 L
 

 1260W 
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DOM399

Heizlüfter
• Heizlüfter • 2 Hitzeeinstellungen: 900W und 1800W • Einstellbarer Thermostat  
• Überhitzungsschutz und Sicherheitsabschaltung

 22 x 23 x 13 cm
  

 900/1800W 

DOM399N DOM399W

DOM400

Keramik Heizlüfter
• Keramik Heizlüfter • 2 Heizstufen und Lüfterfunktion für den Sommer  
• LED Temperaturanzeige • Einstellbarer digitaler Thermostat von 16 bis 37 °C  
• Oszillationsfunktion bei 75 ° • 9 Stunden Timer • Überhitzungsschutz und automatische 
Abschaltung des Sicherheitssystems

 13,5 x 13,5 x 24,5 cm
  

 600/1200W 
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DOM398

Heizlüfter
• Heizlüfter • 2 Hitzeeinstellungen: 1000W und 2000W • Cool Air Blow-Funktion für den 
Sommer • Einstellbarer Thermostat • Überhitzungsschutz und Sicherheitsabschaltung

 20,5 x 12 x 23,5 cm
  

 1000/2000W 

DOM398N DOM398W
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DOM445

Deckenventilator
• 3 Blätter aus Holz • Ø 132 cm • 3 Geschwindigkeiten für die Belüftung • LED Lampe  
3 Farben • Reversibilitätsfunktion für den Einsatz im Sommer und Winter • Timer bis 8 Uhr 
• Fernbedienung

 132 x 132 x 40 cm
  

 80W 

DOM348N DOM348T

DOM348

Tisch-Ventilator vintage
•   Ø 25 cm • 2 Geschwindigkeiten • Schutzgitter verchromt • 4-Blatt Aluminium-Griff  
• Tragegriff • Überhitzungsschutz

 25,8 x 10,5 x 30,5 cm
  

 25W 

DOM269N DOM269

DOM269

Tischventilator
• Tischventilator • Ø 30 cm • 3 Geschwindigskeitsstufen horizontale • Oszillierung 70°  
• Kippverstellbar • Schutzgitter • Geräuschloser Motor • 4 Aluflügel

 34 x 26 x 40 cm
  

 35W 
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DOM271N

Bodenventilator
• Diam 45 cm • Zum lüften von grossen Flächen geeignet • 3 Geschwindigskeitsstufen  
• Senkrechte Oszillierung 120° • Schutzgitter • Geräuschloser Motor • 3 Aluflügel

 55 x 22 x 55 cm
  

 100W 

DOM386

Tischcentilator
• Tischventilator • Ø 30 cm • Holzveredelte Optik • 3 Geschwindigkeitsstufen horizontale 
• Oszillierung 70° • Kippverstellbar • Geräuschloser Motor

 33,5 x 26 x 40 cm
  

 35W 
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DOM270

Standventilator
• Standventilator • Diam 45 cm • 3 Geschwindigskeitsstufen • Horizontale Oszillierung 70°  
• Kippverstellbar • Schutzgitter • Geräuschloser Motor • Höhenverstellbar 130 cm  
• Antirutsch sicherer Stand

 51 x 44 x 133 cm
  

 60W 

DOM270N DOM270

DOM410

Standventilator
• Ø 40 cm • 3 Geschwindigkeitseinstellungen •  Modusfunktionen: Nacht, Natur, Normal 
• Zwenkrooster en instelbare hoogte • Oszilierfunktion: 70 ° • Timer bis zu 7H30  
• Programmierbare Fernbedienung im Lieferumfang enthalten

 39 x 44,5 x 128 cm
  

 45W 
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DOM446

Stativlüfter
• Ø 40 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen • Horizontale Schwenktaste • Einstellbarer 
Neigekopf • Höhenverstellbarkeit bis zu 130 cm

 85 x 85 x 130 cm
  

 50W 

DOM387

Standventilator
•   Ø 45 cm • Holzveredelte Optik • 3 Geschwindigkeitsstufen horizontale • Horizontale 
Oszillierung 70° • Kippverstellbar • Geräuschloser Motor • Höhenverstellbar 130 cm

 44,5 x 40 x 130 cm
  

 50W 
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DOM412

Standventilator
• 3 Geschwindigkeitseinstellungen • Oszilierfunktion: 70 ° • Schwenkkopf • Höhe:  
86,5 cm •  Timer bis zu 7H30 • Programmierbare Fernbedienung im Lieferumfang 
enthalten

 31,50 x 31,5 x 86 cm
  

 45W 

DOM449

Drahtloser Standventilator
• Transparentes Ventilatorblatt Ø 30 cm mit 9 Blättern • 12 Geschwindigkeitsstufen  
• 3 Windarten Natur / Schlaf / Normal • Automatische Rotation um 30°, 60°, 90° oder 
120° • Akku, Akkusbetriebsdauer bis zu 10 h • Timer bis zu 12 h • Fernbedienung

 34 x 34 x 100 cm
  

 30W 
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DOM385

Ventilator mit Luftbefeuchter
• Ventilator mit Luftbefeuchter • Digitales Touch-Bedienfeld • 3 Geschwindigkeiten und  
3 Sprühstufeneinstellungen • Lonizer- und Moskito-Repeller-Funktion • Aroma-Hülle  
• Tank mit 3,1 l Fassungsvermögen • 12 Stunden Timer • 80 ° oszillation und einstellbare 
Neigung • Ständer mit 5 Rädern • Fernbedienung und Eisbeutel enthalten

 136 x 40 x 40 cm
 

 3,10 L
 

 90W 

DOM411

Ventilator mit Luftbefeuchter
• Ø 45 cm • 3 Geschwindigkeiten • 3 Sprühstufeneinstellungen • Tank mit 2,80 L 
Fassungsvermögen • 7H30 Stunden Timer • 70 ° oszillation und einstellbare Neigung 
•  Programmierbare Fernbedienung im Lieferumfang enthalten • Ständer mit 4 Rädern

 125 x 45 x 40 cm
 

 2,80 L
 

 90W 
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DOM447W DOM447N

DOM447

Drahtloser Standventilator
• 3 Geschwindigkeitsstufen • Oszillierend um 80° • Höhe: 41,5 cm • Ideal für Büro und 
Zuhause

 12 x 12 x 41,5 cm
  

 25W 

DOM384

Turmventilator
• Turmventilator • 3 Geschwindigkeitseinstellungen • 70 ° Oszillation • Höhe von 77 cm  
• Timer von 120 min • Überhitzungsschutz • Kabelaufbewahrung • Rutschfeste Standfüße

 22 x 22 x 77 cm
  

 45W 

DOM384W DOM384N
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DOM409

Turmventilator
• 3 Geschwindigkeitseinstellungen • Modusfunktionen: Nacht, Natur, Normal • Höhe: 
110 cm • Oszilierfunktion: 60 ° • Timer bis zu 7 Std. 30 Min. •  Programmier bare 
Fernbedienung im Lieferumfang enthalten

 27,2 x 27,2 x 111,3 cm
  

 40W 

DOM450

Klingenloser Lüfter
• Für Boden oder Tisch • 3 Geschwindigkeitsstufen • 4-farbiges Nachtlicht: hellblau / lila / 
blau / grün • Rotationsfunktion um 60 ° • Timer bis zu 12 h • Fernbedienung

 39 x 16 x 58 cm
  

 40W 
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DOM389

Luftkuhler mobile
• Luftkuhler mobile • 3 Funktionen : Luftkühler, Luftbefeuchter, Luftreiniger  
• Wassertankkapazität von 4 l • 3 Luftgeschwindigkeitseinstellungen • Oszillierendes 
Lüftungsgitter • 7 Stunden Timer • Fernbedienung enthalten • Tragbare Basis mit  
4 Rädern

 57 x 24 x 26 cm
  

 80W 

DOM413

Luftkuhler mobile
•3 Funktionen : Luftkühler, Luftbefeuchter, Luftreiniger • Wassertankkapazität 
von 12L •  3 Luftgeschwindigkeitseinstellungen • Oszillierendes Lüftungsgitter  
• 12H Stunden Timer • Fernbedienung • Tragbare Basis mit 4 Rädern •  Kühlakku im 
Lieferumfang enthalten

 38 x 35 x 81 cm
  

 80W 
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DOM444

Luftkuhler mobile
• 3 Funktionen : Luftkühler, Luftbefeuchter, Luftreiniger • Wassertankkapazität von 
4L • 3 Luftgeschwindigkeitseinstellungen • Automatische Oszillation um 120 Grad  
• 7,5-Stunden-Timer • Touch-Bedienfeld • LED-Display • Fernbedienung • Beweglicher 
Sockel mit 4 Rädern • 2 Eisbeutel enthalten

 23 x 33 x 82 cm
  

 80W 
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DOM416

Klimagerät
• Klimagerät • Energieeffizienzklasse A • Für eine Fläche von bis zu 20 m2 • Kühlleistung 
von 2000 W • 65 dB Schallleistung • 2 Belüftungseinstellungen • Einstellbare 
Temperatur von 15°C bis 31°C • Programmierbar bis zu 24 Stunden • Luftentfeuchter 
und Belüftungsfunktion • Untergestell mit 4 Rollen ausgestattet • Fernbedienung und 
Abluftschlauch enthalten

 65 x 31 x 30,5 cm
 

 2 L
 

 750W 

DOM392

Klimagerät
• Klimagerät • Energieeffizienzklasse A • Für eine Fläche von bis zu 30 m2 • Kühlleistung 
von 2600 W • 65 dB Schallleistung • 2 Belüftungseinstellungen • Einstellbare 
Temperatur von 15°C bis 31°C • Programmierbar bis zu 24 Stunden • Luftentfeuchter 
und Belüftungsfunktion • Untergestell mit 4 Rollen ausgestattet • Fernbedienung und 
Abluftschlauch enthalten

 63,5 x 43 x 32 cm
 

 2 L
 

 950W 
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DOM415

Klimagerät
• Energieeffizienzklasse A • Fernsteuerbar mit der Smartphone-App • Für eine 
Fläche von bis zu 30 m2 • Kühlleistung von 2600 W • 65 dB Schallleistung  
• 2 Belüftungseinstellungen • Einstellbare Temperatur von 15°C bis 31°C  
• Programmierbar bis zu 24 Stunden • Luftentfeuchter und Belüftungsfunktion  
• Untergestell mit 4 Rollen ausgestattet • Fernbedienung und Abluftschlauch enthalten

 68 x 35 x 36,5 cm
 

 2 L
 

 950W 
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DOM407

Luftreiniger
• Luftreiniger • 5 Filtrationsstufen: Kohlenstoff-Vorfilter, HEPA 13-Filter, Ionisator, UV-
Filter und Fotokatalysator • Flächendeckung von 14 bis 24 m² • Nachtlicht und Modus 
• Luftqualitätsanzeige: 3 Farben • Filterwechselanzeige • Auto-Modustime • Timer 
2/4/6H

 23,5 x 17 x 51,5 cm
  

 66W 

DOM441

Luftreiniger
• 3 Filterstufen: Hauptfilter, Aktivkohlefilter und HEPA-Filter • Gesamtfläche bis zu 
12 m² • 2/4/8 Stunden-Timer und Abschaltautomatik • 2 Geschwindigkeitsstufen  
• Nachtmodus und Licht • Filterwechselanzeige • 360° Lufteinlass

 20 x 20 x 25,2 cm
  

 9,6W 

DOM407AC1

Luftreiniger Filter

15,20 x 4 x 37,8 cm
  • Luftreiniger Filter • 1 HEPA 13-Filter • 1 

Kohlenstoffvorfilter
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DOM406

Luftbefeuchte
• Luftbefeuchte • Kapazität 7.6 L • Variable Geschwindigkeiten • Aromafunktion  
• Ultraschallbefeuchtung • 360 ° drehbare Nebeldüse • Kühler Nebel • Nachtlicht und 
Anzeige, Wassertank entleeren und automatische Abschaltung bei Wassermangel

 25 x 19 x 40,5 cm
 

 7,60 L
 

 23W 

DOM408

Luftbefeuchte
• Luftbefeuchte • Kapazität 1,5 L • 2 Geschwindigkeiten • Ultraschallbefeuchtung  
• 360 ° drehbare Nebeldüse • Kühler Nebel • Nachtlicht und Anzeige, Wassertank 
entleeren und automatische Abschaltung bei Wassermangel

 21 x 15 x 20,5 cm
 

 1,50 L
 

 12W 
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DE152

Ätherisches Öl Diffusor
• Ätherisches Öl Diffusor • Luftbefeuchter • LED-Farbwechsel • Automatische 
Abschaltung von Dampf, wenn der Wasserstand niedrig ist • mit allen Arten von 
ätherischen Ölen verwendet werden

 10 x 10 x 11 cm
  

DE122

Ätherisches Öl Diffusor
• Ultraschall-Zerstäuber und Luftbefeuchter • Akku mit 1200 mAh, bietet 4 Std. 30 min 
Dauernebel • 2 Diffusionsstufen : Dauernebel & unterbrochene Diffusion (3 Sekunden an, 
2 Sekunden aus) • 2 Leuchtstufen • 1 orangefarbene LED • Flächenabdeckung : 8 bis 12 m² 
• Automatische Abschaltung bei leerem Wassertank • Funktioniert mit wasserlöslichen, 
ätherischen Ölen

 15,6 x 7,8 x 7,8 cm
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DE156

Ätherisches Öl Diffusor
• Zerstäuber mit Kalt-Vernebelung • Ätherische Öle bleiben 100 % natürlich • Einstellbare 
Abgabe durch Schaltknopf • 7-farbige LED-Beleuchtung • Abdeckungsbereich: bis zu  
50 m² • Verwendung mit 100 % natürlichen ätherischen Ölen

 15,5 x 15,5 x 13 cm
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DOC250

Rechteckiger Holzkohlegrill
• Schwarz lackiertes Stahlgestell • Große Kochfläche mit 2 Gittern auf unterschiedlichen 
Höhen • Zwei Hauptraster von 25,5 x 37 cm  • Deckel mit Griff und integriertem 
Thermometer • Ascheschublade • Seitenlüftung • Boden und Seitenfach • Seitenablage 
• Einfacher Transport durch seine integrierten Räder • Ideal für 6 bis 10 Personen

 119 x 50 x 101 cm
    

DOC247

4-Flammen-Gasgrill mit seitlicher 
Kochzone
• 4 leistungsstarke Edelstahlbrenner 14,5 kW • Emaillierte Kochfläche: 54 x 43 cm  
• Seitenbrenner mit Schutzabdeckung • Fettwanne • Seitenablage und Stauraum  
• Emaillierter Stahldeckel mit integriertem Thermometer und Griff • Leicht verschiebbar 
dank seiner Räder

 47 x 123 x 110 cm
    

 14.5kW 
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DOC254

2 in 1 Holzkohle- und Gasgrill
• Doppelte Kochmöglichkeiten: Kohle und Gas • Lackierte Stahlkonstruktion • Doppelwandige 
Stahldeckel mit Griffen und Thermometern integriert • Zwei Fächer mit einer Kochfläche 
von je 46 x 41 cm • Jedes Fach hat sein eigenes 45 x 12 cm großes Wärmeraster • Gas :  
2 Brenner sowie ein Seitenbrenner • Automatisches Zünd- und Fettrückgewinnungssystem 
• Holzkohle: Einstellung der Kochhöhe mit einem Griff • Aschesammler • Seitliche Regale 
mit Haken

 163 x 64,5 x 118 cm
    

 8,5kW 
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DOC246

Holzkohlegrill mit Regalen
• Schwarz lackierter Grillwanne aus Stahl mit Deckel • Kochfläche 56 cm im Durchmesser 
• Kochhöhe: 81-91 cm • Verchromter Grillrost • Aschefang • Schwarze Bodenablage aus 
Stahl • Halterung für Grillwerkzeug • Leicht zu transportieren dank der Räder und des 
Tragegriffs

 126 x 56 x 98 cm
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DOC228

Pizzaofen
• Aus lackiertem Metall mit eingebautem Messinstrument • 2 Back-/Grillroste aus 
Metall mit einer Fläche von 48,5 x 34 cm • Inklusive 34 x 28 cm Pizzastein aus Schamott 
• Herausnehmbarer Aschefang • Einstellbare Gartemperatur anhand des Abluftkamins 
und der Lüftungsklappe • Einfaches Verstellen anhand der Räder und des Tragegriffs  
• Befeuerung mit Holz oder Kohle

 176 x 58 x 45 cm
    

DOC206

Holzkohlegrill
• Holzkohlegrill • Epoxidbehandelter Stahlkamin • Deckel mit Griff, integriertem 
Thermometer und Belüftung • Kochfläche mit 70 cm Gitter • Gitter zum Warmhalten 
• Klappbare Holzregale • Aschenfänger • Basis mit Ablageboden und Rädern • Perfekt 
für 10 bis 12 Personen

 101 x 70,5 x 94,5 cm
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DOC172

Holzkohle-Grill
• Holzkohlegrill • Kochfläche Ø 41 cm • Verchromter Grillrost, • Beschichtung Emaille  
• Entlüfter und Aschefänger • Tragegriffe • Untergestell mit 2 Rädern • Ablageregal

 84 x 46 x 43 cm
    

DOC172VE DOC172R

DOC244

Holzkohle-Grill
• Grau lackiertes Stahlgestell • Kochfläche: 48 x 28 cm • Einstellbare Kochhöhe  
• Verchromter Rost • Untere Ablage • Leicht zu transportieren dank der Räder und des 
Tragegriffs

 83 x 33 x 86 cm
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DOC153

Barbecue Tischgrill
• Tischgrill • Kochfläche 40 x 23,5 cm • Abnehmbares Thermostat und Heizelement  
• Leistungsanzeige • Abnehmbare und höhenverstellbare Chromgrillplatte • Abnehmbare 
Aluminium-Fettschale, • 4 Rutschsichere Füße

 50 x 35 x 8 cm
    

 2000W 

DOC204

Barbecue-Standgrill
• Stehender Elektro-Grill • Kann als Tischgrill verwendet werden • Grillfläche 37 x 21 cm  
• Regelbarer Thermostat • Betrieb Ein/Aus-Schalter • Fettauffangschale • Windschutzscheibe 
und Warmhalte-Grill

 38 x 51 x 70 cm
    

 2000W 

DOM297VE DOM297G DOM297R

DOM297

Barbecue-Standgrill
• Stehender Elektro-Grill • 70 cm hoch • Grillfläche 47 x 28 cm • Kann als Tischgrill verwendet 
werden • Regelbarer Thermostat • Betrieb Ein/Aus-Schalter • Tragegriff enthalten  
• Fettauffangschale • Windschutzscheibe und Warmhalte-Grill • Grillpfanne • 1 m Kabel

 59 x 39,5 x 77,5 cm
    

 2000W 
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DOC105 DOC105N

DOC105

Gasgrill Plancha
• Gasgrill Plancha • Für 10 bis 12 Personen • Grillplatte 61 x 34 cm mit Emaillierung 
• 3 Edelstahl Brenner Leistung : 7,5 kW • Stahl und Edelstahl Gehäuse • Butane und 
Propane Gas geeignet • Fettauffangbehälter • Schlauch und Druckregler (nicht im 
Lieferumfang enthalten)

 65 x 47 x 25,5 cm
    

 7,5kW 

DOC194

Gasgrill Plancha 4 brenner
• Gasgrill Plancha 4 brenner • Für 14 bis 16 Personen geeignet • Emaille-beschichtete 
Platte, 77 x 34 cm • 4 Edelstahl-Gasbrenner 10 kW • Stahlgehäuse • Butan- und 
Propangas • Einzufettende Kochplatte • Pipe und Modulator nicht inbegriffen

 81,5 x 47,5 x 25 cm
    

 10kW 
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DOC249

Gasgrill Plancha 3 brenner aus 
Edelstahl
• Kochplatte aus Edelstahl 61 x 35 cm • 3 Edelstahl-Brenner mit 7,2 kW • Stahlkiste 
• Zündung mit Piezo-Technologie • Propangas • Fettabscheider • Rutschfeste Füße  
• Schlauch und Regler nicht enthalten

 65 x 47 x 25,5 cm
    

 7,5kW 

DOC252

Plancha-gaz-3-Brenner mit Deckel
• Emailliertes Backblech 61 x 35 cm • 3 Edelstahl-Brenner mit 7,5 kW • Stahlgehäuse 
• Schutzhülle mit Griff • Zündung mit piezoelektrischer Technologie • Propan- und 
Butangas • Fettauffangschublade • Rutschfeste Füße • Schlauch und Regler nicht 
enthalten

 65 x 47 x 28,5 cm
    

 7,5kW 
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GS130

Servierwagen für Grillplate
• Servierwagen für Grillplate • Für 2,3 und 4 Kochstellen geeignet • Einsätze und 
Lagergestell sind enthalten • 2 Fußrollen und Handgriffe für die einfache Handhabung  
• Plattenabmessung : 85 x 50 cm • Höhe : 81 cm

 100 x 59 x 81 cm
    

GS131

Servierwagen für Grillplate
• Servierwagen für Grillplate • Für 2,3 und 4 Kochstellen geeignet • Feinbearbeitung 
aus Metall und Platte in Holzoptik • Aufbewahrung von Flaschen • Einsätze und 
Lagergestell sind enthalten • 2 Fußrollen und Handgriffe für die einfache Handhabung  
• Plattenabmessung : 85 x 50 cm • Höhe : 81 cm

 100 x 59 x 84 cm
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GS69

Schutzhülle für Barbecue
• 600D Leinwand • Abmessungen von 140 x 80 x 95 cm • Schützt den Grill vor schlechtem Wetter  
• Wasserdicht und schneesicher • Abwaschbare Oberfläche

 140 x 80 x 95 cm
    

GS70

Schutzhülle für Plancha
• 600D Leinwand • Abmessungen von 22 x 46 x 90 cm • Schützt den Grill vor schlechtem Wetter  
• Wasserdicht und schneesicher • Abwaschbare Oberfläche

 46 x 22 x 90 cm
    

GS71

Schutzhülle für Barbecue
• Leinwand-Leinwand 600D • Höhe von 95 cm und Durchmesser 50 cm • Schützt den Grill vor 
schlechtem Wetter • Wasserdicht und schneesicher • Abwaschbare Oberfläche

 50 x 50 x 95 cm
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GS68

Barbecue-Thermometer
• Hinterleuchteter LCD-Bildschirm • 8 Sorten von Fleisch und Fisch möglich • Verschiedene 
vorprogrammierte Feuerarten • Wasserdichte Sonde aus Edelstahl • Temperaturmessung 
zwischen 0-250 °C • Drahtlose Übertragung • Timer- und Alarmfunktion • 4 AAA-Batterien 
nicht enthalten: 2 in der Basis und 2 im Thermometer

 13,3 x 7,5 x 5,5 cm
    

GS72

Grill-/Plancha-Reinigungsbürste
• Idealer Schaber für Reinigungsbretter • Metallbürste ideal für Barbecues • Eingebauter 
Schwamm • Handgriff für einfache Benutzung

 7 x 10 x 12 cm
    

GS76

Entfettungsreiniger 750Ml
• 92% der Inhaltsstoffe natürlichen Ursprungs • Geeignet für Lebensmittelkontakt • Alle Arten 
von Oberflächen • Falkenspray • Fassungsvermögen von 750 Ml • Hergestellt in Frankreich

 23 x 11,5 x 5,5 cm
  

 0,75 L
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DOC230

Anzündkamin
• Zur schnellen Anfeuerung von Holzkohle • Verzinkter Stahl mit Holzgriff • Mit einem 
Hitzeschild ausgestattet • Fassungsvermögen: 1L

 16,5 x 27 x 27,5 cm
    

GS73

Kochkorb für Barbecue
• Hohe Hitzebeständigkeit • Anti-Haftbeschichtung • Korb von 31 cm • Holzgriff

 54 x 31 x 5 cm
    

GS75

Satz mit 4 Grillzubehörteilen
• 4 Zubehörteile: Gabel, Zange, Spatel und Messer • Edelstahl mit Holzoberfläche  
• Baumwollbeutel mit Druckknopfverschluss

 46 x 32 x 4 cm
    

GS74

Spatel aus Edelstahl
• Gebogener Spatel aus rostfreiem Stahl • Einfache Handhabung dank des Holzgriffs  
• Leicht zu reinigen • Eingebauter Handler

 39 x 7 x 39 cm
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DOC245

Feuerschale
• Schwarz lackiertes Stahlgestell • Zur Verwendung mit Kohle und Holz • Großer Durchmesser 
von 60 cm • Höhe: 30 cm • 3 Stützfüße • Einfache Montage

 60 x 60 x 30 cm
    

DOM425

Terrassenheizung
• Outdoor Infrarotstrahlungsheizung • Zur Wand- oder Deckenmontage • 3 Heizstufen : 
650 W, 1300 W und 2000 W • Quarzelement und Reflektor aus Edelstahl  
• Spritzwassergeschützt

 50 x 36 x 24,5 cm
    

 2000W 
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DOM417

Insektenvernichter
• 2 x UV Blaulicht • Zum Hinstellen oder aufhängen • Maximaler Schutz von 40 m2  
• Schutzgehäuse und Auffangwanne

 34,5 x 9 x 28,5 cm
    

 16W 

DOM418

Lampe insektenvernichter
• UV Blaulicht • Zum Hinstellen und Aufhängen • Maximaler Schutz von 20 m2  
• Schutzgehäuse und Auffangwanne

 12,2 x 12,2 x 22,4 cm
    

 4W 

DOM419

Plug in Moskito Mörder Lampe
•  Blaue UV-LEDs mit hoher Leuchtdichte • Maximaler Schutz von 10m2 •  Schutzgehäuse 
und Auffangwanne

 7,2 x 13 x 10,5 cm
    

 3W 
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MOBI106

Elektroroller
• Elektroroller • 8,5˝ Lufträder • Aluminiumrahmen • Max. Geschwindigkeit  
23 km/h • Bedienfeld mit LCD-Display • Lithiumakku 36 V, 5,0 Ah • Bewegungsbereich  
12 bis 15 km • Bürstenloser Motor mit 250 W • Elektrische Vorderradbremse / hintere 
Scheibenbremse • Scheinwerfer und Rücklicht • Kickständer • AC-Ladegerät inbegriffen

 111 x 42 x 120 cm
    

 250W 
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TEA259

Tragbarer Luftkompressor
• Ermöglicht das Aufblasen von Reifen für Auto, Motorrad, Fahrrad und anderen 
aufblasbaren Ausrüstungen • Voreinstellung für Soll-Druck • 4 Messeinheiten: psi, 
bar, kPa, kgf/cm2 • Max. Fülldruck 150 psi, 10,3 bar, 990 kPa, 10,5 kgf/cm² • Akku: 
1200 mAh, 12,4 V • 80 Lumen Notlichtlampe • LCD-Display • Micro-USB-Ladekabel 
• Enthaltenes Zubehör: Aufblasschlauch mit Luftpumpenaufsatz, Aufblasnadel,  
2 Ventiladapter, USB-Ladekabel, Tragetasche

 5,7 x 5 x 24,7 cm
    

MOBI100

Scooter für Erwachsene
• Klappbarer Roller • Ultraleicht • Große Räder mit Lagern • Lenkerhöhe in 3 • Ebenen 
verstellbar • Klappmechanismus mit Ziehen und Einhaken • Stahlbremse hinten  
• Vorderradaufhängung • Kotflügel vorne und hinten • Kickständer • Trageband inklusive

 89 x 40 x 94 cm
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SEP133

4 Personen Picknicktasche
• Picknick-Rucksack für 4 Personen • 4 Personen • Großes isoliertes Hauptabteil  
• Vordertasche mit 21 Zubehörteilen enthalten • Besteck aus Weizenstroh • Polyester-
Recyclat • isolierter, abnehmbarer Flaschenhalter • Doppelreißverschluss-Sinn  
• Gepolsterte Schultergurte

 40 x 30 x 20 cm
    

SEP127

4 Personen Picknicktasche
• 4 Personen • Großes, isoliertes Hauptfach • Inklusive Fronttasche mit 27 Zubehörteilen 
• Verstärktes Polyestergewebe 300D • Doppelter Reißverschluss • Gepolsterte 
Schulterriemen

 29,5 x 18 x 39,5 cm
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SEP128

4 Personen Picknicktasche
• Picknick-Tasche • 4 Personen • Großes, isoliertes hauptfach • Inklusive fronttasche 
mit 24 zubehörteilen • Verstärktes polyestergewebe 300D • Doppelter reißverschluss

 25 x 21 x 31,5 cm
    

SEP132

4 Personen Picknicktasche
• Picknick-Rucksack für 4 Personen • 4 Personen • Großes isoliertes Hauptabteil  
• Vordertasche mit 29 Zubehörteilen enthalten • Besteck aus Weizenstroh • Verstärktes 
Polyestergewebe 300D • Doppelter Reißverschlusssinn • Gepolsterte Schultergurte

 42 x 30 x 21 cm
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SEP117

PicnicBag 4 Personen
• Picknickkorb für 4 Personen • Ein großes isoliertes 23 Liter Hauptfach • Große gepolsterte 
Tasche mit 29 Zubehörteilen • Verstärktes 600D Polyestergewebe • Zwei-Wege-
Reißverschluss • Faltbarer und abnehmbarer Griff aus Aluminium mit Schutzschaum

 44,5 x 26,5 x 35 cm
    

SEP118

4 Personen Picknicktasche
• Picknick Rucksack für ein 4 Personen-Picknick • Großes isoliertes Hauptfach • Groß 
gepolsterte Fronttasche mit 30 Zubehörteilen, • Verstärktes 600D Polyestergewebe  
• Isolierter, abnehmbarer Flaschenhalter • Vliesdecke mit wasserdichter Beschichtung auf 
einer Seite • Doppel-Reißverschluss • Tragegriff und gepolsterter Schultergurt

 41,5 x 30 x 20,5 cm
    

SE970B SE970R

SE970

Picknick-Rucksack, 4 Personen
• Rucksack isothermisches Picknick • Für 4 Personen • 600D Polyester • Isoliertes Abteil 
 (43 x 28 x 8 cm), • Abnehmbaren isolierten Flaschenhalter • Zubehör Abteil

 45 x 40 x 23 cm
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SEP131

Picknick-Korb 4 Personen
• Picknick-Korb • 4 Personen • Großes Hauptfach • Baumwollfutter • Besteck aus 
Weizenstroh • Fleece-Decke mit 1 Seite wasserdichter Beschichtung

 40  x 30 x 24 cm
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SEP126V SEP126R

SEP126

Set Lunch Box Tasche
• Isoliertes tragbares Lunch-Box-Set • 3 hermetischen Boxen 580 ml • Polyestertasche 
mit Reißverschlussfach und Fronttasche • Verstellbarer und abnehmbarer Schultergurt  
• Hält kühl bis zu 6 Stunden • Lunchboxen sind geeignet für Geschirrspüler, Mikrowelle und 
Gefrierschrank

 22 x 11 x 19,5 cm
  

 1,75 L
  

SEP124 SEP124B

SEP124

Set Lunch Box Tasche
• Thermo-isoliertes Lunch-Box-Set • 2 luftdichte Boxen 850 ml • Ein Kühlakku • Eine  
800 ml Trinkflasche • Polyestertasche mit Reißverschlussfach und Innentasche • Tragegriff  
• Kühllagerung bis zu 8 Stunden • Spülmaschinen-  Mikrowellen- und Gefrier-geeignete 
Boxen • Spülmaschinengeeignete Trinkflasche

 23 x 29 x 18 cm
    

FR8

Electro-Kühltasche 16 L
• Flexible Electro-kühltasche 16 L • Waschbar Polyester und Reißverschluss • Isolierung 
im aus Polyurethan Schaum von 16 mm für ein Weiterbestehen in der verlängerten Kälte 
ohne Strom • Innere Kunststoffverkleidung für eine einfache Wartung • 3 Seitentaschen 
mit Reißverschluss • Kühltemperatur bis zu 15°C unterhalb der Raumtemperatur • Mit 12V 
Zigarettenanzünder geliefert • Tragegriffe und verstellbarer Schulterriemen

 26 x 33 x 24 cm
  

 16 L
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SEP130

Isolierte Lunchpaket
• Beständiges und wasserdichtes Tyvek-material • 3 mmm aluminiumbeschichtung  
• Klettverschluss • Wiederverwendbar und waschbar • Ideal für ihre warmen oder 
kalten mahlzeiten • Bequeme griffe für einfachen transport

 20 x 12 x 30 cm
  

 6 L
  

SEP134

Kühltasche
• Kühltasche • Wasserabweisendes Baumwollmaterial • Aluminium-Auskleidung  
• Reißverschluss • wiederverwendbar • Ideal für Ihre warmen oder kalten Mahlzeiten  
• Größe: 20 x 20 x 12 cm

 20 x 20 x 12 cm
    

SEP134G SEP134VS
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MEN389

Glasflasche
 Einwandiges Borosilikatglas  Kapazität 550ml  Bambus-Deckel mit Edelsthal

 6,5 x 6,5 x 22 cm
  

 0,55 L
  

MEN384M

Kapazität 0,50 L
MEN384L

Kapazität 0,75 L

MEN384

Isolierte Flasche
• Doppelwandig • Kapazität 500 ml • Edelstahl- und Bambus-Deckel • Getränke für  
6 Stunden heiß oder 12 Stunden kalt halten

 7,5 x 7,5 x 21,5 cm
    

MEN385M

Kapazität 0,63 L
MEN385L

Kapazität 1,04 L

MEN385

Lunch box
• Kapazität 630 ml • Hermetischer Deckel • Borosilikat-Glasbehälter / Bambus-Deckel  
• Geeignet zum Backen und für den Mikrowellenherd ohne Deckel • Geschirrspülmaschinenfest 
ohne Deckel • Inklusive Gummiband

 17,6 x 13,2 x 6,4 cm
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MEN388

Isolierte Flasche
• Doppelwandiges, hohes Borosilikatglas • Kapazität 450 ml • Bambus-Deckel  
• 2 herausnehmbarem Filtern in Edelstahl • Hält Getränke für 2 Stunden heiß

 7,5 x 7,5 x 24,5 cm
  

 0,45 L
  

SEP129

Set von Mesh-Beuteln
• Set mit 3 Netztaschen für Obst und Gemüse • 3 Abmessungen: 28 x 40 cm,  
28 x 20 cm und 18 x 23 cm • 100 % Bio-Baumwolle • Mehrere Anwendungen, ideal für 
Einkauf, Lagerung, Picknicks ... • Wiederverwendbar und waschbar

 21 x 9 x 9 cm
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MEN393

Digitale Anzeige der isolierten 
Flasche
• Isolierte Edelstahlflasche mit digitaler Anzeige • Doppelwandig  
• Fassungsvermögen 500 ml • Deckel aus Edelstahl mit digitaler Temperaturanzeige  
• Temperaturanzeigesymbol grün/gelb/rot • Taktil • Herausnehmbarer Infusorfilter aus 
Edelstahl • Hält Getränke bis zu 6 Stunden heiß und bis zu 12 Stunden kalt

 7 x 7 x 23,5 cm
  

 0,50 L
  

176



MEN392

Isolierte Flasche
• Doppelwandig • Fassungsvermögen 500 ml • Deckel aus Edelstahl • Getränke  
8 Stunden warm und 12 Stunden kalt halten

 6,8 x 6,8 x 24 cm
  

 0,45 L
  

MEN392C MEN392S MEN392T

MEN394

Isolierte Flasche
• Wand aus Borosilikatglas • Fassungsvermögen 500 ml • Deckel aus Edelstahl  
• Herausnehmbarer Filter aus Edelstahl • Abnehmbare Neoprenhülle • Hält 
Heißgetränke bis zu 2h zu 12 Stunden kalt

 24,5 x 6,5 x 24,5 cm
  

 0,50 L
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MEP134

Pfanneset 2-Teilig Wood Line
• Anithaftbeschichtung • Ø 24cm und Ø 28cm • Echte Buchenholzgriffe • Geeignet für alle 
Herdarten, inklusive Induktionsherde

 50,5 x 28,5 x 5,80 cm
    

MEP134V MEP134W

MEP132

Kochtopf Wood Line
• Anithaftbeschichtung • Ø 18 cm • Echte Buchenholzgriffe • Geeignet für alle Herdarten, 
inklusive Induktionsherde • Deckel aus Hartglas mit Dampföffnung

 36,80 x 18,50 x 14 cm
    

MEP132V MEP132W
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MEP133

Kochtopf Wood Line
• Anithaftbeschichtung • Ø 24cm • 5 L Kapazität • Echte Buchenholzgriffe • Geeignet für alle 
Herdarten, inklusive Induktionsherde  • Deckel aus Hartglas mit Dampföffnung.

 33,5 x 24,5 x 19,50 cm
  

 5 L
  

MEP133V MEP133W
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MEP114

Pfannenset 3-teilig Stein- und 
Holzeffek
• Pfannenset 3-teilig Stein und Holzeffekt • Mit Antihaftbeschichtung mit 
Fertigstellung Stein • Ø 20, 24, 28-cm • Griff mit Deckblatt Silikon Anblick Holz  
• Vereinbar alle Feue von denen Induktion • Von pflanzlichen zusatzfetten

 Ø 20 / 24 / 28 cm
    

MEP115

Topf-Set 3-teilig Stein und Holzeffekt
• Topf-Set 3-teilig Stein und Holzeffekt • Mit Antihaftbeschichtung mit Fertigstellung 
Stein • Ø 16, 18, 20 cm • Griff mit Deckblatt Silikon Anblick Holz • Vereinbar alle Feue von 
denen Induktion • Von pflanzlichen Zusatzfetten

 Ø 20 / 24 / 28 cm
    

182



MEP116

Kochtopf Ø 24 cm Stein- und 
Holzeffekt
• Kochtopf Stein und Holzeffekt • Mit Antihaftbeschichtung • Ø 24 cm, • Volumen 4 L  
• Silikonbeschichtung Griff das Aussehen Holz • Vereinbar alle Feue von denen Induktion 
• Deckel im Hartglas mit Belüfter Dampfer

 38 x 25 x 13 cm
  

 4 L
  

MEP117

Kochtopf Ø 28 cm Stein- und 
Holzeffekt
• Kochtopf Stein und Holzeffekt • Mit Antihaftbeschichtung • Ø 28 cm • Volumen 6 L  
• Silikonbeschichtung Griff das Aussehen Holz • Vereinbar alle Feue von denen Induktion 
• Deckel im Hartglas mit Belüfter Dampfer

 43 x 28 x 14 cm
  

 6 L
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MEN125BS MEN125VS MEN125RC MEN125N

MEN125

Kochtopf set 3 teilig Steinbeschichtung
• Antihaftbeschichtetes Deckblatt Wirkung Stein Finishen • Ø 16, 18, 20 cm • 16 cm Silikon 
Stiel • Vereinbar alle Feuer von denen Induktion • Ohne Zugabe von Fett

 Ø 16 / 18 / 20 cm
    

MEN124BS MEN124VS MEN124RC MEN124N

MEN124

Pfannen set 3 teilig Steinbeschichtung
• Set von 3 Aluminium Bratpfannen • Antihaft-Marmorbeschichtung • Ø 20, 24,  
28 cm • Hitzebeständiger Soft-Touch Silikonbeschichteter Bakelithandgriff von 19 cm  
• Induktionsherd-kompatibel • Kochen ohne Fett

 Ø 20 / 24 / 28 cm
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MEP131

Schmorpfanne Ø 26 cm
• Anithaftbeschichtung •  Ø 26 cm • Silikonbeschichtete Griffe • Geeignet für alle Herdarten, 
inklusive Induktionsherde • Deckel aus Hartglas mit Dampföffnung.

 26 x 26 x 7 cm
    

MEP131N MEP131R

MEP101

Pfannen 3 teilig ILAG® 
Steinbeschichtung
• 3-teiliges Bratpfannen Set aus Alu • Mit ILAG®marmorieter Antihaftbeschichtung  
• Ø 20/24/28 cm • Silikongriffe • für alle Kochfelder geeignet, inklusiv Induktionskochfeld  
• Kochen ohne Fett

 Ø 16 / 18 / 20 cm
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MEP126

Pfannen-Set, 3-tlg., mit abnehmbaren 
Gri
• Pfannen-Set, 3-tlg., mit abnehmbaren Griffen • Antihaft-Beschichtung • Ø 20 / 24 / 28 cm 
• Kompatibel mit allen Arten von Kochfeldern inklusive Induktion

 Ø 20 / 24 / 28 cm
    

MEP126G MEP126R

MEP127

Set aus 3 Auflaufformen mit 
abnehmbarem
• Set aus 3 Auflaufformen mit abnehmbarem Griff • Antihaft-Beschichtung • Ø 16 / 18 /  
20 cm • Kompatibel mit allen Arten von Kochfeldern inklusive Induktion

 Ø 16 / 18 / 20 cm
    

MEP127G MEP127R
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MEP128R MEP128B

MEP128

Rund Bräter
• Emailliertes Gusseisen • Ø 24 cm • Kapazität: 4L • Genoppter Deckel für kontinuierliches 
Anhaften von Geschirr • Alle Arten von Kochfeldern, inklusive Induktionskochfelder

 31,7 x 24 x 14 cm
  

 4 L
  

MEP129

Oval Bräter
• Emailliertes Gusseisen • Ø 29 cm • Kapazität: 4,5 l • Genoppter Deckel für kontinuierliches 
Anhaften von Geschirr • Alle Arten von Kochfeldern, inklusive Induktionskochfelder

 36,5 x 22,5 x 16 cm
  

 4,50 L
  

MEP129R MEP129B
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MEP120

Kochtopf set 4 teilig Steinbeschichtung
• Kochtopf set 4 teilig Steinbeschichtung • Nichtrostender Stahl, • Ø 14, 16,18, 20 cm  
• Wärmebeständige Griffe • Alle Feuer von denen Induktion

 Ø 14 / 16 / 18 / 20 cm
    

MEP120N MEP120
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MEP135

Satz von 3 Pfannen
• Satz von 3 Pfannen • Innenseite aus Edelstahl • 2 mm dicker Aluminium-Kapselboden 
• Ø 16, 18 und 20 cm • Hitzebständiger Edelstahlgriff • Kompatibel mit allen Kochfeldern, 
einschließlich Induktionskochfeldern auch für den Ofen geeignet

 Ø 16 / 18 / 20 cm
    

MEP136

Pfannen set 3 teilig
• Pfannen set 3 teilig • Innenseite aus Edelstahl • 2 mm dicker Aluminium-Kapselboden  
• Ø 20, 24 und 28 cm • Hitzebständiger Edelstahlgriff • Kompatibel mit allen Kochfeldern, 
einschließlich Induktionskochfeldern  auch für den Ofen geeignet

 Ø 20 / 24 / 28 cm
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MEP118

Nudeltopf
• Nudeltopf • Nichtrostender Stahl • Ø 22 cm • 1 Kochtopf von 6 L • 1 Sieb und einem Deckel 
im Hartglas mit Belüfter Dampfer • Alle Feuer denen Induktion

 23,5 x 32 x 25 cm
  

 6 L
  

MEP119

Couscous-Topf
• Couscous-Topf • Nichtrostender Stahl • Ø 24 cm • 12 L Kapazität • Korb Dampfer  
• Deckel im Hartglas mit Belüfter Dampfer • Wärmebeständige Griffe • Alle Feuer von 
denen Induktion

 35 x 24 x 34 cm
  

 12 L
  

MEP121

Dampfkocher
• Dampfkocher • Nichtrostender Stahl • Ø 24 cm • 1 Kochtopf von 4 L • 2 Körben 3 L Dampfer 
und ein Deckel • Wärmebeständige Griffe • Alle Feuer von denen Induktion

 25,5 x 32 x 33,5 cm
  

 4 L
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MEP123

Paellapfanne 36 cm
• Paellapfanne • Kohlenstoffstahl mit Antihaftbeschichtung und Griffen • Ø 36 cm  
• Kompatibel mit allen Arten von Kochfeldern ausser Induktion

 45 x 36 x 3,6 cm
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MEN217

Gemüseshobel mit Auffangschale
•  Ei ne  Schale mit rutschfester Basis • Einem Deckel Mandolin • Ein Drücker  
• 5 austauschbare Schneiden im nichtrostenden Stahl, um zu reiben, durchzuschneiden, 
dünn aufzuschneiden, zu zerfasern, fein und genau auszuschneiden oder Julienne zu 
realisieren

 27,5 x 15,7 x 14 cm
    

MEN259

Küchenreibe mit 4 Klingen
• Küchenreibe mit Daumenrad • Für die Einstellung von Höhe des Schneidens,  
• Ein Behälter mit rutschfestem Basis • Eine Küchenreibe Abdeckung • Schieben  
• 4 austauschbare Klingen aus rostfreiem Stahl für Gitter, Schneiden, Raspeln, 
Zerkleinern, Julienne, Fein und genau ausschneiden

 37,2 x 11 x 11 cm
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MEN386

Gemüsehobel-set mit 
nahrungsmittelbehält aus Glas
• 3 austauschbare Klingen aus rostfreiem Stahl: Julienne, Reibe und Gemüsehobel 
• 2 austauschbare Zerkleinerungsgitteraufsätze: fein und grob • Unterteil mit 
Durchschiebesystem für die austauschbaren Gitteraufsätze • Aufbewahrungskasten aus 
Glas mit Deckel • Anti-Rutsch-Matte aus Silikon • Reinigungsbürste

 24 x 18,1 x 14,9 cm
  

 2,65 L
  

MEN387

Gemüsehobel und Gitteraufsatz-Set
• 6 austauschbare Klingen aus rostfreiem Stahl: Julienne, feine Reibe und Reibe, 
Gemüsehobel, wellige Klinge, Würfelschneider, Schalenmesser • 2 austauschbare 
Zerkleinerungsgitteraufsätze: fein und grob • Unterteil mit Durchschiebesystem für 
die austauschbaren Gitteraufsätze • 1,5 l Glasbehälter • Anti-Rutsch-Matte aus Silikon  
• Reinigungsbürste

 31 x 15 x 12,5 cm
  

 1,50 L
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MES136

Vorspeisenplatte
• Aperitif-Platte • Maße 55 x 15 x 1,5 cm • Bambus und Schiefer • Handgriff mit breitem 
Aufhängeloch

 55 x 15 x 1,5 cm
    

MES138

Pizza belegen
• Pizza-Set • Ein Schneidebrett aus Gummiholz • Maße 40 x 30 x 1,5 cm • Ein 
Pizzaschneider • Handgriff mit Aufhängeloch

 40 x 30 x 1,5 cm
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MEN28

Runde Käse Set mit Besteck
• Käsebrett • 1 Buttermesser für rohen Teig • 1 Messer für gegarten Teig • 1 Klinge für 
Parmesan • 1 Gabel

 24 x 24 x 3,5 cm
    

MES137

Käsetablett mit Utensilien
• Käsetablett mit Utensilien • Akazie • Aufklappbarer Magnethalter für Käsebesteck  
• 3 Käsemesser

 30 x 20 x 1,5 cm
    

MES135

Käseplatte
• Käsetablett • Akazienholz • Maße 32,5 x 23,5 x 1,5 cm • 1 Käsemesser mit genieteten 
Griffen • 3 Käsemarker aus Akazienholz 7x5,5cm • Einkerbungen für die Werkzeuge

32,5 x 23,5 x 1,5 cm
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MES129

Käseplatte
• Käseplatte • Marmor und Holz • Abmessungen: 35 x 20 x 1,2 cm • 3 Käsewerkzeuge 
mit genieteten Griffen: * 2 Löffel und 1 Gabel • Magnetisierte Kerben für die Werkzeuge

 35 x 20 x 1,2 cm
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MES130

Vorspeisentablett
• Vorspeisentablett • Marmor und Holz • Abmessungen: 37,5 x 16,5 x 1,2 cm • Griff  
• Aufhängeöse

 37,5 x 16,50 x 1,2 cm
    

MEN383

Reibschale mit Pistill
• 1 Stößel aus Marmor und 1 Mörser aus Marmor und Akazienholz • Abmessungen des 
Mörsers: 12 x 10 x 7,5 cm • Abmessungen des Stößels: 13,5 x 3,8 x 2,9 cm

 13,5 x 12,5 x 12 cm
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MES127

Schneidebrett
• Abmessungen: 35 x 25 x 1,5 cm • Gummibaumholz • Griff mit weiter Aufhängeöse  
• Mit grün lackiertem Griff

 35 x 25 x 1,5 cm
    

MES128

Schneidebrett
• Schneidebrett • Abmessungen: 26 x 26 x 1,5 cm • Gummibaumholz • Aufhängeöse  
• Mit grün lackierten Streifen

 26 x 26 x 1,5 cm
    

MES131

Schneidebrett
• Schneidebrett • Abmessungen der großen Version: 27 x 27 x 1,5 cm • Abmessungen 
der kleinen Version: 22 x 22 x 1,5 cm • Gummibaumholz • Mit grün lackierten Kanten

 27,5 x 27,5 x 3 cm
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MEC132

Set von 5 Messer
• 1 Kochmesser 20 cm, 1 Brotmesser 20 cm, 1 Tranchiermesser 20 cm, 1 Universalmesser 
12,5 cm und 1 Schälmesser 7,5 cm • Edelstahlklingen • Genietete Griffe aus Gummibaumholz 
• Mit grün lackierten Griffen

 33,50 x 21 x 2,5 cm
    

MEC131

Set von 3 Messer
• 1 Kochmesser 20 cm, 1 Universalmesser 12,5 cm und 1 Schälmesser 7,5 cm  
• Edelstahlklingen • Genietete Griffe aus Gummibaumholz • Mit grün lackierten Griffen

 33,50 x 13 x 2,5 cm
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MEC133

Set von 6 Steakmessern mit 
Messerblock
• Set von 6 Steakmessern mit Messerblock • Gezahnte Klinge aus Edelstahl  
• Klingenlänge: 11 cm • Klingenstärke: 1,2 mm • 3 genietete Akazienholzgriffe  
• Messerblock aus Holz

 9,50 x 5,2 x 22,8 cm
    

MEC134

Set von 5 Messer
• 1 Kochmesser 20 cm, 1 Brotmesser 20 cm, 1 Tranchiermesser 20 cm, 1 Universalmesser 
12,5 cm und 1 Schälmesser 7,5 cm • 1-teiliger Edelstahlgriff und Klinge • Klingenstärke: 
2,5 mm und 2 mm • Griffdicke: 2 cm • Messerblock aus gummibaumholz

 18 x 10 x 34 cm
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MEC129

Set von 5 Messer
• 1 Kochmesser 20 cm, 1 Brotmesser 20 cm, 1 Tranchiermesser 20 cm, 1 Universalmesser 
12,5 cm und 1 Schälmesser 7,5 cm • Edelstahlklingen • Genietete Buchenholzgriffe  
• Aufhängeöse für Messer

 33,50 x 21 x 2,5 cm
    

MEC130

Set von 6 Steakmesser
• Geriffelte Edelstahlklingen mit einer Länge von 13 cm • Genietete Buchenholzgriffe  
• Aufhängeöse für Messer

 33,50 x 21 x 2,5 cm
    

MEC115

Set von 3 Japanische Messer-Box
• 3-er Set im Japanischen Stil Messer mit Holz Fall • Ein Santoku Messer 18 cm (japanische 
Kochmesser) • Ein Küchenmesser 20 cm • Mehrzweck Messer 12,5 cm • Klingen aus 
rostfreiem Stahl

 37 x 15,5 x 3 cm
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L101

Laguiole Messerset 6 teilig
• Laguiole Messerset 6 teilig • Färbte Griffe

 26 x 16 x 1,5 cm
    

L100

Laguiole Messerset 6 teilig
• Laguiole Messerset 6 teilig • Farbstiel Griff • Träger aus Holz

 23 x 9 x 5 cm
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MEC135

Keramik Messerblock
• Block mit 3 Keramikmessern mit Halter • Messer mit Keramikklingen, 7,6cm, 10 cm 
und 12,5 cm • Soft-Touch-Griff • Ergonomisch für einen guten Halt • Standfunktion für 
einen horizontalen Klingenhalt • Acryl-Block-Design • Messer sind spülmaschinenfest

 11,8 x 9,3 x 28,2 cm
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MEN381

Plätzchen Ausstecher-Sets Herz
• Plätzchen Ausstecher-Sets Herz • Um Kekse mit einer konsistenten Herzform in Ihrem Teig 
oder Ihrem Marzipan, zuzubereiten • 6 Größen: 9.2cm/8cm/7cm/6cm/5cm/3.5cm • Höhe 
2 cm

 10 x 2,5 x 8,7 cm
    

MEC125

Wurstschneider
• Wurstschneider • Um Ihre Würste zu schneiden • Dank des Griffes leicht zu schneiden  
• Hergestellt aus Kautschuk-Holz • Ideal für Ihre Parties

 29,5 x 18,5 x 11,3 cm
    

MEC127

Wurstschneider mit einer 
Schieferplatte
• Wurstschneider mit einer Schieferplatte • Um Ihre Würste zu schneiden und ihre Scheiben 
und die Aperitifs vorstellen • Leichte Schneidbarkeit dank dem Griff • Aus Gummiholz und 
Schieferplatte hergestellt • Sicherungsstift für die Klinge

 28,7 x 26,5 x 10,5 cm
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MEN364

Apfelschäler
• Apfelschäler aus Metall • Sauggreifer Einstellung • Kurbelgriffmechanismus • Schalen, 
Kerne und Scheiben

 25,5 x 10,5 x 13,5 cm
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MEN346

Nussknacker-Set
• Walnuss-Set • Mit Edelstahl-Nussknacker • und 2 stapelbaren holz Schalen mit 
Nussknacker Ablage

 16,3 x 16,3 x 12,5 cm
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MES132

Set von 2 Bambusbechern
• Set mit 2 Bambus-Bechern • 100 % Natürlicher Bambus • Kapazität: 100 ml • Leicht und 
robust • Ideal für verschiedene Zwecke: für Getränke im Freien, am Tisch, jedoch auch im 
Badezimmer oder im Büro für Ihre Zahnbürsten oder Bleistifte

 6 x 6 x 8 cm
  

 0,10 L
  

MES134

Bambusbesteck
• Besteckteil aus Bambus • 100% Bambus natur • Enthält: 1 Messer, 1 Gabel, 1 Löffel,  
1 Teelöffel, 1 Stroh und 1 Bürste • Aufbewahrungstasche aus Baumwolle • Ideale Alternative 
zum Einwegbesteck

 22,5 x 6 x 6 cm
    

MES133

Set mit 6 Bambusstrohen
• 100% Bambus natur • 6 Trinkhalme à 20 cm + 1 Goupillon • Aufbewahrungstasche aus Jute Tuch 
• Ideale Alternative zum Einweg-Strohhalm

 21 x 5,5 x 2 cm
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MEN368

Teekanne in Gußeisen
• Teekanne in Gußeisen • 1 Teekanne : 0,6 L • 1 Abnehmbarer Esskorb aus Edelstahl  
• Gusseisen zur Wärmeregulierung und Speicherung

 16,5 x 15 x 12 cm
  

 0,60 L
  

MEC128

Meeresfrüchte Set
• Meeresfrüchte Set • 1 Schalentier Knacker • 6 Meeresfrüchte-Spieße  
• 1 Meeresfrüchte Messer

 26 x 21 x 2 cm
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MEN41

Ravioli und Nudelmaschine
• Edelstahl-Nudelmaschine für Pasta oder Ravioli • Mit 9 Walzwerk-Positionen 6-1 mm 
für Bandnudeln, Spaghetti, Lasagne, Ravioli • Ein Schneidwerkzeug, 1 Kurbel, 1 Schleifer 
für Ravioli, 1 Streifen von 2 Ravioli (Breite) • Arbeitsplan-Befestigung • Professionelle 
Qualität, • Einfache Reinigung

 20 x 20 x 18 cm
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MEN329N

Gewürzmühle
• Elektrische beleuchtete Gewürzmühle • Schaltet mit einem weichen Druck, • Beleuchtung 
• Sichtbare Füllstände

 5,6 x 5,6 x 22,2 cm
    

MEN330GB MEN330RN

MEN330

Duo Gewürzmühle
• Elektrische Gewürzmühle Duo • Arbeitet durch sanften Druck • Füllstand sichtbar

 5,8 x 5,8 x 14,5 cm
    

MEN380

Gewürzmühle
• Gewürzmühle • Holzoberfläche • Keramikmühle

 5,1 x 5,1 x 16,5 cm
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MEN243

Gewürzmühlen Turm 6 Behälter
• Gewürzmühlen in rostfreien Stahl • Der 6 Behälter Turm aus Plastik • Stapelbar und 
austauschbar

 5,3 x 5,3 x 28,5 cm
    

MEN220

Duo Salz/Pfeffermühle
• Duo Salz/Pfeffermühle • Pfeffermühle gebürstetem Stahl • transparente Behälter

 7,2 x 7,2 x 18 cm
    

MEN377

Duo Gewürzmühle
• Elektrische Gewürzmühle duo • Funktioniert durch sanften Druck • Füllstand sichtbar

 5,2 x 5,2 x 22,3 cm
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MES116

Wandflaschenöffner
• Wandflaschenöffner • En Wald von Hevea • Hook für Festmachen an der Wand

 39,4 x 11,2 x 1,1 cm
    

GS140

Weinkühler
• Weinkühler • Neoprenhülle mit Kühlgel • Reißverschluss und Tragegriff

 25,5 x 15 x 2cm
    

GS140N GS140B
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MEN365

Eis Zerkleinerer
• Manueller Eiscrusher • Verwandelt Eiswürfel in zerkleinertes Eis • 1,2 L Tank  
• Verchromtes Oberteil mit Kurbelmühle und Öffnung zum Einsetzen von Eiswürfeln  
• Edelstahlklingen

 15 x 15 x 21 cm
  

 1,20 L
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GS129

2-teiliges Wein set
• Zubehörset für Wein • 2 x Zubehör: Vakuumstopfen und Korkenzieher in Edelstahl mit 
Flaschenöffner und Folienschneider

 15 x 9,5 x 3,7 cm
    

GS128

2-teiliges Wein set
• Zubehörset für Wein • 2 x Zubehör: Stopfen mit Ausgießer und Korkenzieher in 
Edelstahl mit Flaschenöffner und Folienschneider • Blechbüchse

 13,5 x 8,7 x 3,7 cm
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GS118

Elektrischer Korkenzieher und 
Weinpumpe
• Set wiederaufladbare elektrische Korkenzieher • Mit Basis und Pumpe Vakuum-Erhaltung  
• Gummi Fertigstellung • Kapsel-Schneiden und 2 Wein Korken eingeschlossen

 18 x 9 x 21,3 cm
    

GS48

Elektrischer Korkenzieher
• Elektrischer Korkenzieher • Kapselschneider in der Basis enthalten

 5,5 x 5,5 x 28 cm
    

GS121

4-teiliges Whisky Eiswürfel Set
• Set bestehend aus 4 Edelstahl Kühlwürfel für Whisky • Um Ihre Getränke ohne Verwässerung 
zu kühlen • Inklusive Samtbeutel • Setzen Sie sie in den Kühlschrank und kühlen sie mehrere 
Stunden vor der Verwendung

 12,3 x 12,3 x 3,5 cm
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TEC613

USB-Stereo-Headset mit Mikrofon
• USB-Stereo-Headset mit Mikrofon • Zirkum aural • USB-Anschluss • Windows- und 
Mac-kompatibel • Mikrofon auf flexiblem und drehbarem Ausleger • Lautstärkeregler  
• Empfindlichkeit 38 dB

 17 x 21,5 x 8,5 cm
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TES231

Kopfhörer mit aktiver 
Geräuschreduzierun
• Kopfhörer mit Rauschunterdrückung • Umgebungsgeräusche und wiederholte 
Geräuschreduzierung • Bluetooth® kompatibel • Circum Aural-Ohrhörer (rund um 
Ihre Ohren) • Integriertes Mikrofon für Freisprechen • Audio-Eingangsbuchse 3,5 mm 
• Kompatibel mit PC, Smartphone, iPhone, iPod, iPad oder Tablet • Reichweite bis zu 
10 m • Wiederaufladbarer Akku 250mAh • Musikspielzeit: bis zu 6 Stunden • Faltbar, 
einstellbar, drehbar • USB/Mikro-USB-Kabel und Audiokabel 3,5 mm enthalten

 17,5 x 7,5 x 18,5 cm
    

TEC614

Bluetooth®-Headset mit Mikrofon
• Bluetooth®-Headset mit Mikrofon • Magnetische Ladestation • Sprechzeit bis 
zu 17 h •  Mikrofon mit Rauschunterdrückung • Ermöglicht die Verbindung von zwei 
Geräten gleichzeitig •  Kompatibel mit Windows, Android und iOS •  Lautstärkeregler 
am Kopfhörer •  Mikrofon an flexiblem und drehbarem Mikrofonarm •  Verstellbarer 
Kopfbügel •  USB/Micro-USB-Kabel im Lieferumfang enthalten

 16,3 x 14,2 x 4,9 cm
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TES200

Bluetooth® kompatiblen Kopfhörer
• Stereokopfhörer • Bluetooth®-kompatibel • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• Eingang: Audio-Buchse 3,5 mm, TF-Kartensteckplatz • Kompatibel mit PC, Smartphone, 
iPhone, iPod, iPad oder Tablet • Reichweite bis zu 10 m • Wiederaufladbarer Akku  
• Musikspielzeit bis zu 7 Stunden • Faltbar, einstellbar, drehbar • USB/Mikro-USB-Kabel und 
Audiokabel 3,5 mm enthalten

 16,5 x 6,5 x 18 cm
    

TES200S TES200N
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TES227

Bluetooth® kompatiblen Kopfhörer
• Stereokopfhörer • Bluetooth®-kompatibel • Circum Aural-Ohrhörer (rund um Ihre Ohren) 
• Integriertes Mikrofon für Freisprechen • Eingang: Audio-Buchse 3,5 mm • Kompatibel mit 
PC, Smartphone, iPhone, iPod, iPad oder Tablet • Reichweite bis zu 10 m • Wiederaufladbarer 
Akku • Musikspielzeit bis zu 12 Stunden • Faltbar, einstellbar • USB/Mikro-USB-Kabel und 
Audiokabel 3,5 mm enthalten

 16,5 x 8 x 18 cm
    

TES227N TES227G

TES238

Bluetooth® kompatiblen Kopfhörer
• Stereokopfhörer • Bluetooth®-kompatibel • Circum Aural-Ohrhörer (rund um Ihre 
Ohren) • Integriertes Mikrofon für Freisprechen • Eingang: Audio-Buchse 3,5 mm  
• Kompatibel mit PC, Smartphone, iPhone, iPod, iPad oder Tablet • Reichweite bis zu 10 m 
• Wiederaufladbarer Akku • Musikspielzeit bis zu 12 Stunden • Faltbar, einstellbar • USB/
Mikro-USB-Kabel und Audiokabel 3,5 mm enthalten

 16,5 x 8 x 18 cm
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TES233

Drahtlose Bluetooth® kompatiblen 
Ohrhöre
• TWS Kabellose Kopfhörer • Bluetooth® kompatibel • Ladegehäuse 210mAh mit 
LED-Ladeanzeige • Ohrhörer-Akku 30mAh • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• Reichweite bis zu 10 m • Musikspielzeit: bis zu 3 Stunden • USB/Mikro-USB-Ladekabel 
enthalten

 4 x 2,2 x 2 cm
    

TES236

Drahtlose Bluetooth® kompatiblen 
Ohrhöre
• TWS Kabellose Kopfhörer • Bluetooth® kompatibel • Magnetischen Ladegehäuse und 
Ladegerät 2000mAh • Mit LED-Ladeanzeige • Ohrhörer-Akku 40mAh • Integriertes 
Mikrofon für Freisprechen • Reichweite bis zu 10 m • Musikspielzeit: bis zu 5 Stunden  
• USB/Mikro-USB-Ladekabel enthalten

 6,3 x 6,3 x 2,7 cm
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TES240

Drahtlose Bluetooth® kompatiblen 
Ohrhöre
• Bluetooth® kompatibel • Duale ENC-Mikrofone • Drahtlose Ladestation mit LED-
Anzeige • Ohrhörer-Batterie: 40 mAh • Ladeschale: 380 mAh • Reichweite: bis zu 10 m 
• Wiedergabedauer bis zu 6 Stunden • USB/Typ C-Kabel und inklusive 1 Paar zusätzliche 
Ohrhörer

 7,4 x 3,3 x 3,6 cm
    

TES234

Drahtlose Bluetooth® kompatiblen 
Ohrhöre 
• TWS Kabellose Kopfhörer • Bluetooth® kompatibel • Ladegehäuse 350 mit LED-
Ladeanzeige • Ohrhörer-Akku 40mAh • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• Reichweite bis zu 10 m • Musikspielzeit: bis zu 4 Stunden • USB/Mikro-USB-Ladekabel 
enthalten

 6,6 x 3 x 3,3 cm
    

223



TES213

Lautsprecher Bluetooth® kompatibel
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• TF-Kartensteckplatz und USB-Anschluss • Lautsprecher 6 W • Kompatibel mit allen 
Smartphones • Lithium-Akku 1200 mAh • Spielzeit: bis zu 6 Stunden • Reichweite 10 m 
• USB-Ladekabel enthalten

 12 x 4 x 7,5 cm
    

 6W 

TES206

Bluetooth Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • Aux. In • Lautsprecher 10 W • Kompatibel mit 
allen Smartphones • Lithium-Akku 1200 mAh • Bis zu 4 Stunden und eine halbe Spielzeit  
• Reichweite 10 m • USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten

 26 x 26 x 12 cm
    

 2 x 5W 
TES206BF TES206BC
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TES225

Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • FM-Radio • Herausziehbarer Telefonhalter  
• Integriertes Mikrofon für Freisprechen • TF-Kartensteckplatz • USB-Anschluss und Aux. 
In • Lautsprecher 2x8 W • Kompatibel mit allen Smartphones • Lithium-Akku 1500 mAh 
• Spielzeit: bis zu 4 Stunden • Reichweite 10 m • USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten

 22 x 9,8 x 8 cm
    

 2 x 8W 

TES237

Lautsprecher mit 10W Induktionladegerät
• Bluetooth®-kompatibel • Lautsprecher 2 x 5 W • Bis zu 4 Stunden Wiedergabedauer  
• Reichweite: 10 m • Induktionladegerät • Schnellladung mit 10 W • Ausgang: 9 V, 2 A  
• Kompatibel mit allen Smartphones und Geräten mit QI-Standard • Li-Ionen-Akku  
2000 mAh • Aufladung über mitgeliefertes USB-Kabel

 22 x 11 x 9,7 cm
    

 10W 
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TES220

Bluetooth® Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • TWS Funktion • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• TF-Kartensteckplatz • Aux. In • Lautsprecher 9W • Kompatibel mit allen Smartphones • Li-ion -Akku 
2000 mAh • Spielzeit: bis zu 8 Stunden • Reichweite 10 m • USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten

 11 x 11 x 16 cm
    

 9W 

TES220B TES220N

TES221

Bluetooth® Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • FM-Radio • Integriertes Mikrofon für Freisprechen 
• TF-Kartensteckplatz und USB-Anschluss • Aux. In • Lautsprecher 2x3W • Kompatibel mit 
allen Smartphones • Li-ion -Akku 1800 mAh • Spielzeit: bis zu 3-4 Stunden • Reichweite  
10 m • USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten • Handgriff und Schultergurt enthalten

 22 x 18,3 x 8,5 cm
    

 6W 

TES221B TES221C
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TES188G TES188V TES188R

TES202S

Bluetooth Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • FM-Radio • Integriertes Mikrofon für Freisprechen 
• TF-Kartensteckplatz und USB-Anschluss • Lautsprecher 3 W • Kompatibel mit allen 
Smartphones • Lithium-Akku 500 mAh • Spielzeit: bis zu 3 Stunden • Reichweite 10 m  
• USB/Mikro-USB-Ladekabel enthalten

 12 x 5,5 x 8,9 cm
    

 3W 

TES188

Lautsprecher
• Bluetooth®-kompatibler Lautsprecher • Mikrofon für Freisprech- Gespräch • TF-Karten-
Slot • Lautsprecher 2 x 6 W • kompatibel mit Smartphone, iPhone, Tablet-PC und PC  
• Aux-In • eingebauter Lithium-Akku 1800 mAh • 6 Stunden Abspielzeit • Bereich 10 m  
• wiederaufladbar mit USB- Kabel (enthalten) • Aux-In Kabel im Lieferumfang enthalten

 20,5 x 7,5 x 7,5 cm
    

 12W 

TEC574G TEC574V

TEC574

Kompatibler Bluetooth® Lautsprecher
• Wasserdichter Bluetooth®-kompatibler Lautsprecher 5.0, • Für iPod,iPhone, iPad, 
Computer, Smartphone • Mikrofonfunktion • Lithium-Akku, • Wasserdicht IPX 4  
• Steuertasten • 4 Stunden Betriebszeit • Arbeitsbereich bis 10 m • USB-Kabel zum Aufladen

 9 x 9 x 6,5 cm
    

 3W 
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TES208

Lautsprecher
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • FM-Radio • Integriertes Mikrofon für Freisprechen 
• TF-Kartensteckplatz und USB-Anschluss • Aux. In • Lautsprecher 5 W • Kompatibel mit 
allen Smartphones • Lithium-Akku 1200 mAh • Spielzeit: bis zu 6 Stunden • Reichweite 10 m 
• USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten

 9,9 x 9,6 x 14 cm
    

 5W 

TES208N TES208B

TES175

Lautsprecher
• Bluetooth®-kompatibler Lautsprecher • Mikrofon zum Freisprechen • TF-Karten-Slot  
• Lautsprecher 3 W • kompatibel mit Smartphone, iPhone,Tablet-PC und PC • Eingebauter 
Lithium-Akku 400 mAh • 4 Stunde Wiedergabezeit • Reichweite 10 m • Aufladbar mit USB-
Kabel und Klinkenkabel

 6 x 6 x 5 cm
    

 3W 

TES175N TES175R TES175W
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TES209G

Lautsprecher Bluetooth® 
kompatibel
• Lautsprecher • Bluetooth® kompatibel • Integriertes Mikrofon für Freisprechen  
• Lautsprecher 5 W • Kompatibel mit allen Smartphones • Lithium-Akku 1200 mAh  
• Spielzeit: bis zu 8 Stunden • Reichweite 10 m • USB/Mikro-USB-Ladekabel enthalten

 6,1 x 6,1 x 18 cm
    

 5W 

TEC607

Kühlbox mit Lautsprecher
• Kühlbox mit Lautsprecher • Kapazität 10 L • Bluetooth® kompatibel • Lautsprecher 
3 W • Kompatibel mit PC, Smartphone, iPhone, iPod, iPad oder Tablet • Reichweite bis 
zu 10 m • Smartphone-Halter • Wiederaufladbarer Akku (für Lautsprecher) 500 mAh  
• Musikspielzeit: bis zu 3 Stunden • USB/Mikro-USB-Ladekabel enthalten

 24 x 24 x 28 cm
  

 10 L
  

 3W 
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TES178

Bluetooth®-kompatible Soundturm
• Bluetooth®-kompatibler Soundturm • FM Radio • Lautsprecher 20 W • kompatibel mit 
Smartphones, iPhones, Tablets und PC, • USB- und TF-Anschlüsse zum Lesen von MP3  
• Aux-In 3,5 mm Eingang zum Anschluss von Geräten • Tablet-und Telefonhalter • Geliefert 
mit einer Fernbedienung • Klinkenkabel enthalten

 13,8 x 12,4 x 97,5 cm
    

 20W 

TES216B TES216BP

TES216

Bluetooth®-kompatible Soundturm
• Bluetooth®-kompatibler Soundturm • FM Radio • Lautsprecher 50W • kompatibel mit 
Smartphones, iPhones, Tablets und PC, • USB und Micro-SD-Kartensteckplatz Anschluss 
zum Lesen von MP3 • Aux-In 3,5 mm Eingang zum Anschluss von Geräten • Geliefert mit 
einer Fernbedienung • TWS Funktion (Stereo Wireless Technologie) • Klinkenkabel enthalten

 19 x 19 x 100 cm
    

 50W 
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TES163

Bluetooth® Soundbar Lautsprecher
• Bluetooth®-kompatible Soundbar, 2.1 + EDR mit LED-Berührungsdisplay  
• Holzschrankstruktur • Lautsprecher 40 W • Empfindlichkeit 90 dB, • Frequenzbereich 
von 60 Hz bis 20 kHz • kompatibel mit Smartphones,iPhones, Tablets und PC • USB- und 
TF-Kartenanschluss • zum lesen von MP3 und wiederaufladen von Geräten • 1 Aux-In und 
1 coaxial Anschlüsse mit 3,5 mm Eingang zum Anschluß von Geräten wie TV und DVD-
Player • 2 Wandaufhänger, • geliefert mit einer Fernbedienung 3,5 mm Klinken- und Coaial 
Kabelenthalten

 94,3 x 8 x 7 cm
    

 40W 

TES191

Plattenspieler Bluetooth® kompatibler
• Plattenspieler mit Bluetooth® kompatiblem Lautsprecher • RCA Ausgang  
• 3 Lesegeschwindigkeiten: 33, 45 und 78 U/min • Lautsprecher 2 x 3 W • Diamantnadel 
enthalten • Schutzoberteil • Riemenantrieb • AC-Adapter

 43 x 35 x 12 cm
    

 2 x 3W 

TES232

Bluetooth® Soundbar Lautsprecher
• Soundbar • Bluetooth® kompatibel • Integriertes Mikrofon für Freisprechen • Aux. In 
• Lautsprecher 2x5W • Kompatibel mit allen Smartphones • Lithium-Akku 1500mAh  
• Spielzeit: bis zu 4 Stunden • Reichweite 10 m • USB-Lade- und Aux-In-Kabel enthalten

 36,8 x 6,2 x 6,2 cm
    

 2 x 5W 
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TEA217

USB-Ladestation Schnelladung
• Multiple Schnelllade-Dockstation • 5 Mobilgeräte oder Tabletständer • 4 USB-
Anschlüsse und 1 Typ C Anschluss • Ausgang 5 V - 10 A • AC Eingang • Eingebauter 
Smart IC

 7 x 12,5 x 7,5 cm
    

TEA186

USB-Ladestation
• USB-Ladestation • 6 USB-Ports • AC-Eingang • Ausgang: 5V 6A • LED-Lampe mit 
wechselnden Farben • Berührungsempfindlicher Sensor • Betriebsleuchtmelder

 6,5 x 6,5 x 13,3 cm
    

TEA190

Externer Akku Pack
• Kabelloses Ladegerät • Aufladen durch Induktion • 6000 mAh • 2 Ausgänge  
2,4A max • Input 2A • USB-Anschluss zum Laden der Powerbank • Kapazitätsanzeige 
durch LED-Licht • Funktioniert mit allen Smartphone-Typen • USB / Micro-USB-Kabel 
30 cm enthalten

 14,3 x 7 x 1,7 cm
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TEA270

3 in 1 Ladestation
• 3 in 1 Ladestation • Drahtlos-Ladegerät • Kompatibel mit allen Smartphones und 
QI-zertifizierten Geräten • Schnellladung mit max. 10 W • Abnehmbarer Ladestand 
mit 2 USB-Anschlüssen für Smartwatch und • Kopfhörer • Wecker mit einstellbarer 
Anzeigehelligkeit • Stimmungslampe mit 3 Beleuchtungsmodi: natürliches, kaltes 
oder warmes Licht • Smartphone-Ständer • USB Typ C-Kabel im Lieferumfang 
enthalten

 20,2 x 17 x 17,4 cm
    

 10W 

TEA263

Wecker und drahtloses Ladegerät
• Wecker mit Schlummerfunktion • Weiße LED-Anzeige mit einstellbarer Helligkeit  
• Drahtloses Induktionsladegerät • Schnellladung 10W max • Ladekontrollleuchte  
• Kompatibel mit allen IQ-zertifizierten Smartphones und Geräten • Nachtlampe mit 
3-stufig einstellbarer Intensität • USB-Anschluss für Ladegeräte • Stromversorgung 
über mitgeliefertes USB-C-Kabel

 14 x 10 x 7,5 cm
    

 10W 
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TEA238

Fast Wireless Ladegerät
• Fast Wireless Ladegerät • Schnellladung 10 W • Aufladung durch Induktion • Ausgang: 
9V/1,12A • Kompatibel mit allen Smartphones und QI zertifizierten Geräten • USB/Typ 
C-Kabel enthalten

 18 x 10 x 1,2 cm
    

 10W 
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TEA268

Fast Wireless Ladegerät
• Schnellladung bis zu 15W • Laden durch Induktion • Ausgang 9V/1,67A (15W) max  
• Ladekontrollleuchte durch LED • Kompatibel mit allen Smartphones und QI-zertifizierten 
Geräten • USB-Kabel Typ C im Lieferumfang enthalten

 10 x 10 x 0,7 cm
    

 15W 

TEA269

Duales kabelloses Schnellladegerät
• Ermöglicht das Aufladen von 2 Geräten gleichzeitig • Schnellladung mit bis zu jeweils  
15 W • Aufladen durch Induktionsladung • Max. Ausgangswerte: 9 V / 1,5 (15 W)  
• Ladeanzeige • Kompatibel mit allen Smartphones und Geräten mit QI-Standard • USB Typ 
C-Kabel im Lieferumfang enthalten

 19,8 x 9,8 x 1,9 cm
    

 2 x 15W 
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RV149

Digitaluhr
• Digitale Wanduhr • Kann an die Wand gehängt oder auf den Tisch gestellt werden  
• Weiße LED-Anzeige • 3 Helligkeitsstufen • Wecker und Schlummerfunktionen • Ändert die 
Lichtintensität entsprechend der festgelegten Zeit (Nacht- Anzeigemodus) • USB-Kabel und 
Standfuß enthalten

 21,5 x 3,8 x 8,5 cm
    

RV141

7 LED Farb Uhr mit digitalen LCD 
Display
• 6 Klänge der Natur • Projektion der Zeit auf die Decke • Alarm • Kalender • Thermometer

 10 x 10 x 9,5 cm
    

RV150BC RV150BF

RV150

Digitaluhr
• Digitaluhr • Uhr, Wecker, Kalender, Thermometerfunktionen • 3 Alarme • Weißes Display 
mit Leuchtdichteeinstellung • Sound-Steuerungsmodus • USB-Kabel enthalten

 10 x 4,3 x 6 cm
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TEA239

Digitaluhr und drahtloses Ladegerät
• Schnellladung der Uhr und des drahtlosen Ladegeräts • Digitaluhr • Weiße LED-Anzeige 
• Drahtloses Ladegerät • Schnellladung 10 W • Ausgang 9 V / 1,12 A • Kompatibel mit 
allen Smartphones und QI zertifizierten Geräten • Netzteil USB-Kabel enthalten

 10 x 10 x 2,5 cm
    

 10W 

TES235

Alarm lautsprecher 10W Wireless 
Ladegerä
• Wecker Lautsprecher drahtloses Ladegerät • Bluetooth® kompatibel • 2x3W  
• Integriertes Mikrofon für Freisprechen • Spielzeit: bis zu 7 Stunden • Reichweite 10 m 
• Drahtlose Ladung • Schnellladung 10W • Ausgang 9V/1,67A • Kompatibel mit allen 
Smartphones und drahtlose Ladetechnologie zertifizierten Geräten • Lithium-Akku 
2000 mAh • Uhr und Alarm • USB-Kabel-Aufladung und -Stromversorgung enthalten

 12 x 12 x 3,4 cm
    

 2 x 3W 
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TES159

LED-Lampe Bluetooth® Lautsprecher
• LED Lampe, mit kompatiblem Bluetooth® Lautsprecher • Mikrofon für Freisprech-
Gespräche • USB Anschluss zum Lesen von MP3-Format und Aufladen aller Arten von 
Geräten • Kompatibel mit Smartphone, iPhone, Tablets und PC • Lautsprecher 5 W  
• Touch-Kontrolle • 3 LED Lichtmodi • Verstellbarer Silikon-Lampenarm • Lichtwechsel-
Funktionen • Reichweite von 10 Metern

 52 x 7 x 5 cm
    

 5W 

TEA245

Nachtlicht
•   2 Leuchtvarianten: weißes oder gelbes Licht • Lichtdimmer • Max. Leuchtstärke  
120 Lumen •  Weiches Silikon • 600 mAh Akku • USB-Kabel im Lieferumfang enthalten

 11 x 9,9 x 10,6 cm
    

 1.5W 

TEA258

2-in-1-Funklampe und Ladegerät
• Ladegerät mit Induktionsladefunktion • Stromausgangsleistung des Ladegeräts 
bis zu 10 W • Kompatibel mit allen QI-zertifizierten Smartphones und Geräten  
• Abnehmbare LED-Lampe, wiederaufladbar durch Induktionsladung oder via USB  
• Helligkeitssteuerung • Farbige LED-Lampe, einstellbar über Berührschalter • Bis zu 
20 Stunden Akkubetriebsdauer • Stromversorgung über USB-/Micro-USB-Anschluss, 
USB-Kabel im Lieferumfang enthalten

 7,2 x 7,2 x 18 cm
    

 10W 

TEA240

LED-Lampe 3 in 1
• 3 in 1 LED Lampe • Kabellose Ladestation durch Induktion • Bluetooth®-kompatibler 
Lautsprecher 3 W • Drahtlose Schnellladung durch Induktion 10 W • Max 5 V /  
2 A Ausgangsleistung • Leichte Touch-Steuerung • 14 LEDs • 3 Beleuchtungsmodi: 
natürliches, weißes oder gelbes Licht • Flexibler Silikonarm • Kompatibel mit allen 
Smartphones und QI zertifizierten Geräten • USB-Kabel enthalten

 12 x 12 x 36 cm
    

 10W 
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AR319

Weckerlicht mit 
Sonnenaufgangssimulation
• Weckerlicht mit Sonnenaufgangssimulation • Sonnenaufgangssimulation für allmähliches 
Aufwachen • Der allmähliche Sonnenuntergang hilft beim Einschlafen • Nachttischlampe 
mit 10 Helligkeitsstufen • 9 weiße LED - 9 farbige LED • Farbiges LED-Stimmungslicht mit 
Berührungssteuerung • FM-Radio • LED-Anzeige mit 2 Helligkeitsstufen • Uhrzeitanzeige 
im 12 / 24 h Modus • Doppelalarm für Weck- und Schlafzeit • Alarm 6 natürliche Töne oder 
UKW-Radio • Netzteil DC 5 V EU-Adapter enthalten

 17 x 17 x 10 cm
    

 2W 

TEA247

Touch Nachttischlampe 2 in 1
• Touch Nachttischlampe 2 in 1 • Kabellose Ladestation durch Induktion • Drahtlose 
Schnellladung durch Induktion 10 W • 9 V / 1,2A Ausgangsleistung (10W) • 36 LEDs  
• 3 Beleuchtungsmodi: natürliches, weißes oder gelbes Licht • Drehbarer Ständer mit 
Leuchten • Kompatibel mit allen Smartphones und QI zertifizierten Geräten • USB-Kabel 
enthalten

 20,5 x 19 x 11 cm
    

 10W 
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RA1049W RA1049N

RA1049

DAB-Digitalradio
• Digitales Radio • DAB / DAB + und FM • LCD-Display mit blauer Hintergrundbeleuchtung 
• 20 voreingestellte Sender (10 UKW + 10 DAB) • RDS (Radio Data System)  
• Teleskopantenne • 3,5 mm Kopfhörerbuchse • Stromversorgung über USB-Kabel 
enthalten oder Batterien (nicht enthalten)

 12 x 2,7 x 7 cm
    

 1W 

TES228

Weißes Rauschen Maschine
• Weißes Rauschen Maschine • Hilft, Ablenkungen auf natürliche Weise zu blockieren 
und ein perfektes Schlafklima zu schaffen • 8 natürliche und beruhigende Klänge • Welle, 
Strom, Regen und Donner, knisterndes Feuer, Schlaflied, Grillen, Vogelgezwitscher, 
Fernsehen • Die Fähigkeit, Sounds zu mischen • Timer für automatische Abschaltung 
15-30-60 Minuten • 2 x 3 W • Einstellbare Lautstärke • Wiederaufladbarer Akku • Bis zu 
5 Stunden autonomer Betrieb • USB/Mikro-USB-Ladekabel von 30 cm enthalten

 18,7 x 14,7 x 4,5 cm
    

 2 x 3W 
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TEC604

WLAN-Steckdose
• Intelligenter Stecker • Nennspannung 110-240 V ~ 50 / 60 Hz 10 A max • Wireless-Typ: 
2,4 GHz • Fernbedienung auf App Android oder IOS • Timerfunktion • Funktioniert mit Alexa, 
Google Home <(>&<)> IFTTT

 5,3 x 5,3 x 7,8 cm
    

 2400W 

TEA232

WLAN-Lampenadapter
• Intelligenter Lampenadapter • Fassungstyp: E27 / E26 • Max Belastung: 40 W  
• Fernbedienung auf App Android oder IOS • Timerfunktion • Kompatibel mit Alexa, Google 
Home und IFTTT

 6,5 x 6,5 x 8,8 cm
    

 40W 
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SA116

Tragbare UV-Sterilisationslampe
• Tötet bis zu 99.9% der Bakterien oder Mikroben auf Gegenstand • 3 UV-C Lampen  
• Wellenlänge 275+395nm • Bis zu 3 Std. Laufzeit • Akku zum Wiederaufladen über USB  
• Inkl. USB/Micro USB-Ladekabel

 12 x 3 x 1,4 cm
    

TEA257

Drahtloses Ladegerät UV-Sterilisator
• Schnellladung mit 10 W • Aufladen durch Induktionsladung • Ausgangsleistung  
5 V / 2 A • Kompatibel mit allen Smartphones und QI-zertifizierten Geräten • 1 UV-C 
Sterilisator • UV-Licht eliminiert effektiv Bakterien und Keime • Wellenlänge: 253,7 nm  
• Sterilisationszeit: 15 oder 25 Minuten • Ermöglicht die Desinfektion Ihres 
Smartphones, jedoch auch von Schmuck, Kopfhörern, Zubehör etc. • USB-Ausgang 
zur Geräteaufladung • Stromversorgung via Micro-USB/USB-Kabel (im Lieferumfang 
enthalten)

 11 x 10 x 10 cm
    

 10W 
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TEA256

UV-Sterilisator
• 2 UV-Lampen • UV-Lampen zur sicheren Abtötung von Bakterien und Keimen  
• Wellenlänge 254 nm • Sterilisationszeit: 15 Minuten • Innenabmesungen:  
15,4 x 8,4 x 1,6 cm • Ermöglicht die Desinfektion Ihres Smartphones bis zu  
5,8 Zoll, • Schmuck, Kopfhörer, Zubehör etc. • USB-Ausgang zur Geräteaufladung  
• Stromversorgung über USB/Micro-Anschluss, USB-Kabel im Lieferumfang enthalten

 18 x 11 x 5,5 cm
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TEA139W TEA139N

TEA139

Solar Externer Akku Pack Ladegerät
• Batterieladegerät 5000 mAh • 1A und 2A Dual-Ausgang • 1 A Eingang • USB-Eingang oder 
Solarbatterie enthalten, um die Power Bank aufzuladen, • LED-Taschenlampe für Notfälle  
• Karabinerhaken • Regenundurchlässig, stoßfeste Silikonhülle • Ladeanzeige-LED  
• Geliefert mit 1 USB-Micro-USB-Kabel 30 cm • Funktioniert  mit allen Arten von Smartphones

 14,2 x 7,5 x 1,4 cm
    

TEA178

Anti-Schock externer Akku Pack
• Batterieladegerät • 10 000 mAh •  Ausgang 2,1 A •  Eingang 2 A •  USB-Eingang zum 
Laden der Power Bank • Wasserdicht IPX4 • Stoßfeste Gummi-Beschichtung und Gehäuse, 
• Not-LED-Taschenlampe • LED-Ladeanzeige • Geliefert mit 1 USB/Mikro USB-Kabel 30 cm 
• Arbeitet mit allen Arten von

 13,1 x 9 x 2,7 cm
    

TEA152W TEA152N TEA152R

TEA152

Kompatibeles Bluetooth® Kopfhörer
• Externer Akku Pack Ladegerät 2600 mAh • Wird mit 30 cm USB-Kabel geliefert

 9,2 x 2,6 x 2,6 cm
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TEA243N TEA243W

TEA243

Externer Akku Pack
• Externer Akku Pack • 10 000 mAh • 2 Ausgänge 1A-2.1A • Eingang 2.1A • Ladekontrollanzeige 
• Wird mit 1 USB/Micro-USB-Kabel geliefert

 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
    

TEA267

Externer Akku Pack fast charge
• 10 000 mAh • Schnellladung mit 10 W • 2 x Micro-USB-Eingänge und 1 x Typ C-Eingang 
mit 5 V, 2 A •  2 x USB-Ausgänge 5 V, 2 A •  Kapazitätsanzeige durch LED-Licht •  USB/Micro-
USB-Kabel im Lieferumfang enthalten

 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
    

TEA236

Externer Akku Pack
• Externer Akku Pack • 6000 mAh • 1 Ausgang 2A • 1 Eingang 2A • Kapazitätsanzeige durch 
LED-Licht • USB/Mikro-USB-Ladekabel enthalten

 12,3 x 6,6 x 1,3 cm
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TEA171W TEA171D TEA171N

TEA171

Kabel USB 2 de 1
• Kabel 3 in 1 auf USB • Typ C und Blitz-reversible • Stecker ermöglichen die Aufladung 
von Geräten • Länge 1,25 Meter

 125 x 1,4 x 0,8 cm
    

TEA191W TEA191N

TEA191

3 in 1 einziehbares Kabel
• 3 in 1 Einziehbares Kabel • Mikro-USB-, Typ C- und Blitz-Anschlüsse • Ermöglicht das 
Laden von Geräten • Länge 85 cm

 4,12 x 1,97 x 11 cm
    

TEA219

Kabel USB 2 de 1
• Kabel 3 in 1 auf USB • Typ C und Blitz-reversible Stecker • Ermöglicht die Aufladung 
von Geräten • Schlüsselhalter

 10,5 x 2,5 x 1,3 cm
    

TEA241W TEA241N

TEA241

3 in 1 Einziehbares USB Ladekabel
• 3 in 1 Einziehbares USB Ladekabel • Mikro-USB-, Typ C- und Blitz-Anschlüsse  
• Ermöglicht das Laden von Geräten • Handschlaufe • Länge 1m

 100 x 5,84 x 2,29 cm
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TEA230N TEA230R

TEA230

Kabel USB 3 in 1
• 3 in 1 USB-Kabel • Mikro-USB-, Typ C- und Blitz-Anschlüsse • Flexibles Kabel für 
Ständer • Ermöglicht das Laden von Geräten • Länge 1,20 m

 124 x 1,2 x 0,9 cm
    

TEA250G TEA250N

TEA250

Kabel USB 3 de 1
• Kabel 3 in 1 auf USB • Typ C und Blitz-reversible Stecker • Ermöglicht die Aufladung 
von Geräten • Länge 1,25 Meter

 120 x 1,4 x 0,8 cm
    

247



TEA262

USB-Mikrofon
• Kardioid-Sensor • Mac- und PC-kompatibel • Lautstärkeregler • Kopfhörer-Ausgang  
• Dreibeinstativ aus Metall • 180 cm langes USB-Kabel

 14 x 5 x 5 cm
    

TEA261

Ringlicht mit Stativ
• 10’’-Ringlicht • 2 Meter lange USB-Fernbedienung • 120 LED-Ringlicht  
• 3 Beleuchtungsmodi, warm, weich und weiß (2800-7200K) • 10 einstellbare 
Lichthelligkeit (1800 LM max) • Stativ 35 cm • 360° drehbarer Telefonhalter von  
5,8 bis 8 cm Breite

 50 x 25,5 x 2,5 cm
    

 20W 
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TEA264

Vlogging-Kit
• Stativ  • Wiederaufladbarer LED-Blitz • 3 Lichtstärken, 36 LEDs  • Telefonhalter für 
Telefone von 6,5 bis 10 cm Breite  • Verkabeltes Mikrofon • Bluetooth®-kompatibler 
Foto-/Video-Fernauslöser  • USB-Ladekabel enthalten

 20,5 x 4,5 x 20,5 cm
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TES239

Tablet-Ständer mit Lautsprecher
• Bluetooth®-kompatibel • Geeignet für Geräte von 13 bis 21 cm • Höhe: 36 cm • Klipp-
Drehung: 360° • Lautsprecher: 5 W • Integriertes Mikrofon • USB/Micro-USB-Kabel im 
Lieferumfang enthalten

 18 x 14 x 35,2 cm
    

 5W 

TEA205

Flexibles Stativ
• Flexibles Stativ • Befestigungssystem für Smartphone bis 8 cm Breite • Universelles 
Kamera-Montagesystem • Flexible Füße zur universellen Aufhängung • 360 ° drehbar

 37 x 5,5 x 5,5 cm
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TEA260

Bluetooth® kompatibler 
stabilisierender selfie stick
• Ausziehbarer Selfie-Stock bis zu 58 cm • Kompatibler Bluetooth®-Fernauslöser  
• Einstellbare Unterstützung für jede Art von Smartphone • Motorisierter Stabilisator, 
vertikal oder horizontal einstellbar • Drehung um 90° • Eingebautes Stativ  
• Wiederaufladbare Batterie • Arbeiten bis zu 2 bis 3 Stunden • USB-Kabel enthalten

 19 x 7 x 2,5 cm
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TEA227

Tablet und Smartphone stehen 
Ständer
• Tablet und Smartphoneständer • Einstellbare Höhe von 32 bis 49 cm • Geeignet 
für Geräte von 12,3 bis 22,3 cm • Clip-Drehung um 360 ° • Einstellbarer Winkel bis 
76 ° • Basisdrehung 360 °

 17 x 17 x 32 cm
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TEA226

Laptopständer
• Lapdesk für Laptop und Tablet • Verwendbar sowohl für den Tisch als auch als Schoßständer 
• Stabile Arbeitsfläche • Ergonomisches Kissen • Passt für bis zu 13 Zoll-Laptops

 37 x 26,5 x 5 cm
    

TEA222

Laptopständer
• Laptopständer • 2 Höheneinstellung • Ergonomisch für eine bessere Körperhaltung  
• Faltbar und leicht für unterwegs • Kompatibel mit Laptops von 11" bis 17,3"

 27 x 4,5 x 3 cm
    

TEA206

Flexible Handyhalterung
• Telefonhalterung mit flexiblem Arm • Kompatibel mit Smartphones von 3" bis 6,5"  
• Cliphalter 60 cm flexibler Arm • Universal-Cliphalter mit Schutzschaum für Smartphones

 75 x 12 x 8 cm
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TEA251

Zubehör-Set für Telefon
• 25 cm USB-C-auf-USB-C-Kabel • USB, Micro-USB und auswechselbare Lightning-Adapter  
• Ermöglicht Geräten die Aufladung und Synchronisation von Daten • SIM-Karten-
Auswerfstift • Aufbewahrungsslot: 1 x SD-Karte und 2 x Nano-SIM • Einklappbare 
Handyhalterung

 9 x 6 x 1,2 cm
    

TEA244N

USB-Ladegerät fast charge
• Schnellladung • 2 Anschlüsse : USB und USB-C. • Eingangsleistung 100-240 V, 50-60 Hz, 
0.6 A • 1 USB-Ausgang C : 5 V, 3 A / 9 V, 2 A / 12 V, 1,5 A • 1 USB-Ausgang : 5 V, 3 A / 9 V, 
2 A / 12 V, 1,5 A • Gesamtausgangsleistung: 5 V, 3 A • Eingebaute, intelligente integrierte 
Schaltung

 4,6 x 4,6 x 6,5 cm
    

 18W 

TEA265

USB-Ladegerät fast charge
• USB-Ladegerät • Schnellladung • 2 USB-Anschlüsse • Eingang 110-220V, 50 / 60Hz  
• 2 USB-Ausgänge 5V je 2,4A • Gesamtleistung 12W Max • Eingebauter intelligenter IC  
• LED-Lichtanzeige

 8,7 x 4,5 x 2,4 cm
    

 12W 
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TEA248

Kabelloses Auto-Ladegerät
• Induktionsladung, 10 W • Infrarotsensor oder Berührungssensor zur automatischen 
Einstellung des • Stands • Ausgang: 9 V, 1,2 A • Kompatibel mit allen Smartphones 
und Geräten mit QI-Standard • Kompatibel mit allen Smartphones bis zu 9 cm Breite 
• Platzierung auf dem Belüftungsgitter oder Armaturenbrett • Um 360° drehbar • USB 
C-Kabel und Montagezubehör im Lieferumfang enthalten

 12 x 10,3 x 5 cm
    

 10W 

TEA249

Kabelloses Auto-Ladegerät
• Schnellladendes, kabelloses Auto-Ladegerät / Handyhalterung • Induktionsladung, 
10 W • Halterung mit automatischer Schwerkraftverriegelung • Ausgang: 9 V, 1,2 A  
• Kompatibel mit allen Smartphones und Geräten mit QI-Standard • Kompatibel mit 
allen Smartphones bis zu 9 cm Breite • Platzierung auf dem Belüftungsgitter • Um 360° 
drehbar • USB C-Kabel und Montagezubehör im Lieferumfang enthalten

 12 x 10,3 x 5 cm
    

 10W 
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TEA214

Kabelloses Auto-Ladegerät
• Drahtloses Autoladegerät / Telefonhalter zur Schnellaufladung • Aufladung durch 
Induktion • Ausgang 9 V / 1 A • Kompatibel mit allen Smartphones und QI zertifizierten 
Geräten • Kompatibel mit allen Mobiltelefonen bis zu 10,5 cm Breite • Automatische 
Schwerkrafteinstellung des Ständers • Zur Auflage auf das Belüftungsgitter • 360° 
Umdrehung • USB-Kabel mitgeliefert

 9 x 7 x 1 cm
    

 10W 

TEA246

Drahtloses Autoladegerät / 
Telefonhalter
• Aufladung durch Induktion • Ausgang 9V/1A • Kompatibel mit allen Smartphones und 
drahtlose Ladetechnologie zertifizierten Geräten • Ladeanzeige durch LED • Kompatibel 
mit allen Mobiltelefonen bis zu 10,5 cm Breite • Um auf das Belüftungsgitter zu legen  
• 360° Umdrehung • USB-Kabel enthalten

 7 x 7 x 9 cm
    

 10W 
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TEA212

Universal Autotelefonhalter
• Universal Autotelefonhalter • Um auf das Belüftungsgitter zu legen • Automatische 
Einstellung des Ständers • Kompatibel mit allen Mobiltelefonen bis zu 8,5 cm Breite

 10 x 8,5 x 7 cm
    

TEA228

Universal-Auto-Tablet-Halter
• Tablethalter fürs Auto • Befestigung an den Stangen der Kopfstütze, dank ausziehbarer 
Stangen • Kompatibel mit jedem Gerät von 4 bis 10 Zoll • 360 ° drehbare Unterstützung 
• Einstellbarer Winkel

 17,8 x 11,5 x 6,3 cm
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TEA165

Magnetischer Autotelefonhalter
• Magnetischer Autotelefonhalter • Zum Aufsetzen auf Belüftungsgitter • Starke 
Magnete • Geliefert mit 2 Magnetplatten • Kompatibel mit allen Mobiltelefonen

 4,5 x 4,5 x 3,5 cm
    

TEA204

Flexibler Arm Autotelefonhalter
• Autotelefonhalter mit flexiblem Arm Kompatibel mit Smartphones von 3"bis 
6,5" Saugstoß-Clip 12 cm flexibler Arm Universal-Cliphalter mit Schutzschaum für 
Smartphones Drehbarer Kopf

 23 x 8 x 7,2 cm
    

TEA164

Universal-Telefonhalter für das Auto
• Zubehörsatz für mobile Geräte enthält: ein Metall-Ladegerät 2600 mAh, Ausgang 
1A, Eingang 1 A, USB-Eingang, um die Power Bank aufzuladen,EIN/AUS-Taste, 
Ladekontrollanzeige, arbeitet mit allen Arten von Smartphones, ein USB-Netzteil, ein 
USB-Autoadapter 1A, ein USB/Micro-USB-Kabel 25 cm

 3,18 x 6,62 x 7,44 cm
    

TEA229

Magnetischer Autotelefonhalter
• Magnetischer Autotelefonhalter • Um auf das Belüftungsgitter zu legen • Starke 
Magnete • Lieferung mit 2 Magnetplatten • Kompatibel mit allen Mobiltelefon-
Silikonbeschichtung zum Schutz des Mobiltelefons vor Hemmnissen und 
Fahrzeugvibration

 10,2 x 2,4 x 2,8 cm
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TEC582

Kfz-Freisprecheinrichtung
• Kompatibles Bluetooth® magnetischem Car-Kit, mit Clip zur Befestigung auf dem 
Sonnenschutz im Auto, Freisprech-Gespräche, Empfangen und Ablehnen von Anrufen 
während der Fahrt, kompatibel mit iPhone, Smartphone und EDR, eingebautes 
Mikrofon und Lautsprecher, 2 W, Empfindlichkeit 93 dB, Ein/Aus-Taste, Taste um Anrufe 
anzunehmen, zu beenden oder abzulehnen, Lautstärkeregler, Lithium-Akku mit USB-
Kabel, Verbindungsbereich 10 Meter, Gesprächszeit 7 Stunden

 13 x 5 x 2 cm
    

 2W 

TEC585

Kfz-Freisprecheinrichtung
• Bluetooth®-kompatibles Car Kit mit eingebautem Clip, um es an der Sonnenblende 
des Autos zu befestigen, Freisprecheinrichtung, Annehmen und Abweisen von 
Anrufen während der Fahrt, mit iPhone und Smartphone kompatibel, kompatibel 
mit Mobiltelefon-Klangkontrollsystem, verfügbar mit dem eingebauten Mikrofon 
(Kompatibilität je nach Mobiltelefon- Modell), Hintergrundgeräuschunterdrückung, 
EDR, Automatische Neuverbindung mit Geräten, Lautsprecher 2 W, Empfindlichkeit 
80 dB, Lautstärkeregler und Taste Ein/Aus, Lithium-Akku 400 mAh mit USB-Kabel im 
Lieferumfang enthalten, Verbindungsbereich 10 Meter, Sprechzeit zwischen 6 und 8 
Stunden, Standby-Zeit 20 Tage

 7,5 x 10 x 3,3 cm
    

 2W 
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TEA181D TEA181G

TEA181

Dual-USB-Autoladegerät
• Duales USB-Autoladegerät • Ermöglicht das Laden oder die Stromversorgung von 
USB-Geräten • 2 Ausgänge 5 V, 2,4 A • Kurzschluss- und Überspannungsschutz  
• Betriebsanzeige

 6 x 2,6 x 2,6 cm
    

TEA211

USB-Autoladegerät mit 3 Anschlüssen
• USB-Autoladegerät mit 3 Anschlüssen • 75 cm einziehbares Kabel enthalten  
• 3 Anschlüsse Blitz, Typ C und Mikro • Ausgang: 5 V / 2 A • Überspannung, 
Überstromschutz. • Eingebauter Smart IC

 4 x 4 x 7,5 cm
    

TEA266

Dual-USB-Autoladegerät
• USB-Ladegerät • Schnellladung • 2 USB-Anschlüsse • Eingang 12/24V • 2 USB-
Ausgänge 5V je 2,4A • Gesamtleistung 5V 3,1A 15,5W Max • LED-Lichtanzeige

 6,9 x 3 x 2 cm
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X102PC

Sport-Digitalkamera
• HD Sportkamera • Eingebautes Mikrofon • Webcam-Funktion • Bildschirm 2" 
• Weitwinkelobjektiv 100° • Formate: video AVI ; Photo JPEG • Auflösung: video 
VGA 30 fps ; Photo 2M / 3M / 5M • Externer Speicher via Mikro-SD-Karte bis zu 
32GB (nicht mitgeliefert) • Batterieautonomie 90 Minuten • Inklusive Accessoires: 
wasserdichtes Gehäuse, Multi-Halterung, USB / Micro-USB-Kabel zum Batterieladen 
und Datentransfer

 5,9 x 4,1 x 2,5 cm
    

X104PC

4K Sport-Digitalkamera
• WLAN-kompatibel • IOS und Android App • Eingebautes Mikrofon • Bildschirm 2 "  
• Weitwinkelobjektiv 160 ° • Formate: Video MP4; Foto JPEG • Video Auflösung: 4 K @ 
30 fps / 2.7K @ 30 fps / 1080p @ 60 fps / 720 p @ 120/60 / 30 fps • Fotoauflösung 
16 M / 12 M / 8 M / 5 M / 2 M • Externer Speicher über Micro-SD-Karte bis zu  
64 GB (nicht im Lieferumfang enthalten) • Akkulaufzeit 90 Minuten • Mitgeliefertes 
Zubehör: Fernbedienung, wasserdichtes Gehäuse, Multi- Montage-Halterung, Lenker- / 
Masthalterung, Bandagen, Clip, Kleberhalterung, 2 zusätzliche Klebstoffe, USB/Micro-
USB-Kabel für Akkuladung und Datenübertragung

 5,9 x 4,1 x 3 cm
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TEC609

Sport Smartwatch
• Sport Smartwatch • Kompatibel mit Android und IOS • Wasserdicht (zum Schwimmen), 
Schutzklasse IP68 • Herzfrequenz • Blutdruck, Blutsauerstoff • Multi-Sportmodus, 
Schrittzähler, Entfernung, Kalorienverbrauch, Trainingsdauer • Synchronisationsanzeige 
für Anrufe, Nachrichten und Benachrichtigungen • Schlafqualitätsanalyse • Stoppuhr  
• Wetterdaten • Musik- und Kamerasteuerung • Da Fit APP • Inklusive USB-Ladekabel

 24,5 x 4,3 x 1 cm
    

TEC612

Sport Smartwatch
• Kompatibel mit Android und IOS • 1,3-Zoll HD-BILDSCHIRM • IP67 wasserdicht 
(für den Schwimmsport) • Herzfrequenz • Körpertemperaturüberwachung 
• Blutdruck, Blutsauerstoff • Multi-Sportmodus, Schrittzähler, Entfernung, 
Kalorienverbrauch, Trainingsdauer • Synchronisationsanzeige für Anrufe, 
Nachrichten und Benachrichtigungen • Schlafqualitätsanalyse • Wetterdaten • GPS-
Positionierungsfunktion • Kamerasteuerung • Wecker • SmartHealth APP • Inklusive 
USB-Ladekabel

 25,5 x 3,3 x 1,1 cm
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TEC611

Sport Smartwatch
• Sport Smartwatch • Kompatibel mit Android und IOS • HD-Auflösung, Touchscreen 
(gesamter Bildschirm) • Wasserdicht (zum Schwimmen), Schutzklasse IP67 
• Herzfrequenz • Blutdruck • Multi-Sportmodus, Schrittzähler, Entfernung, 
Kalorienverbrauch, Trainingsdauer • Synchronisationsanzeige für Anrufe, Nachrichten 
und Benachrichtigungen • Schlafqualitätsanalyse • Stoppuhr • Kamerasteuerung  
• Wecker • H Band APP • Inklusive USB-Ladekabel

 24,5 x 4,3 x 1 cm
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SL204

Wetterstation
• Wetterstation • Wettervorhersage • Pictos Wetterstation lebhaft • Thermometer  
• Hygrometer • Speicher der Min./Max. für Temperatur und Luftfeuchtigkeit • 12 Stunden 
Thermometer-Trend • Ewiger Kalender mit Wochentag • Alarm mit 12/24 Stunden Modus  
• Blaue Hintergrundbeleuchtung • Abnehmbarer Ständer • Wandbefestigung oderauf 
Ständer

 14,5 x 7,5 x 4,2 cm
    

SL250

Wetterstation mit Barometer
• Funkgesteuerte Barometrische Wetterstation mit Funk-Außensensor • Thermometer 
und Hygrometer für Innen- und Außenbereich • Lagertemperaturen und Luftfeuchtigkeit  
• Min- und Max-Anzeige der Komfortzone • Wettervorhersage durch Piktogramme • ewiger 
Kalender • Weckfunktion • USB-Anschluss zum Aufladen mobiler Geräte • Reichweite bis 
zu 50 m

 18,7 x 11,4 x 6 cm
    

SL207

Wetterstation
• Wetterstation • Wettervorhersage • Pictos Wetterstation lebhaft • Thermometer  
• Hygrometer • Speicher der Min./Max. für Temperatur und Luftfeuchtigkeit • 12 Stunden 
Thermometer-Trend • Ewiger Kalender mit Wochentag • Alarm mit 12/24 Stunden Modus  
• Blaue Hintergrundbeleuchtung • Abnehmbarer Ständer • Wandbefestigung oderauf 
Ständer

 14,1 x 8 x 4 cm
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SL257

Thermometer und Hygrometer
• Uhr mit 12/24 Stunden Modus • Thermometer °C/°F • Hygrometer  
• Komfortlevelanzeige • Speicher der Min./Max. für Temperatur und Luftfeuchtigkeit  
• Wandbefestigung oderauf Ständer

 12 x 8,6 x 2,1 cm
    

SL253

Wetterstation mit Barometer
• Barometrische Wetterstation mit drahtlosem Außensensor • Innen- und Außen 
Thermometer und Hygrometer • Lagertemperaturen und Feuchtigkeit minmales 
und maximales • Komfortniveau und Mondphasenanzeige • Wettervorhersage durch 
Piktogramme • Luftdruck • ewiger Kalender • Uhr • Dual-Alarm • USB-Anschluss für die 
Aufladung mobiler Geräte • Übertragungsreichweite bis zu 60 m

 20,5 x 13 x 3 cm
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TEA210

Handfächer
• Handventilator • 3 Geschwindigkeiten • Durchmesser 10 cm • Schreibtischständer 
• Tragendes Verbindungsmittel • Bis zu 13 Stunden autonomer Betrieb • USB-Kabel 
enthalten

 10,5 x 22,5 x 4,2 cm
    

 4W 

TEA179

Licht-Box für eigene Nachrichten
• Licht-Box für eigene Nachrichten: • Um ihre Nachrichten individuell zu gestalten • 85 Briefe und 
Symbole • 12 LED • A4-format

 22 x 30 x 5,5 cm
    

TEC605

BATTERIE AAA

TEC606

BATTERIE AA

TEC605/TEC606

Packung mit 4 wiederaufladbaren-
Batterie
• Set mit 4, über USB wiederaufladbaren AAA-Akkus • Akkutyp Ni-Mh • Kapazität  
450 mAh • Stromaufnahme 5 V / 80 mA • LED-Ladeanzeige • USB/Dual-Mikro-USB-
Ladekabel enthalten

 9,9 x 1,9 x 14,3 cm
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DOM448

Tischlüfter USB
• Durchmesser: 14 cm • Perfekt für den Einsatz im Büro, Zuhause oder im Auto • USB-
Stromversorgung • Bürstenloser Kupfermotor • Ausklappbare Füße

 14 x 6,3 x 16,2 cm
    

 4W 

DOM448W DOM448N
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LH101

Indoor-Gartenset
• Indoor-Gartenset • LED-besonnungslampe 8 W • 48 LEDs • Lichtspektrum für ein 
pflanzenwachstum für das ganze jahr • Erleichtert und trägt zum guten wachstum 
verschiedener indoor-bepflanzungen bei (aromaten, blumen, pflanzen etc.) • Samen 
oder setzlingen in der erde pflanzen • Hydrokulturen • Terrarium • Kapazität:  
350 ml • Folgendes zubehör ist im lieferumfang enthalten: 5 pflanzkörbe, 10 schwämme 
zur keimbildung, 3 deckel, 1 meßbecher, 1 pinzette • Funktioniert an steckdosen mit 
dimmerfunktion

 25,2 x 5,2 x 18 cm
    

 8W 
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LH102

Indoor-Garten
• LED-Besonnungslampe 21 W • 110 LEDs • Lichtspektrum für ein Pflanzenwachstum 
für das ganze Jahr • Erleichtert und trägt zum guten Wachstum verschiedener Indoor- 
Bepflanzungen bei (Aromaten, Blumen, Pflanzen etc.) • Samen oder Setzlingen in der 
Erde pflanzen • Hydrokulturen • 9 Stellplätze für Plantagen • Schattenkappen für eine 
höhere Saatkultur • Kapazität : 1,2 L • Folgendes Zubehör ist im Lieferumfang enthalten :  
15 Pflanzkörbe, 15 Schwämme zur Keimbildung, 5 Deckel, 1 Meßbecher, 1 Pinzette

 32,5 x 16 x 32,5 cm
    

 21W 
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